

Naziv	Adresa	Šifra djelatnosti	Vrsta lica
"SEMIKEM" Društvo za proizvodnju kemijskih proizvoda i trgovinu d.o.o.Sarajevo	OMLADINSKA 44	20.59 - Proizvodnja ostalih hemijskih proizvoda, d. n.	Pravno lice - osnovni subjekt
"HATES"DRUŠTVO ZA PROIZVODNJU, PROMET I USLUGE D.O.O SARAJEVO	GORNJA JOŠANICA 3 br.7	43.22 - Uvođenje instalacija vodovoda, kanalizacije i plina i instalacija za grijanje i klimatizaciju	Pravno lice - osnovni subjekt
Javno preduzeće "RADIO I TELEVIZIJA VOGOŠČA" d.o.o. Vogošća	JOŠANIČKA 33	60.20 - Emitiranje televizijskog programa	Pravno lice - osnovni subjekt
"DEKO DOMUS" društvo sa ograničenom odgovornošću za proizvodnju građevinske stolarije od metala plastike i drveta Sarajevo	DONJA VOGOŠČA 2	16.23 - Proizvodnja ostale građevne stolarije i elemenata	Pravno lice - osnovni subjekt
"ŠAHBAZ" Društvo ograničene odgovornosti za proizvodnju , trgovinu i usluge Sarajevo	NOVA ŽELJEZNIČKA STANICA 25	47.22 - Trgovina na malo mesom i mesnim proizvodima u specijaliziranim prodavnicama	Pravno lice - osnovni subjekt
"STOPROM" Društvo za trgovinu na veliko i malo d.o.o. Sarajevo	SLATINSKI PUT 1	47.11 - Trgovina na malo u nespecijaliziranim prodavnicama pretežno hranom, pićima i duhanskim proizvodima	Pravno lice - osnovni subjekt
Društvo sa ograničenom odgovornošću za proizvodnju metaloplastičnih proizvoda, unutrašnju i vanjsku trgovinu "FER PLAST" d.o.o. Sarajevo	Igmanska bb (Industrijska zona Unis Pretis) .	22.22 - Proizvodnja ambalaže od plastičnih masa	Pravno lice - osnovni subjekt
GRAFIČKO DIONIČKO DRUŠTVO "POLET" SARAJEVO	IGMANSKA BB	18.12 - Ostalo štampanje	Pravno lice - osnovni subjekt
Društvo za proizvodnju, trgovinu i usluge GAMBAA d.o.o. Sarajevo	IGMANSKA BB	46.39 - Nespecijalizirana trgovina na veliko hranom, pićima i duhanskim proizvodima	Pravno lice - osnovni subjekt
"ŠMETERLING" Društvo sa ograničenom odgovornošću za proizvodnju, unutrašnji i vanjski promet i usluge d.o.o. Sarajevo	Rosulje VI br. 1	14.39 - Proizvodnja ostale pletene i heklane odjeće	Pravno lice - osnovni subjekt
"ELSA TRADE"Društvo sa ograničenom odgovornošću za uvoz-izvoz, trgovinu na veliko i malo Sarajevo	IGMANSKA BB	46.90 - Nespecijalizirana trgovina na veliko	Pravno lice - osnovni subjekt
"TECHNO-TRADE" d.o.o. za promet i usluge Sarajevo	KRIVOGLAVCI BB	46.14 - Posredovanje u trgovini mašinama, industrijskom opremom, brodovima i avionima	Pravno lice - osnovni subjekt
"KAKTUS" Društvo sa ograničenom odgovornošću za unutrašnju i vanjsku trgovinu, ugostiteljstvo i usluge Sarajevo "U STEČAJU"	IGMANSKA 84	46.22 - Trgovina na veliko cvijećem i sadnicama	Pravno lice - osnovni subjekt
"GENECO" Društvo sa ograničenom odgovornošću za proizvodnju, trgovinu , konsalting i usluge Sarajevo	IGMANSKA (Industrijska zona UNIS PRETIS, kod zgrade Vodovoda) bb	17.29 - Proizvodnja ostalih proizvoda od papira i kartona	Pravno lice - osnovni subjekt
KAT društvo za trgovinu i usluge d.o.o. Sarajevo-U STEČAJU	IGMANSKA BR. 84A	46.22 - Trgovina na veliko cvijećem i sadnicama	Pravno lice - osnovni subjekt
"R & S" Društvo sa ograničenom odgovornošću za trgovinu, promet i usluge d.o.o. Sarajevo	IGMANSKA BB	46.49 - Trgovina na veliko ostalim proizvodima za domaćinstvo	Pravno lice - osnovni subjekt
Društvo za promet i opravku automobila i autodijelova i uvoz-izvoz "MOTO TURS" d.o.o. Sarajevo	MUJE ŠEJTE 7	45.20 - Održavanje i popravak motornih vozila	Pravno lice - osnovni subjekt
"UNIONINVESTPLASTIKA" Društvo za proizvodnju proizvoda od plastičnih masa d.d. Sarajevo	SEMIZOVAC BB	22.21 - Proizvodnja ploča, listova, cijevi i profila od plastičnih masa	Pravno lice - osnovni subjekt
Društvo za proizvodnju, uvoz, izvoz, projektovanje i promet robe na veliko i malo i posredovanje "SARADIS" d.o.o. Sarajevo, Vogošća	DONJI HOTONJ BB	45.20 - Održavanje i popravak motornih vozila	Pravno lice - osnovni subjekt
EXPORT-IMPORT "INTERREY" d.o.o. Sarajevo	IGMANSKA BB	46.90 - Nespecijalizirana trgovina na veliko	Pravno lice - osnovni subjekt
"FARMAVITA" DRUŠTVO ZA PROIZVODNJU I TRGOVINU LIJEKOVA D.O.O. SARAJEVO	IGMANSKA 5 A	46.46 - Trgovina na veliko farmaceutskim proizvodima	Pravno lice - osnovni subjekt
BETA Društvo za proizvodnju, trgovinu i usluge d.o.o. Sarajevo-Vogošća	GORNJI HOTONJ do br.7	47.11 - Trgovina na malo u nespecijaliziranim prodavnicama pretežno hranom, pićima i duhanskim proizvodima	Pravno lice - osnovni subjekt
FARMIS Privredno društvo za promet farmaceutskih i kozmetičkih proizvoda d.o.o. Sarajevo	IGMANSKA BB	46.46 - Trgovina na veliko farmaceutskim proizvodima	Pravno lice - osnovni subjekt
OPĆINSKA ORGANIZACIJA CRVENOG KRIŽA VOGOŠČA	IGMANSKA 50	88.99 - Ostale djelatnosti socijalne zaštite bez smještaja, d. n.	Pravno lice - osnovni subjekt
"ARHITEKTURA, GRAĐEVINARSTVO I INŽINJERING" d.o.o. Sarajevo	TOME MENDEŠA 1	41.10 - Organizacija izvođenja građevinskih projekata	Pravno lice - osnovni subjekt
"M I G" DRUŠTVO SA OGRANIČENOM ODGOVORNOŠĆU ZA PROMET ROBA NA VELIKO I MALO, USLUGE I UGOSTITELJSTVO SARAJEVO	ORAHOV BRIJEG BB	47.11 - Trgovina na malo u nespecijaliziranim prodavnicama pretežno hranom, pićima i duhanskim proizvodima	Pravno lice - osnovni subjekt

JAVNA USTANOVA "KULTURNO-SPORTSKI CENTAR", VOGOŠĆA	JOŠANIČKA 33	85.59 - Ostalo obrazovanje i poučavanje, d. n.	Pravno lice - osnovni subjekt
"ORLIĆ" Društvo za unutrašnji i spoljnotrgovinski promet d.o.o. Sarajevo	SPASOJE BLAGOVČANINA 7	47.19 - Ostala trgovina na malo u nespecijaliziranim prodavnicama	Pravno lice - osnovni subjekt
"MUJANOVIĆI" Društvo za proizvodnju, promet roba i ugostiteljstvo d.o.o. Vogošća	NOVI REZERVOAR 24	10.11 - Prerada i konzerviranje mesa	Pravno lice - osnovni subjekt
"DIJAMANT" Društvo sa ograničenom odgovornošću za montažu, usluge, preradu i promet stakla Sarajevo	SEMIZOVAC BB	43.34 - Bojenje i staklarski radovi	Pravno lice - osnovni subjekt
"HOTTES RELAX COMPANI" Društvo za hotelijerstvo, turizam i trgovinu d.o.o. Sarajevo	GORNJA JOŠANICA 2/1	55.10 - Hoteli i sličan smještaj	Pravno lice - osnovni subjekt
"BES COMPANY" Društvo za inženjering, Export-Import i usluge d.o.o. Sarajevo	IGMANSKA 4	46.71 - Trgovina na veliko krutim, tečnim i plinovitim gorivima i srodnim proizvodima	Pravno lice - osnovni subjekt
Privredno društvo za marketing, organizaciju muzičkih priredbi, turizam, promet i usluge "RADIO M" d.o.o. Sarajevo	Igmanska b.b .	73.12 - Oglašavanje putem medija	Pravno lice - osnovni subjekt
"REIFEN-TRADE" društvo za proizvodnju, trgovinu i usluge d.o.o. Vogošća	TOME MENDEŠA 43	45.32 - Trgovina na malo dijelovima i priborom za motorna vozila	Pravno lice - osnovni subjekt
"ILNEV" Društvo za unutrašnju i spoljnu trgovinu i usluge, d.o.o. Sarajevo	JOŠANIČKA 73	47.71 - Trgovina na malo odjećom u specijaliziranim prodavnicama	Pravno lice - osnovni subjekt
"BH PETROL" Društvo sa ograničenom odgovornošću za proizvodnju, promet i usluge Vogošća	IGMANSKA 36	52.29 - Ostale pomoćne djelatnosti u prijevozu	Pravno lice - osnovni subjekt
"AUTOGLAS 505" društvo za proizvodnju ,trgovinu i usluge d.o.o. Vogošća	BLAGOVAC I 12	45.20 - Održavanje i popravak motornih vozila	Pravno lice - osnovni subjekt
"HOTONJ-GRADNJA" inženjering, uvoz izvoz i promet d.o.o. Sarajevo-Vogošća	JOŠANIČKA 33	43.32 - Ugradnja stolarije	Pravno lice - osnovni subjekt
Udruženje penzionera Vogošća	Branilaca Vijenca broj 2 .	94.99 - Djelatnosti ostalih članskih organizacija, d. n.	Pravno lice - osnovni subjekt
"DELING" društvo za inženjering, proizvodnju i promet d.o.o. Sarajevo, Vogošća	HOTONJ III/20-E	43.21 - Elektroinstalacijski radovi	Pravno lice - osnovni subjekt
Društvo za export-import, trgovinu, proizvodnju i usluge "PENNY PLUS" d.o.o. Sarajevo	Igmanska bb	47.52 - Trgovina na malo metalnom robom, bojama i staklom u specijaliziranim prodavnicama	Pravno lice - osnovni subjekt
Predstavništvo strane humanitarne organizacije "NORWEGIAN PEOPLE'S AID-NORVEŠKA NARODNA POMOĆ" Sarajevo	BLAGOVAC 2	88.99 - Ostale djelatnosti socijalne zaštite bez smještaja, d. n.	Pravno lice - osnovni subjekt
"HAYAT" društvo za proizvodnju i emitovanje televizijskog programa d.o.o. Sarajevo	JOŠANIČKA 55	60.20 - Emitiranje televizijskog programa	Pravno lice - osnovni subjekt
"ELVIR-SISTEM" d.o.o. Društvo za proizvodnju,promet i usluge Sarajevo U STEČAJU	JOŠANIČKA DO BROJA 70	96.02 - Frizerski i drugi tretmani za uljepšavanje	Pravno lice - osnovni subjekt
"VILDE" DRUŠTVO ZA EXPORT-IMPORT I TRANSPORT D.O.O. SARAJEVO	HOTONJ II 8	49.41 - Cestovni prijevoz robe	Pravno lice - osnovni subjekt
Društvo za proizvodnju, trgovinu i usluge "WINK SPORT" društvo sa ograničenom odgovornošću Sarajevo	IGMANSKA BB	47.72 - Trgovina na malo obućom i proizvodima od kože u specijaliziranim prodavnicama	Pravno lice - osnovni subjekt
"MEDIMPEX" d.o.o. za proizvodnju, spoljnu i unutrašnju trgovinu i usluge, Sarajevo	IGMANSKA 38	46.46 - Trgovina na veliko farmaceutskim proizvodima	Pravno lice - osnovni subjekt
"OMC" društvo sa ograničenom odgovornošću za proizvodnju i promet, Vogošća	Rašida Bešlije bb .	25.73 - Proizvodnja alata	Pravno lice - osnovni subjekt
USLUŽNO DRUŠTVO "AMA" D.O.O. VOGOŠĆA	JOŠANIČKA 7	78.10 - Djelatnosti agencija za zapošljavanje	Pravno lice - osnovni subjekt
"SEMIZ" Društvo za trgovinu na veliko i malo d.o.o. Sarajevo	SPASOJE BLAGOVČANIN 15	47.11 - Trgovina na malo u nespecijaliziranim prodavnicama pretežno hranom, pićima i duhanskim proizvodima	Pravno lice - osnovni subjekt
"RAMBO COMPANY" Društvo za građevinarstvo, trgovinu i usluge d.o.o. Sarajevo	DONJI HOTONJ 31	43.31 - Fasadni i štukaturski radovi	Pravno lice - osnovni subjekt
"ARMEX ARMATURE" Društvo sa ograničenom odgovornošću za proizvodnju, kooperaciju i trgovinu d.o.o. Sarajevo	IGMANSKI PUT BB	46.74 - Trgovina na veliko metalnom robom, instalacijskim materijalom, uređajima i opremom za vodovod i grijanje	Pravno lice - osnovni subjekt
SGT Logistics Privredno društvo za unutrašnju i spoljnu trgovinu d.o.o.	ul. Igmanska bb .	46.74 - Trgovina na veliko metalnom robom, instalacijskim materijalom, uređajima i opremom za vodovod i grijanje	Pravno lice - osnovni subjekt
Udruženje za sport i rekreaciju invalida općine Vogošća	JOŠANIČKA 13	88.10 - Djelatnosti socijalne zaštite bez smještaja za starije osobe i osobe s invaliditetom	Pravno lice - osnovni subjekt
Javna ustanova Osnovna škola " Izet Šabić" Hotonj Vogošća	DONJI HOTONJ BB	85.20 - Osnovno obrazovanje	Pravno lice - osnovni subjekt
Javna ustanova osnovna škola "ZAHID BARUČIJA" Vogošća	OMLADINSKA 14	85.20 - Osnovno obrazovanje	Pravno lice - osnovni subjekt

Javna ustanova Osnovna škola "Zajko Delić" Vogošća	Kobilja glava, ul. Kenana Brkanića 2	85.20 - Osnovno obrazovanje	Pravno lice - osnovni subjekt
UDRUŽENJE SPORTSKO DRUŠTVO INVALIDA VOGOŠĆA	JOŠANIČKA 13/2	93.19 - Ostale sportske djelatnosti	Pravno lice - osnovni subjekt
"Dokument Servis" Društvo sa ograničenom odgovornošću Sarajevo	DONJI HOTONJ II 3	95.11 - Popravak računara i periferne opreme	Pravno lice - osnovni subjekt
"PROMES" Društvo za unutrašnju trgovinu, proizvodnju i usluge d.o.o. Vogošća	SAFETA KRUPIČA 5	62.01 - Računarsko programiranje	Pravno lice - osnovni subjekt
"CENFLEX" d.o.o. za proizvodnju, trgovinu i servis, Sarajevo	IGMANSKA 1	28.15 - Proizvodnja ležajeva, prijenosnika te prijenosnih i pogonskih elemenata	Pravno lice - osnovni subjekt
Društvo za unutrašnji i međunarodni transport putnika i robe "VILDAN TOURS" d.o.o. Sarajevo	DONJI HOTONJ 18	49.39 - Ostali kopneni prijevoz putnika, d. n.	Pravno lice - osnovni subjekt
"ČUDANJ" d.o.o. za građevinarstvo, trgovinu i usluge Vogošća	KRIVOGLAVCI 11 B	43.39 - Ostali završni građevinski radovi	Pravno lice - osnovni subjekt
"MINERSKO" Društvo za proizvodnju, rudarstvo, građevinarstvo, usluge i poslovne djelatnosti d.o.o. Sarajevo	ul. Igmanska br. 36	71.12 - Inženjerske djelatnosti i s njima povezano tehničko savjetovanje	Pravno lice - osnovni subjekt
Udruženje Rukometni klub "Vogošća" Vogošća	OMLADINSKA 8	93.12 - Djelatnosti sportskih klubova	Pravno lice - osnovni subjekt
"EURO BOSNA" Privredno društvo za trgovinu na veliko i malo i usluge d.o.o. Sarajevo	IGMANSKA BB	47.59 - Trgovina na malo namještajem, opremom za rasvjetu i ostalim proizvodima za domaćinstvo u specijaliziranim prodavnicama	Pravno lice - osnovni subjekt
Udruženje civilnih žrtava rata općine Vogošća	JOŠANIČKA 13	88.91 - Djelatnosti dnevne brige o djeci	Pravno lice - osnovni subjekt
Privredno društvo za unutrašnju i spoljnu trgovinu proizvodnju građevinarstvo špediciju ugostiteljstvo turizam i usluge "NEONLUX" d.o.o. Vogošća	BARICA 126	43.21 - Elektroinstalacijski radovi	Pravno lice - osnovni subjekt
"SEDŽAN-INGENERING" građevinarstvo, trgovina i usluge d.o.o. Sarajevo	IGMANSKA BB	46.46 - Trgovina na veliko farmaceutskim proizvodima	Pravno lice - osnovni subjekt
"ZLATA-TRANS" društvo za proizvodnju, prevoz i promet roba i usluga d.o.o. Sarajevo, Semizovac	NOVA CESTA 12	01.50 - Mješovita poljoprivredna proizvodnja (biljna i stočna proizvodnja)	Pravno lice - osnovni subjekt
Javna ustanova Osnovna škola "Porodice ef.Ramić" Semizovac	NOVA CESTA 62	85.20 - Osnovno obrazovanje	Pravno lice - osnovni subjekt
Udruženje Sportsko ribolovno društvo "Vogošća"	JOŠANIČKA 39	93.19 - Ostale sportske djelatnosti	Pravno lice - osnovni subjekt
"ELEGIJA" Društvo za unutrašnju i vanjsku trgovinu, proizvodnju i usluge - Društvo sa ograničenom odgovornošću Sarajevo	IGMANSKA BB	27.90 - Proizvodnja ostale električne opreme	Pravno lice - osnovni subjekt
Udruženje građana "Majke Srebrenice i Podrinja" Vogošća	SAKIBA ŽERE 9	94.99 - Djelatnosti ostalih članskih organizacija, d. n.	Pravno lice - osnovni subjekt
AALKONTI Društvo za proizvodnju, trgovinu i usluge, d.o.o. Sarajevo, Vogošća	NOVI REZERVOAR DO BROJA 1	46.74 - Trgovina na veliko metalnom robom, instalacijskim materijalom, uređajima i opremom za vodovod i grijanje	Pravno lice - osnovni subjekt
Društvo sa ograničenom odgovornošću za proizvodnju i usluge, vanjsku i unutrašnju trgovinu "INTER COLOR CENTAR" Vogošća	IGMANSKA 36	46.90 - Nespecijalizirana trgovina na veliko	Pravno lice - osnovni subjekt
"ANIMAL LIJEK" trgovina i usluge export-import d.o.o. Vogošća	BARICA 51	01.47 - Uzgoj peradi	Pravno lice - osnovni subjekt
MJESNA ZAJEDNICA "GORA" VOGOŠĆA	LJUBINA 15	84.11 - Opće djelatnosti javne uprave	Pravno lice - osnovni subjekt
MJESNA ZAJEDNICA "VOGOŠĆA I" VOGOŠĆA	OMLADINSKA 31	84.11 - Opće djelatnosti javne uprave	Pravno lice - osnovni subjekt
MJESNA ZAJEDNICA "VOGOŠĆA II" VOGOŠĆA	P.O.ZVIJEZDA 48	84.11 - Opće djelatnosti javne uprave	Pravno lice - osnovni subjekt
MJESNA ZAJEDNICA "KOBILJA GLAVA" VOGOŠĆA	KOBILJA GLAVA 18	84.11 - Opće djelatnosti javne uprave	Pravno lice - osnovni subjekt
MJESNA ZAJEDNICA "SEMIZOVAC" VOGOŠĆA	NOVA CESTA 1	84.11 - Opće djelatnosti javne uprave	Pravno lice - osnovni subjekt
MJESNA ZAJEDNICA "SVRAKE" VOGOŠĆA	SVRAKE I 1	84.11 - Opće djelatnosti javne uprave	Pravno lice - osnovni subjekt
MJESNA ZAJEDNICA "HOTONJ" VOGOŠĆA	DONJI HOTONJ-II BB	84.11 - Opće djelatnosti javne uprave	Pravno lice - osnovni subjekt
MJESNA ZAJEDNICA "BLAGOVAC" VOGOŠĆA	BLAGOVAC-II 13	84.11 - Opće djelatnosti javne uprave	Pravno lice - osnovni subjekt
"UNIS TOOLS" Društvo za proizvodnju metalnih proizvoda i alata d.o.o. Sarajevo - Vogošća - U STEČAJU	IGMANSKA 1	25.99 - Proizvodnja ostalih gotovih proizvoda od metala, d. n.	Pravno lice - osnovni subjekt
"SIRIUS" Društvo za proizvodnju, promet i usluge d.o.o. Sarajevo	IGMANSKA BB	46.90 - Nespecijalizirana trgovina na veliko	Pravno lice - osnovni subjekt
"ADI-AD" Društvo za proizvodnju, promet roba i vršenje usluga d.o.o. Vogošća	KRIVOGLAVCI I 6	46.74 - Trgovina na veliko metalnom robom, instalacijskim materijalom, uređajima i opremom za vodovod i grijanje	Pravno lice - osnovni subjekt
Javna ustanova Osnovna škola "Mirsad Prnjavorac" Vogošća	JOŠANIČKA 51	85.20 - Osnovno obrazovanje	Pravno lice - osnovni subjekt
"ENERGOMONT - KOMERC" DRUŠTVO ZA PROIZVODNJU, TRGOVINU I USLUGE d.o.o. SARAJEVO, VOGOŠĆA	NOVI REZERVOAR 30	43.22 - Uvođenje instalacija vodovoda, kanalizacije i plina i instalacija za grijanje i klimatizaciju	Pravno lice - osnovni subjekt
Udruženje građana "Porodica nestalih općine Vogošća" Vogošća	ul. Jošanička br. 80	94.99 - Djelatnosti ostalih članskih organizacija, d. n.	Pravno lice - osnovni subjekt

"Asocijacija elektronskih medija u Bosni i Hercegovini", Sarajevo "Asocijacija elektronskih medija u Bosni i Hercegovini", Sarajevo	Jošanička 55	94.12 - Djelatnosti strukovnih članskih organizacija	Pravno lice - osnovni subjekt
JEDINSTVENI OPĆINSKI ORGAN UPRAVE OPĆINE VOGOŠĆA-OPĆINSKI NAČELNIK VOGOŠĆA	JOŠANIČKA 80	84.11 - Opće djelatnosti javne uprave	Pravno lice - osnovni subjekt
Društvo za proizvodnju, promet i usluge LEMSA d.o.o. Sarajevo	Igmanska 36	52.29 - Ostale pomoćne djelatnosti u prijevozu	Pravno lice - osnovni subjekt
"SKL" Društvo za marketing, export-import , proizvodnju, ležaja prodaju rezervnih dijelova za ležaje, traktore i motore pile d.o.o. Vogošća	JOŠANIČKA 108	46.90 - Nespecijalizirana trgovina na veliko	Pravno lice - osnovni subjekt
"HAGER" Društvo za proizvodnju, trgovinu i usluge d.o.o. Sarajevo	IGMANSKA BB	46.90 - Nespecijalizirana trgovina na veliko	Pravno lice - osnovni subjekt
"AFA-RACING" Društvo za proizvodnju, trgovinu i usluge d.o.o. Sarajevo	ŽELJEZNIČKA BB	45.11 - Trgovina automobilima i motornim vozilima lake kategorije	Pravno lice - osnovni subjekt
Društvo za unutrašnju i vanjsku trgovinu, špediciju, usluge i posredništvo "EXTAR" d.o.o. Sarajevo	ul. Igmanska br.36 .	52.29 - Ostale pomoćne djelatnosti u prijevozu	Pravno lice - osnovni subjekt
OPĆINA VOGOŠĆA, OPĆINSKO VIJEĆE, VOGOŠĆA	JOŠANIČKA 80	84.11 - Opće djelatnosti javne uprave	Pravno lice - osnovni subjekt
"MIMS" Društvo za unutrašnju i vanjsku trgovinu i usluge d.o.o. Sarajevo	SEMIZOVAC BB	46.74 - Trgovina na veliko metalnom robom, instalacijskim materijalom, uređajima i opremom za vodovod i grijanje	Pravno lice - osnovni subjekt
"FARE-PROM" Društvo za trgovinu i ugostiteljstvo d.o.o. Sarajevo-Vogošća	KOBILJA GLAVA 82	47.11 - Trgovina na malo u nespecijaliziranim prodavnicama pretežno hranom, pićima i duhanskim proizvodima	Pravno lice - osnovni subjekt
"VELVET-TRADE" DRUŠTVO ZA PROIZVODNJU, TRGOVINU I USLUGE d.o.o. SARAJEVO	HASANA MERDŽANOVIĆA BR. 42	10.89 - Proizvodnja ostalih prehrambenih proizvoda, d. n.	Pravno lice - osnovni subjekt
Društvo za proizvodnju, unutrašnju i spoljnu trgovinu, zastupanje i usluge "ZISTEN-INS" d.o.o. Sarajevo	IGMANSKA BB	32.50 - Proizvodnja medicinskih i stomatoloških instrumenata i pribora	Pravno lice - osnovni subjekt
"EJLA-COMERC" društvo za proizvodnju, trgovinu i usluge d.o.o. Sarajevo-Vogošća	DONJI HOTONJ 45A	46.90 - Nespecijalizirana trgovina na veliko	Pravno lice - osnovni subjekt
"MATEX" Društvo za proizvodnju tekstilnih i trikotažnih proizvoda d.o.o. Sarajevo	ROSULJE VI 6	14.19 - Proizvodnja ostale odjeće i pribora za odjeću	Pravno lice - osnovni subjekt
"BELUPO LIJEKOVI I KOZMETIKA" D.D. ULICA DANCA 5, KOPRIVNICA, iz REPUBLIKE HRVATSKE, PREDSTAVNIŠTVO U BOSNI I HERCEGOVINI	Hasana Merdžanovića bb .	73.20 - Istraživanje tržišta i ispitivanje javnog mnijenja	Pravno lice - osnovni subjekt
Društvo za inženjering, promet i usluge "VmS group" d.o.o. Sarajevo	DONJI HOTONJ 9	46.74 - Trgovina na veliko metalnom robom, instalacijskim materijalom, uređajima i opremom za vodovod i grijanje	Pravno lice - osnovni subjekt
" 3 H " Društvo sa ograničenom odgovornošću za gradjevinarstvo, inženjering, proizvodnju, promet i usluge Sarajevo	KOBILJA GLAVA 56	47.52 - Trgovina na malo metalnom robom, bojama i staklom u specijaliziranim prodavnicama	Pravno lice - osnovni subjekt
"ABA COMMERCE" Društvo za promet na veliko i malo, izvoz-uvoz d.o.o. Sarajevo	BARICE 138	47.11 - Trgovina na malo u nespecijaliziranim prodavnicama pretežno hranom, pićima i duhanskim proizvodima	Pravno lice - osnovni subjekt
TRGOVINSKO DRUŠTVO "VARDA" d.o.o. Sarajevo - Vogošća	DONJI HOTONJ II BB	47.52 - Trgovina na malo metalnom robom, bojama i staklom u specijaliziranim prodavnicama	Pravno lice - osnovni subjekt
"RINOX" Društvo za unutrašnju i vanjsku trgovinu i usluge d.o.o. Sarajevo	IGMANSKA BB	46.90 - Nespecijalizirana trgovina na veliko	Pravno lice - osnovni subjekt
Društvo za trgovinu na veliko i malo autodjelovima i opremom i spoljnu trgovinu "ADIO-AUTOMERC" d.o.o. Sarajevo	Orahov brijeg 1	46.90 - Nespecijalizirana trgovina na veliko	Pravno lice - osnovni subjekt
"DINKOM EXPORT IMPORT" Društvo sa ograničenom odgovornošću za unutrašnju i spoljnu trgovinu i zastupanje Vogošća	IGMANSKA 39	46.90 - Nespecijalizirana trgovina na veliko	Pravno lice - osnovni subjekt
DRUŠTVO ZA GRAFIČKU DJELATNOST I TRGOVINU "GRAFIX-SAN" D.O.O. VOGOŠĆA	HOTONJ II 45A	00 - 4-cifrena sifra djelatnosti nije dodijeljena	Pravno lice - osnovni subjekt
MIR-AL Društvo sa ograničenom odgovornošću za proizvodnju, trgovinu i usluge d.o.o. Sarajevo	MITRA ŠUČURA 31	47.11 - Trgovina na malo u nespecijaliziranim prodavnicama pretežno hranom, pićima i duhanskim proizvodima	Pravno lice - osnovni subjekt
"LimSar" Društvo sa ograničenom odgovornošću za projektovanje, inženjering i usluge d.o.o. Sarajevo	DONJA VOGOŠĆA 10	25.12 - Proizvodnja vrata i prozora od metala	Pravno lice - osnovni subjekt
"ZARSN" Društvo sa ograničenom odgovornošću za proizvodnju, trgovinu i usluge Sarajevo	GORNJI HOTONJ 3	46.39 - Nespecijalizirana trgovina na veliko hranom, pićima i duhanskim proizvodima	Pravno lice - osnovni subjekt
Društvo sa ograničenom odgovornošću za unutrašnju i vanjsku trgovinu "ERMINA COMMERCE" d.o.o. Sarajevo - Vogošća	OMLADINSKA 21	47.11 - Trgovina na malo u nespecijaliziranim prodavnicama pretežno hranom, pićima i duhanskim proizvodima	Pravno lice - osnovni subjekt
Društvo sa ograničenom odgovornošću za proizvodnju, trgovinu i usluge "ALPEKS" d.o.o. Sarajevo	KRIVOGLAVCI BB	46.44 - Trgovina na veliko porculanom, proizvodima od stakla i sredstvima za čišćenje	Pravno lice - osnovni subjekt

"KARČIĆ" Društvo sa ograničenom odgovornošću za trgovinu, ugostiteljstvo, građevinarstvo i usluge d.o.o Vogošća-U STEČAJU	VOGOŠĆANSKIH ODREDA 52	49.41 - Cestovni prijevoz robe	Pravno lice - osnovni subjekt
"AUTOHIT" Društvo sa ograničenom odgovornošću za proizvodnju, trgovinu i usluge d.o.o. Sarajevo	HASANA MERĐANOVIĆA BB	45.11 - Trgovina automobilima i motornim vozilima lake kategorije	Pravno lice - osnovni subjekt
Privredno društvo za trgovinu, posredovanje, proizvodnju i usluge "OMERBEGOVIĆ" d.o.o. Sarajevo	IGMANSKA 19	70.22 - Savjetovanje u vezi s poslovanjem i ostalim upravljanjem	Pravno lice - osnovni subjekt
SREDNJOŠKOLSKI CENTAR VOGOŠĆA	JOŠANIČKA 119	85.32 - Tehničko i stručno srednje obrazovanje	Pravno lice - osnovni subjekt
"EVERMAN ŠPED" Privredno društvo za proizvodnju i usluge d.o.o. Sarajevo	NOVA CESTA BR.76, SEMIZOVAC	49.41 - Cestovni prijevoz robe	Pravno lice - osnovni subjekt
"CHEMANI" DRUŠTVO SA OGRANIČENOM ODGOVORNOŠĆU ZA UNUTRAŠNJU I SPOLJNU TRGOVINU,PROIZVODNJU I USLUGE SARAJEVO - VOGOŠĆA	KOBILJA GLAVA 22	10.71 - Proizvodnja hljeba; svježih peciva i kolača	Pravno lice - osnovni subjekt
TRGOVINSKO USLUŽNO Društvo "AZZURA-TRADE" d.o.o. Vogošća	IGMANSKA 36	46.90 - Nespecijalizirana trgovina na veliko	Pravno lice - osnovni subjekt
"AGUM" za proizvodnju predmeta od gume, plastike i metala, projektovanje i konsalting, trgovinu na veliko i malo, uvoz-izvoz društvo sa ograničenom odgovornošću Sarajevo	AHMEDA RIZVE 6	22.19 - Proizvodnja ostalih proizvoda od gume	Pravno lice - osnovni subjekt
"GIN" Društvo za proizvodnju, promet i usluge d.o.o. Sarajevo	IGMANSKA 77	46.90 - Nespecijalizirana trgovina na veliko	Pravno lice - osnovni subjekt
"BAGS - ENERGOTEHNIKA" Dioničarsko društvo Vogošća, Sarajevo	IGMANSKA BB	36.00 - Sakupljanje, pročišćavanje i snabdijevanje vodom	Pravno lice - osnovni subjekt
"RENING" Društvo za građevinarstvo, unutrašnju i vanjsku trgovinu d.o.o. Sarajevo	JOŠANIČKA 39	43.33 - Postavljanje podnih i zidnih obloga	Pravno lice - osnovni subjekt
"RENTABIL" Proizvodnja, trgovina, ugostiteljstvo i usluge export import d.o.o. Sarajevo	NOVA CESTA 61	55.10 - Hoteli i sličan smještaj	Pravno lice - osnovni subjekt
"ERMO" Društvo za ugostiteljstvo, trgovinu i usluge, d.o.o.Sarajevo-Vogošća	KRIVOGLAVCI II BB	56.10 - Djelatnosti restorana i ostalih objekata za pripremu i usluživanje hrane	Pravno lice - osnovni subjekt
"ŠNELADI" društvo za unutrašnju i vanjsku trgovinu d.o.o. Sarajevo, Vogošća	BARICA 40	47.78 - Ostala trgovina na malo novom robom u specijaliziranim prodavnicama	Pravno lice - osnovni subjekt
"FAVEDA" Društvo sa ograničenom odgovornošću za proizvodnju, promet i usluge Sarajevo	ul. Suada Hasanovića br. 1	20.42 - Proizvodnja parfema i toaletno-kozmetičkih preparata	Pravno lice - osnovni subjekt
"DŽARA-COMMERC" DRUŠTVO ZA TRGOVINU, UGOSTITELJSTVO I USLUGE D.O.O. SARAJEVO	SKENDERA KULENOVIĆA 61	47.11 - Trgovina na malo u nespecijaliziranim prodavnicama pretežno hranom, pićima i duhanskim proizvodima	Pravno lice - osnovni subjekt
Privredno društvo za međunarodnu i unutrašnju špediciju "EUROŠPED" d.o.o. Sarajevo	IGMANSKA BB	52.29 - Ostale pomoćne djelatnosti u prijevozu	Pravno lice - osnovni subjekt
"PROCEDO" Društvo za proizvodnju, unutrašnju, spoljnu trgovinu, inženjering i usluge d.o.o. Sarajevo	NOVA INDUSTRIJSKA ZONA BB	25.73 - Proizvodnja alata	Pravno lice - osnovni subjekt
"GEOPRODUKT" Društvo za unutrašnju i spoljnu trgovinu, građevinarstvo i usluge, d.o.o. Sarajevo	JOŠANIČKA 12	47.11 - Trgovina na malo u nespecijaliziranim prodavnicama pretežno hranom, pićima i duhanskim proizvodima	Pravno lice - osnovni subjekt
Društvo sa ograničenom odgovornošću za proizvodnju, građevinarstvo, spoljnu, unutrašnju trgovinu, ugostiteljstvo, prijevoz i usluge "NARODNO GRIJANJE" d.o.o. Sarajevo	IGMANSKA BB	25.21 - Proizvodnja radijatora i kotlova za centralno grijanje	Pravno lice - osnovni subjekt
PROMETNO- PROIZVODNO DRUŠTVO ZA UNUTRAŠNJU I VANJSKU TRGOVINU "MURAI-KOMERC" d.o.o. Vogošća	BRANILACA VIJENCA BB	41.20 - Gradnja stambenih i nestambenih zgrada	Pravno lice - osnovni subjekt
"ALKAH" Društvo za inženjering, proizvodnju, trgovinu i usluge d.o.o. Sarajevo	BARICE 1	25.11 - Proizvodnja metalnih konstrukcija i njihovih dijelova	Pravno lice - osnovni subjekt
VOLKSWAGEN Sarajevo Društvo sa ograničenom odgovornošću Vogošća	IGMANSKA 36	29.32 - Proizvodnja ostalih dijelova i pribora za motorna vozila	Pravno lice - osnovni subjekt
"EDNIL" Društvo za export, import i zastupanje servisa, d.o.o. Sarajevo	IZETA DELIĆA 1 A	46.69 - Trgovina na veliko ostalim mašinima i opremom	Pravno lice - osnovni subjekt
"AUTOHLADNJAK GABELJIĆ" d.o.o. za proizvodnju, promet, usluge, unutrašnju i spoljnu trgovinu Sarajevo, Vogošća	DONJI HOTONJ II 3	45.20 - Održavanje i popravak motornih vozila	Pravno lice - osnovni subjekt
UDRUŽENJE "ORGANIZACIJA ŠEHIDSKIH PORODICA I PORODICA POGINULIH BORACA" Vogošća	PARTIZANSKI ODRED ZVIJEZDA 34	88.91 - Djelatnosti dnevne brige o djeci	Pravno lice - osnovni subjekt
"EXICO - HEALTHCARE" Društvo za zastupanje u prometu roba i usluga d.o.o. Sarajevo	STARA CESTA BB	73.20 - Istraživanje tržišta i ispitivanje javnog mnijenja	Pravno lice - osnovni subjekt
"ITALGROUP" Društvo za trgovinu, transport i zastupanje d.o.o. Sarajevo	STARA CESTA BB	46.46 - Trgovina na veliko farmaceutskim proizvodima	Pravno lice - osnovni subjekt
"INTERCAMP" Društvo za proizvodnju, trgovinu i usluge d.o.o. Sarajevo	HASANA MERĐANOVIĆA 44	46.90 - Nespecijalizirana trgovina na veliko	Pravno lice - osnovni subjekt

"HYDROGROUP" Društvo sa ograničenom odgovornošću za projektovanje, inženjering i usluge Sarajevo	GORNJI HOTONJ 20	43.99 - Ostale specijalizirane građevinske djelatnosti, d. n.	Pravno lice - osnovni subjekt
Društvo za projektovanje, proizvodnju, montažu staklenih i alucobond fasada, portala, prozora, vrata i konstrukcija posebnih namjena u izvedbi od aluminijuma, stakla i čelika, inženjering usluge "MBM" d.o.o. Sarajevo	ŽELJEZNIČKA CESTA BB	25.12 - Proizvodnja vrata i prozora od metala	Pravno lice - osnovni subjekt
"OPEN BROADCAST NETWORK" Dioničko društvo Sarajevo	ul. Igmanska bb	60.20 - Emitiranje televizijskog programa	Pravno lice - osnovni subjekt
SLOBODNA ZONA "VOGOŠČA" d.o.o. Vogošća	IGMANSKA 36	68.20 - Iznajmljivanje i upravljanje vlastitim nekretninama ili nekretninama uzetim u zakup (leasing)	Pravno lice - osnovni subjekt
Tvornica automobila Sarajevo d.o.o. Vogošća - U STEČAJU	IGMANSKA 36	29.10 - Proizvodnja motornih vozila	Pravno lice - osnovni subjekt
"PRAKTIK" Društvo sa ograničenom odgovornošću za proizvodnju, inženjering, trgovinu i usluge Sarajevo	HASANA MERDŽANOVIĆA 12	25.99 - Proizvodnja ostalih gotovih proizvoda od metala, d. n.	Pravno lice - osnovni subjekt
"HOPER" Društvo za proizvodnju, trgovinu i usluge d.o.o. Sarajevo - Vogošća	JOŠANIČKA 41	56.30 - Djelatnosti pripreme i usluživanja pića	Pravno lice - osnovni subjekt
UNIS-Tvornica valjčanih ležajeva - UTL d.o.o. Vogošća	IGMANSKA BB	28.15 - Proizvodnja ležajeva, prijenosnika te prijenosnih i pogonskih elemenata	Pravno lice - osnovni subjekt
"TRŠA TRADE" export-import d.o.o. Vogošća	BRAĆE KRŠO 20/II	46.90 - Nespecijalizirana trgovina na veliko	Pravno lice - osnovni subjekt
"SARANESA INTERNATIONAL" Privredno društvo za unutrašnju i vanjsku trgovinu d.o.o. Vogošća	IZETA DELIĆA 14	46.49 - Trgovina na veliko ostalim proizvodima za domaćinstvo	Pravno lice - osnovni subjekt
"ĐANDAN" Društvo za promet i usluge, d.o.o. Sarajevo	KOBILJA GLAVA 56	43.33 - Postavljanje podnih i zidnih obloga	Pravno lice - osnovni subjekt
"AUTOTEHNIK" Društvo za održavanje i servisiranje motornih vozila i trgovinu d.o.o. Vogošća	ul. Kobilja Glava br. 162 .	45.20 - Održavanje i popravak motornih vozila	Pravno lice - osnovni subjekt
Udruženje tehničke kulture Vogošća-Ilijaš	HOTONJ (O.Š. "IZET ŠABIĆ") BB	85.59 - Ostalo obrazovanje i poučavanje, d. n.	Pravno lice - osnovni subjekt
"FAD" Društvo sa ograničenom odgovornošću za proizvodnju, trgovinu na veliko, malo i spoljnu trgovinu, Sarajevo, Vogošća	SEMIZOVAC, GORA 5	16.10 - Piljenje i blanjanje drva (proizvodnja rezane građe); impregnacija drveta	Pravno lice - osnovni subjekt
"HOLZ" Društvo sa ograničenom odgovornošću za proizvodnju, unutrašnju i vanjsku trgovinu i usluge Sarajevo	DONJI HOTONJ II 65	16.10 - Piljenje i blanjanje drva (proizvodnja rezane građe); impregnacija drveta	Pravno lice - osnovni subjekt
ASC d.o.o. Privredno društvo za trgovinu na veliko i malo Sarajevo	IGMANSKA 36	46.90 - Nespecijalizirana trgovina na veliko	Pravno lice - osnovni subjekt
Društvo za unutrašnju i vanjsku trgovinu "UNIS PRETIS SCUTUM" d.o.o. Vogošća	IGMANSKA BB	70.22 - Savjetovanje u vezi s poslovanjem i ostalim upravljanjem	Pravno lice - osnovni subjekt
"SAPKO-PROM" društvo za unutrašnju i vanjsku trgovinu i usluge d.o.o. Sarajevo, Vogošća	DONJA VOGOŠČA 11 A	47.19 - Ostala trgovina na malo u nespecijaliziranim prodavnicama	Pravno lice - osnovni subjekt
UDRUŽENJE RATNIH VOJNIH INVALIDA OPĆINE VOGOŠČA	PARTIZANSKI ODRED ZVIJAZDA 34	88.10 - Djelatnosti socijalne zaštite bez smještaja za starije osobe i osobe s invaliditetom	Pravno lice - osnovni subjekt
DRUŠTVO ZA PROIZVODNJU PREHRAMBENIH PROIZVODA I UNUTRAŠNJU I SPOLJNU TRGOVINU "MBA-CENTAR" d.o.o. SARAJEVO	HASANA MERDŽANOVIĆA 3	10.71 - Proizvodnja hljeba; svježih peciva i kolača	Pravno lice - osnovni subjekt
Društvo sa ograničenom odgovornošću za proizvodnju, trgovinu i usluge "TIRISTOR" Sarajevo	G.JOŠANICA I 17	27.51 - Proizvodnja električnih aparata za domaćinstvo	Pravno lice - osnovni subjekt
Društvo sa ograničenom odgovornošću za proizvodnju, trgovinu i usluge "ERE-TRADE" Sarajevo	28. FEBRUARA BROJ 9, NASELJE KOBILJA GLAVA .	49.41 - Cestovni prijevoz robe	Pravno lice - osnovni subjekt
"PRETIS" Društvo za proizvodnju i promet proizvoda sa posebnom namjenom d.d. Vogošća	IGMANSKA BB	25.40 - Proizvodnja oružja i municije	Pravno lice - osnovni subjekt
"KIKO" društvo za trgovinu i usluge sa ograničenom odgovornošću Sarajevo	ŠIPSKA 25	46.90 - Nespecijalizirana trgovina na veliko	Pravno lice - osnovni subjekt
"E-A-M COMPANY" Društvo za trgovinu na veliko i malo i usluge, export-import d.o.o. Sarajevo	BLAGOVAC II 59	47.11 - Trgovina na malo u nespecijaliziranim prodavnicama pretežno hranom, pićima i duhanskim proizvodima	Pravno lice - osnovni subjekt
"BRKANIĆ" Društvo za građevinarstvo, saobraćaj, unutrašnju i spoljnu trgovinu d.o.o. Sarajevo	SLATINSKI PUT 10	49.41 - Cestovni prijevoz robe	Pravno lice - osnovni subjekt
"HAAG MOBILITY CENTER" Društvo sa ograničenom odgovornošću za prilagođavanje vozila za invalidna lica, d.o.o. Sarajevo-Vogošća	IGMANSKOG MARŠA 36	45.20 - Održavanje i popravak motornih vozila	Pravno lice - osnovni subjekt
Gradjevinsko-proizvodno i prometno društvo "FREKFENT" d.o.o. Sarajevo	DONJI HOTONJ 21	25.11 - Proizvodnja metalnih konstrukcija i njihovih dijelova	Pravno lice - osnovni subjekt
Udruženje "TENISKI KLUB "SPIN" Vogošća	JOŠANIČKA 33	93.12 - Djelatnosti sportskih klubova	Pravno lice - osnovni subjekt
Udruženje KOŠARKAŠKI KLUB "VOGOŠČA"	JOŠANIČKA 35	93.12 - Djelatnosti sportskih klubova	Pravno lice - osnovni subjekt

"LIKVAL" proizvodnja i prerada hemijskih sredstava i trgovina d.o.o. Sarajevo	DONJA JOŠANICA BB	20.41 - Proizvodnja sapuna i deterdženata, sredstava za čišćenje i poliranje	Pravno lice - osnovni subjekt
"BOSNA AUTO" Dioničko društvo za trgovinu i usluge Sarajevo	SEMIZOVAC BB	45.31 - Trgovina na veliko dijelovima i priborom za motorna vozila	Pravno lice - osnovni subjekt
DRUŠTVO SA OGRANIČENOM ODGOVORNOŠĆU ZA PROIZVODNJU, INŽINJERING I PROMET "RUDEX", SARAJEVO	ul. Jošanička bb	09.90 - Pomoćne djelatnosti za ostalo vađenje ruda i kamena	Pravno lice - osnovni subjekt
Udruženje Kulturno-umjetničko društvo "Vogošća"	ul. Jošanička br. 25	94.99 - Djelatnosti ostalih članskih organizacija, d. n.	Pravno lice - osnovni subjekt
"KANKER" promet i usluge d.o.o. Sarajevo, Vogošća	P.O. ZVIJEZDA 4	45.20 - Održavanje i popravak motornih vozila	Pravno lice - osnovni subjekt
HARBI Privredno društvo za inženjering, proizvodnju i promet roba i usluga d.o.o. Vogošća	KOBILJA GLAVA BB	46.90 - Nespecijalizirana trgovina na veliko	Pravno lice - osnovni subjekt
Udruženje Stonoteniski klub "Vogošća" Vogošća	OMLADINSKA 8	93.12 - Djelatnosti sportskih klubova	Pravno lice - osnovni subjekt
Udruženje građana "Body-Bilding Klub", Vogošća	OMLADINSKA 8	93.12 - Djelatnosti sportskih klubova	Pravno lice - osnovni subjekt
UDRUŽENJE JEDINSTVENA ORGANIZACIJA BORACA "UNIJA VETERANA" OPĆINA VOGOŠĆA	PARTIZANSKI ODRED ZVIJEZDA 34	94.99 - Djelatnosti ostalih članskih organizacija, d. n.	Pravno lice - osnovni subjekt
"LA CONTESSA" Društvo za trgovinu, izvoz-uvoz i usluge d.o.o. Sarajevo	BRAĆE KRŠO 23	46.16 - Posredovanje u trgovini tekstilom, odjećom, krznom, obućom i kožnim proizvodima	Pravno lice - osnovni subjekt
ARTKRAFT Društvo za konsalting, opremanje i enterijerski dizajn d.o.o. Vogošća	IGMANSKA BB	71.11 - Arhitektonske djelatnosti	Pravno lice - osnovni subjekt
Privredno društvo za trgovinu i usluge "BELLISSIMA" d.o.o. Sarajevo	HASANA MERDŽANOVIĆA 19	14.13 - Proizvodnja ostale vanjske odjeće	Pravno lice - osnovni subjekt
Udruženje građana - Atletski klub "Vogošća", Vogošća	KSRC HAKIJA MRŠO BB	93.12 - Djelatnosti sportskih klubova	Pravno lice - osnovni subjekt
Dioničko društvo za hotelijerstvo, turizam i ugostiteljstvo "BIOKOVO" Sarajevo-Vogošća	GORNJA JOŠANICA II 1	55.10 - Hoteli i sličan smještaj	Pravno lice - osnovni subjekt
"Elektro test" električna ispitivanja i analiza, projektovanje, izvođenje i nadzor d.o.o. Sarajevo	GORNJA JOŠANICA I. DO BROJA 6	71.20 - Tehničko ispitivanje i analiza	Pravno lice - osnovni subjekt
Udruženje "Bošnjačka liga - Pokret za ravnopravnost", Sarajevo	JOŠANIČKA 13	94.99 - Djelatnosti ostalih članskih organizacija, d. n.	Pravno lice - osnovni subjekt
"SOFA" Društvo sa ograničenom odgovornošću za unutrašnju i vanjsku trgovinu, ugostiteljstvo i usluge d.o.o. Sarajevo	MITRA ŠUČURA 1	46.90 - Nespecijalizirana trgovina na veliko	Pravno lice - osnovni subjekt
"DURAN MESUD" Privredno društvo za proizvodnju, promet i usluge d.o.o. Sarajevo	VOGOŠĆANSKIH ODREDA 74	13.96 - Proizvodnja ostalih tehničkih i industrijskih tekstilnih proizvoda	Pravno lice - osnovni subjekt
Udruženje Odbojkaški klub "Vogošća", Vogošća	OMLADINSKA 8	93.12 - Djelatnosti sportskih klubova	Pravno lice - osnovni subjekt
Udruženje Šahovski klub "Vogošća".	JOŠANIČKA 33	93.12 - Djelatnosti sportskih klubova	Pravno lice - osnovni subjekt
"Durikom" Društvo za proizvodnju i trgovinu d.o.o. Sarajevo	KOBILJA GLAVA 22	46.32 - Trgovina na veliko mesom i mesnim proizvodima	Pravno lice - osnovni subjekt
UDRUŽENJE FUDBALSKI KLUB "UNIS" - VOGOŠĆA	JOŠANIČKA 7	93.12 - Djelatnosti sportskih klubova	Pravno lice - osnovni subjekt
"IKKA" Društvo sa ograničenom odgovornošću Sarajevo-Vogošća	IGMANSKA BB	10.83 - Prerada čaja i kafe	Pravno lice - osnovni subjekt
Udruženje Planinarsko društvo "Planinar"	IGMANSKA 58	93.19 - Ostale sportske djelatnosti	Pravno lice - osnovni subjekt
Udruženje građana boraca NOAR-a Vogošća-Sarajevo	OMLADINSKA 36/I	94.99 - Djelatnosti ostalih članskih organizacija, d. n.	Pravno lice - osnovni subjekt
"GRANOFF" Društvo sa ograničenom odgovornošću za proizvodnju, promet, trgovinu i usluge Sarajevo	HASANA MERDŽANOVIĆA BB	47.71 - Trgovina na malo odjećom u specijaliziranim prodavnicama	Pravno lice - osnovni subjekt
Udruženje Ženska edukaciona organizacija "Kewser" Sarajevo	Remzije Veje 4	94.99 - Djelatnosti ostalih članskih organizacija, d. n.	Pravno lice - osnovni subjekt
"KONTAKT MEDIA" d.o.o. za marketing i poslovne usluge Sarajevo	KOBILJA GLAVA 22	18.20 - Umnožavanje snimljenih zapisa	Pravno lice - osnovni subjekt
"EL - NIL" EXPORT-IMPORT Društvo sa ograničenom odgovornošću za trgovinu i usluge d.o.o. Sarajevo	DONJI HOTONJ 29	46.42 - Trgovina na veliko odjećom i obućom	Pravno lice - osnovni subjekt
"Udruga za promicanje komplementarnih načina liječenja" Sarajevo	24.juni broj 1	94.99 - Djelatnosti ostalih članskih organizacija, d. n.	Pravno lice - osnovni subjekt
Udruženje Kuglaški klub "Vogošća" Vogošća	JOŠANIČKA 45	93.12 - Djelatnosti sportskih klubova	Pravno lice - osnovni subjekt
Udruženje građana "Boksterski klub", Vogošća	IGMANSKI MARŠ 36	93.12 - Djelatnosti sportskih klubova	Pravno lice - osnovni subjekt
Edukacioni centar "BARBADOS" d.o.o. Sarajevo	KSC JOŠANIČKA 33	74.30 - Prevodilačke djelatnosti i usluge tumača	Pravno lice - osnovni subjekt
Društvo za unutarnju i spoljnu trgovinu i usluge "OCTOPUS" d.o.o. Sarajevo	JOŠANIČKA 118	46.42 - Trgovina na veliko odjećom i obućom	Pravno lice - osnovni subjekt
Udruženje građana "Udruženje logoraša općine Vogošća" Vogošća	JOŠANIČKA 80	94.99 - Djelatnosti ostalih članskih organizacija, d. n.	Pravno lice - osnovni subjekt
Asocijacija mladih Vogošća	IGMANSKA 82	94.99 - Djelatnosti ostalih članskih organizacija, d. n.	Pravno lice - osnovni subjekt
Društvo za trgovinu na veliko i malo "MUKI COMERC" sa ograničenom odgovornošću Sarajevo	BLAGOVAC III BB	47.25 - Trgovina na malo pićima u specijaliziranim prodavnicama	Pravno lice - osnovni subjekt

Udruženje Hrvачki klub "Bečko" Vogošća	OMLADINSKA (SPORTSKA DVORANA "AMEL BEČKOVIC") 8	93.12 - Djelatnosti sportskih klubova	Pravno lice - osnovni subjekt
"KVARC" Društvo za proizvodnju, promet i usluge d.o.o. Sarajevo-Vogošća	SKENDERA KULENOVIĆA 69	41.20 - Gradnja stambenih i nestambenih zgrada	Pravno lice - osnovni subjekt
"VILNA" , DRUŠTVO SA OGRANIČENOM ODGOVORNOŠĆU ZA UNUTRAŠNJU I VANJSKU TRGOVINU NA VELIKO I MALO I INŽENJERING SARAJEVO	JOŠANIČKA 112	47.71 - Trgovina na malo odjećom u specijaliziranim prodavnicama	Pravno lice - osnovni subjekt
"KOLPA-LINE" d.o.o. Društvo za proizvodnju, trgovinu i usluge Sarajevo	ul. Igmanska bb	46.73 - Trgovina na veliko drvom, građevinskim materijalom i sanitarnom opremom	Pravno lice - osnovni subjekt
"W & M Protection" DRUŠTVO SA OGRANIČENOM ODGOVORNOŠĆU ZA TRGOVINU I POSLOVNE USLUGE d.o.o. SARAJEVO	GORNJI HOTONJ 13	46.43 - Trgovina na veliko električnim aparatima za domaćinstvo	Pravno lice - osnovni subjekt
UDRUŽENJE NOGOMETNI KLUB "OZREN" SEMIZOVAC	NOVA CESTA 1	93.12 - Djelatnosti sportskih klubova	Pravno lice - osnovni subjekt
UDRUŽENJE BRANITELJA/BORACA ,ORGANIZATORA I POKRETAČA OTPORA"PATRIOTSKA LIGA" OPĆINE VOGOŠĆA	Omladinska 41	94.99 - Djelatnosti ostalih članskih organizacija, d. n.	Pravno lice - osnovni subjekt
"BAJŠANSKI" Društvo sa ograničenom odgovornošću d.o.o. Sarajevo-Vogošća	IGMANSKA BB	10.73 - Proizvodnja makarona, rezanaca, kuskusa i sličnih proizvoda od brašna	Pravno lice - osnovni subjekt
CHAMPIONS-M Privredno društvo za proizvodnju, promet i usluge d.o.o. Vogošća Sarajevo	IZETA DELIĆA 18	85.53 - Djelatnosti vozačkih škola	Pravno lice - osnovni subjekt
TECNOSIT "BOSNA", Društvo za proizvodnju, unutrašnju i spoljnu trgovinu, promet i usluge D.O.O. VOGOŠĆA	IGMANSKA 36	16.23 - Proizvodnja ostale građevne stolarije i elemenata	Pravno lice - osnovni subjekt
"ULJARA GEA & ABA" Društvo za proizvodnju, trgovinu, izvoz-uvoz i usluge d.o.o. Sarajevo	IGMANSKA BB	10.41 - Proizvodnja ulja i masti	Pravno lice - osnovni subjekt
"NHV" Društvo sa ograničenom odgovornošću za proizvodnju, trgovinu i usluge Sarajevo	STARA CESTA - HOTONJ 8	31.09 - Proizvodnja ostalog namještaja	Pravno lice - osnovni subjekt
"SARA-ADNA" Proizvodnja, prerada i promet mesom i mesnim prerađevinama, export-import d.o.o. Sarajevo - U STEČAJU	IGMANSKA 19	10.11 - Prerada i konzerviranje mesa	Pravno lice - osnovni subjekt
Udruženje Organizatora otpora, Veterana rata, Dobrovoljaca, Prvoboraca i Branioca "BOSNAE-ZELENE BERETKE" Općine Vogošća	P.O. ZVIJEZDA 46	94.99 - Djelatnosti ostalih članskih organizacija, d. n.	Pravno lice - osnovni subjekt
UDRUŽENJE LOVAČKA ORGANIZACIJA "LANE"	VOGOŠĆANSKIH ODREDA 5	94.99 - Djelatnosti ostalih članskih organizacija, d. n.	Pravno lice - osnovni subjekt
Udruženje građana dobitnika najvećih ratnih priznanja Općine Vogošća	Jošanička broj 80	94.99 - Djelatnosti ostalih članskih organizacija, d. n.	Pravno lice - osnovni subjekt
UDRUŽENJE "KARATE KLUB VOGOŠĆA" Vogošća	OMLADINSKA 8	93.12 - Djelatnosti sportskih klubova	Pravno lice - osnovni subjekt
"FLORAL BH" društvo sa ograničenom odgovornošću za proizvodnju, posredništvo i trgovinu Sarajevo	MUJE ŠEJTE 26	46.19 - Posredovanje u trgovini raznovrsnim proizvodima	Pravno lice - osnovni subjekt
Udruženje JUDO KLUB "VOGOŠĆA" Vogošća	JOŠANIČKA 33	93.12 - Djelatnosti sportskih klubova	Pravno lice - osnovni subjekt
"Be Be" Društvo za trgovinu i pružanje usluga d.o.o. Sarajevo	NOVA CESTA DO 65 - SEMIZOVAC	47.30 - Trgovina na malo motornim gorivima u specijaliziranim prodavnicama	Pravno lice - osnovni subjekt
Udruženje KARATE KLUB "SAMBON", Vogošća	TOME MENDEŠE 59	93.12 - Djelatnosti sportskih klubova	Pravno lice - osnovni subjekt
"MATECO" Društvo za trgovinu i usluge d.o.o. Sarajevo	JOŠANIČKA 89	47.19 - Ostala trgovina na malo u nespecijaliziranim prodavnicama	Pravno lice - osnovni subjekt
ZINMED Privredno društvo s ograničenom odgovornošću za unutrašnju i vanjsku trgovinu, export-import i usluge Sarajevo	IZETA DELIĆA 1	46.19 - Posredovanje u trgovini raznovrsnim proizvodima	Pravno lice - osnovni subjekt
"HIK-NET" Društvo za inženjering, projektovanje, promet, proizvodnju i održavanje gotovih proizvoda za telekomunikacije d.o.o. Sarajevo	STARA ŽELJEZNIČKA STANICA 2	42.21 - Gradnja cjevovoda za tečnosti i plinove	Pravno lice - osnovni subjekt
"GIANT" Društvo za proizvodnju, trgovinu i usluge d.o.o. Sarajevo	GORNJA JOŠANICA II DO 27	82.99 - Ostale poslovne pomoćne uslužne djelatnosti, d. n.	Pravno lice - osnovni subjekt
"STILSKA GRADNJA COMPANY" Društvo sa ograničenom odgovornošću za proizvodnju, trgovinu i usluge Sarajevo	IGMANSKA BB	23.19 - Proizvodnja i obrada ostalog stakla, uključujući tehničke proizvode od stakla	Pravno lice - osnovni subjekt
Zdravstvena ustanova Apoteka "Zinmed", Sarajevo	IZETA DELIĆA 1	47.73 - Apoteke	Pravno lice - osnovni subjekt
Udruženje Boraca odbrambeno-oslobodilačkog rata 1992-1995 Organizacija demobilisanih boraca Općine Vogošća	JOŠANIČKA 80	94.99 - Djelatnosti ostalih članskih organizacija, d. n.	Pravno lice - osnovni subjekt
Udruženje "Za bolje sutra" Vogošća	SVRAKE I 28	94.99 - Djelatnosti ostalih članskih organizacija, d. n.	Pravno lice - osnovni subjekt
Udruženje "UDRUŽENJE POLJOPRIVREDNIKA VOGOŠĆA", Vogošća	UGLJEŠIĆI 23	94.99 - Djelatnosti ostalih članskih organizacija, d. n.	Pravno lice - osnovni subjekt
"D1" Društvo za građevinarstvo, proizvodnju, promet, trgovinu i usluge, export-import d.o.o. Sarajevo	RAŠIDA BEŠLIJE 3	47.71 - Trgovina na malo odjećom u specijaliziranim prodavnicama	Pravno lice - osnovni subjekt

Društvo za trgovinu, usluge i distribuciju "DELFAST" d.o.o Sarajevo	GORNJA JOŠANICA 2 BR. 6	46.52 - Trgovina na veliko elektroničkim i telekomunikacijskim dijelovima i opremom	Pravno lice - osnovni subjekt
"SEMAGRI" d.o.o. za proizvodnju, trgovinu i usluge Sarajevo	SVRAKE I 2	46.90 - Nespecijalizirana trgovina na veliko	Pravno lice - osnovni subjekt
"HIFA-PETROL" DRUŠTVO ZA PROMET NAFTOM I NAFTNIM DERIVATIMA d.o.o. Sarajevo	HOTONJ BB	47.30 - Trgovina na malo motornim gorivima u specijaliziranim prodavnicama	Pravno lice - osnovni subjekt
Udruženje likovnih umjetnika "ART A"	IGMANSKA 93	94.99 - Djelatnosti ostalih članskih organizacija, d. n.	Pravno lice - osnovni subjekt
"JADRAN GALENSKI LABORATORIJ" RIJEKA iz REPUBLIKE HRVATSKE- Predstavništvo u Bosni i Hercegovini	IGMANSKA BB	73.20 - Istraživanje tržišta i ispitivanje javnog mnijenja	Pravno lice - osnovni subjekt
"Klesarstvo ZAMAK" Privredno društvo za kamenorezačke i klesarske poslove, unutrašnju i vanjsku trgovinu d.o.o. Vogošća	ul.Ahmeda Rizve br. 8	23.70 - Rezanje, oblikovanje i obrada kamena	Pravno lice - osnovni subjekt
"HIDROM" d.o.o. za građevinarstvo trgovinu i usluge, Sarajevo	NASELJE ROSULJE,NOVA VOGOŠĆA,BLOK 11,ULAZ D,PPZ I PD1	43.22 - Uvođenje instalacija vodovoda, kanalizacije i plina i instalacija za grijanje i klimatizaciju	Pravno lice - osnovni subjekt
"B&W SPORT" Društvo za unutrašnju i vanjsku trgovinu, konsalting, marketing i usluge d.o.o. Sarajevo	KOBILJA GLAVA 89	71.12 - Inženjerske djelatnosti i s njima povezano tehničko savjetovanje	Pravno lice - osnovni subjekt
"P+R PLASTIKA" Društvo za proizvodnju i preradu plastičnih masa, trgovinu i usluge, export-import, d.o.o. Sarajevo	IGMANSKA BB	68.20 - Iznajmljivanje i upravljanje vlastitim nekretninama ili nekretninama uzetim u zakup (leasing)	Pravno lice - osnovni subjekt
"Ramić" d.o.o. Privredno Društvo za unutrašnju i spoljnu trgovinu, promet i usluge Sarajevo	IGMANSKA BB	47.99 - Ostala trgovina na malo izvan prodavnica, štandova i tržnica	Pravno lice - osnovni subjekt
Društvo za proizvodnju, spoljnu i unutrašnju trgovinu i usluge "MTIV" d.o.o. Sarajevo	IGMANSKA 38	25.93 - Proizvodnja proizvoda od žice, lanaca i opruga	Pravno lice - osnovni subjekt
"GRP MEDIA" Društvo sa ograničenom odgovornošću za marketing i trgovinu d.o.o. Sarajevo	ul. Igmanska bb	73.11 - Agencije za promociju (reklamu i propagandu)	Pravno lice - osnovni subjekt
Društvo sa ograničenom odgovornošću za proizvodnju, promet i usluge "Network" d.o.o. Sarajevo	SKENDERA KULENOVIĆA 69	46.51 - Trgovina na veliko računarima, perifernom opremom i softverom	Pravno lice - osnovni subjekt
"GARTEN" d.o.o. za proizvodnju, usluge i trgovinu Sarajevo	DONJA VOGOŠĆA 9	47.76 - Trgovina na malo cvijećem, sadnicama, sjemenjem, gnojivom, kućnim ljubimcima i hranom za kućne ljubimce u specijaliziranim prodavnicama	Pravno lice - osnovni subjekt
Udruženje političkih novinara Press-galerija - Udruga političkih novinara Press-galerija	MERZUKA FERIZA 13	94.99 - Djelatnosti ostalih članskih organizacija, d. n.	Pravno lice - osnovni subjekt
UDRUŽENJE FUDBALSKI KLUB "ORLIĆ"	KOBILJA GLAVA 170	93.12 - Djelatnosti sportskih klubova	Pravno lice - osnovni subjekt
Udruženje akademskih skulptora likovnih umjetnika , Sarajevo - Vogošća	IGMANSKA BB	94.12 - Djelatnosti strukovnih članskih organizacija	Pravno lice - osnovni subjekt
"INDRA CARS" Društvo sa ograničenom odgovornošću za trgovinu i usluge d.o.o. Sarajevo	IGMANSKA 33	45.19 - Trgovina ostalim motornim vozilima	Pravno lice - osnovni subjekt
Teledigital d.d. Sarajevo	ul. Semizovac bb .	62.09 - Ostale uslužne djelatnosti u vezi s informacijskom tehnologijom i računarima	Pravno lice - osnovni subjekt
Udruženje OMLADINSKI KRUG, Vogošća	MUJE ŠEJTE BB	94.99 - Djelatnosti ostalih članskih organizacija, d. n.	Pravno lice - osnovni subjekt
"ABASPAHIĆ "COMPANY" društvo za promet na veliko i malo, izvoz i uvoz d.o.o. Sarajevo	IGMANSKA BB	47.11 - Trgovina na malo u nespecijaliziranim prodavnicama pretežno hranom, pićima i duhanskim proizvodima	Pravno lice - osnovni subjekt
"RTV BOSTEL" Društvo za komunikacije, trgovinu i usluge d.o.o. Vogošća	JOŠANIČKA 33	59.11 - Proizvodnja filmova, videofilmova i televizijskog programa	Pravno lice - osnovni subjekt
"K - Light" Društvo za trgovinu i usluge d.o.o. Sarajevo	24. JUNI 15	77.39 - Iznajmljivanje i davanje u zakup (leasing) ostalih mašina, opreme i materijalnih dobara, d. n.	Pravno lice - osnovni subjekt
"ZINAR FOREIGN TRADE" Društvo sa ograničenom odgovornošću za proizvodnju, trgovinu i usluge Sarajevo	IGMANSKA 36	46.36 - Trgovina na veliko šećerom, čokoladom i slatkišima	Pravno lice - osnovni subjekt
UDRUŽENJE ZA NAUČNO - TEHNIČKO VASPITANJE MLADIH U KANTONU SARAJEVO	OŠ IZET ŠABIĆ - HOTONJ BB	94.99 - Djelatnosti ostalih članskih organizacija, d. n.	Pravno lice - osnovni subjekt
Udruženje KICK-BOX KLUB "VOGOŠĆA" Vogošća	PARTIZANSKI ODRED ZVIJEZDA 42	93.12 - Djelatnosti sportskih klubova	Pravno lice - osnovni subjekt
Udruženje Centar za preventivu terorizma - Udruga Centar za preventivu terorizma	HOTONJ II 45	94.99 - Djelatnosti ostalih članskih organizacija, d. n.	Pravno lice - osnovni subjekt
Poljoprivredna zadruga "AgrAr" P.O. Vogošća	GORA BB	46.19 - Posredovanje u trgovini raznovrsnim proizvodima	Pravno lice - osnovni subjekt

Fakultet za upravu u Sarajevu - pridružena članica Univerziteta u Sarajevu	IGMANSKA 40A	85.42 - Visoko obrazovanje	Pravno lice - osnovni subjekt
Nova Vogošća d.o.o. Sarajevo	ul. 24. jun br. 11	41.10 - Organizacija izvođenja građevinskih projekata	Pravno lice - osnovni subjekt
Udruženje "11. Juli Srebrenica", Vogošća	GORNJA JOŠANICA I DO BR. 6	94.99 - Djelatnosti ostalih članskih organizacija, d. n.	Pravno lice - osnovni subjekt
"G&I" d.o.o. za trgovinu Sarajevo	IGMANSKA BB	46.90 - Nespecijalizirana trgovina na veliko	Pravno lice - osnovni subjekt
"SAN&D"-Konsalting" Društvo za građevinarstvo, posredništvo, trgovinu i usluge d.o.o. Sarajevo	DONJA VOGOŠĆA 1	43.39 - Ostali završni građevinski radovi	Pravno lice - osnovni subjekt
"CONNECTION" Društvo za proizvodnju, uvoz-izvoz, trgovinu i usluge d.o.o. Sarajevo	RAMIZA ALIĆA 99	13.93 - Proizvodnja tepiha i prekrivača za pod	Pravno lice - osnovni subjekt
"DEKO ART" Društvo za proizvodnju, izvoz-uvoz, trgovinu i usluge d.o.o. Sarajevo	IZETA DELIĆA 1	14.13 - Proizvodnja ostale vanjske odjeće	Pravno lice - osnovni subjekt
Društvo za proizvodnju, trgovinu i usluge "MUNUS" d.o.o. Vogošća	BARICE DO BROJA 39	43.39 - Ostali završni građevinski radovi	Pravno lice - osnovni subjekt
Privredno društvo "N.L.T." d.o.o. Vogošća	IGMANSKA 36	25.62 - Mašinska obrada metala	Pravno lice - osnovni subjekt
"JIAN JUN" Društvo za trgovinu i usluge d.o.o. Sarajevo	AKIFA EFENDIJE BISEROVIĆA 5	47.75 - Trgovina na malo kozmetičkim i toaletnim proizvodima u specijaliziranim prodavnicama	Pravno lice - osnovni subjekt
"GASPRODUKT" Društvo sa ograničenom odgovornošću za trgovinu plinovima, gorivima i hemijskim proizvodima, Sarajevo	IGMANSKA 36	46.71 - Trgovina na veliko krutim, tečnim i plinovitim gorivima i srodnim proizvodima	Pravno lice - osnovni subjekt
UDRUŽENJE KUGLAŠKI KLUB "BRIONI"	OMLADINSKA 8	93.12 - Djelatnosti sportskih klubova	Pravno lice - osnovni subjekt
"ZEST" Društvo sa ograničenom odgovornošću za trgovinu na veliko i malo d.o.o. Sarajevo	BRANILACA VIJENCA 5	47.99 - Ostala trgovina na malo izvan prodavnica, štandova i tržnica	Pravno lice - osnovni subjekt
"EL MASRI" Društvo za proizvodnju, trgovinu, promet i usluge d.o.o. Sarajevo	HOTONJ II 29	46.73 - Trgovina na veliko drvom, građevinskim materijalom i sanitarnom opremom	Pravno lice - osnovni subjekt
Fondacija "Institut za mir i suživot civilizacija" - Zaklada "Institut za mir i suživot civilizacija"	Slatinski put broj 17	94.99 - Djelatnosti ostalih članskih organizacija, d. n.	Pravno lice - osnovni subjekt
Društvo sa ograničenom odgovornošću za proizvodnju, promet i usluge "SB-TEHNIKA" d.o.o. Vogošća	IGMANSKA BB	25.11 - Proizvodnja metalnih konstrukcija i njihovih dijelova	Pravno lice - osnovni subjekt
"MAK ZARA" Društvo za trgovinu i usluge d.o.o. Sarajevo	OMLADINSKA 3	10.82 - Proizvodnja kaka, čokolade i slastičarskih proizvoda	Pravno lice - osnovni subjekt
Društvo za proizvodnju, promet i usluge "GRANIT COMPANY" d.o.o. Sarajevo	SKENDERA KULENOVIĆA 25	43.33 - Postavljanje podnih i zidnih obloga	Pravno lice - osnovni subjekt
"AGA " Društvo za proizvodnju, trgovinu i usluge d.o.o. Sarajevo	SVRAKE - SEMIZOVAC 47	46.41 - Trgovina na veliko tekstilom	Pravno lice - osnovni subjekt
Udruženje TAEKWONDO KLUB "VOGOŠĆA".	OMLADINSKA 8	93.12 - Djelatnosti sportskih klubova	Pravno lice - osnovni subjekt
"HUMMER" Društvo sa ograničenom odgovornošću za proizvodnju, trgovinu i usluge, Sarajevo	IGMANSKA 1	31.01 - Proizvodnja namještaja za poslovne i prodajne prostore	Pravno lice - osnovni subjekt
UDRUŽENJE Moto klub MC "071"	KOBILJA GLAVA 28	93.12 - Djelatnosti sportskih klubova	Pravno lice - osnovni subjekt
Društvo za marketing, proizvodnju, trgovinu i usluge PANTA RHEI d.o.o. Sarajevo	ul. Izeta Delića br. 1 A	45.40 - Trgovina motociklima, dijelovima i priborom za motocikle te održavanje i popravak motocikala	Pravno lice - osnovni subjekt
"Caina-Longbranch Defence Systems and Engineering Industries(BH)" Društvo sa ograničenom odgovornošću za proizvodnju i promet d.o.o. SARAJEVO	IGMANSKA (ZGRADA UNIS PRETIS I SPRAT APARTMAN BR3) BB	46.69 - Trgovina na veliko ostalim mašinama i opremom	Pravno lice - osnovni subjekt
"FN AUTO SA" Društvo za export-import, prodaju, promet, trgovinu i usluge d.o.o. Sarajevo	OMLADINSKA (KULTURNO-SPORTSKI CENTAR) 8	45.11 - Trgovina automobilima i motornim vozilima lake kategorije	Pravno lice - osnovni subjekt
"BE-EN" Društvo sa ograničenom odgovornošću za proizvodnju, trgovinu i usluge Sarajevo	BARICE 1	45.11 - Trgovina automobilima i motornim vozilima lake kategorije	Pravno lice - osnovni subjekt
"PC NET" d.o.o., za obradu podataka i izradu softwara, građevinarstvo, trgovinu i usluge Sarajevo	OMLADINSKA 8	62.01 - Računarsko programiranje	Pravno lice - osnovni subjekt
KASUMEX Društvo za proizvodnju, trgovinu, uvoz, izvoz i zastupanje d.o.o. Vogošća	IGMANSKA BB	46.74 - Trgovina na veliko metalnom robom, instalacijskim materijalom, uređajima i opremom za vodovod i grijanje	Pravno lice - osnovni subjekt
Udruženje "OMNIBUS" za pomoć socijalno ugroženim i marginaliziranim grupama građana u Bosni i Hercegovini-Udruga "OMNIBUS" za pomoć socijalno ugroženim i marginaliziranim skupinama građana	JOŠANIČKA 129/3	94.99 - Djelatnosti ostalih članskih organizacija, d. n.	Pravno lice - osnovni subjekt
Privredno društvo za proizvodnju, promet i usluge "HDI" d.o.o. Sarajevo	GORA BB	16.23 - Proizvodnja ostale građevne stolarije i elemenata	Pravno lice - osnovni subjekt
"DOORS & FLOORS" Društvo za promet roba i usluga d.o.o. Sarajevo - U STEČAJU	HOTONJ BB	46.15 - Posredovanje u trgovini namještajem, proizvodima za domaćinstvo i željeznom robom	Pravno lice - osnovni subjekt

"INTERFEJS" EXPORT-IMPORT D.O.O. SARAJEVO	IGMANSKA 46	45.11 - Trgovina automobilima i motornim vozilima lake kategorije	Pravno lice - osnovni subjekt
"BUBAMARA INTERNATIONAL" društvo za sport i edukaciju d.o.o. Sarajevo	SEMIZOVAC BB	93.12 - Djelatnosti sportskih klubova	Pravno lice - osnovni subjekt
LIVA Energy Društvo sa ograničenom odgovornošću za proizvodnju i prodaju rasvjetnih tijela Sarajevo	IGMANSKA BB	69.20 - Računovodstvene, knjigovodstvene i revizijske djelatnosti; porezno savjetovanje	Pravno lice - osnovni subjekt
"LARGO" Društvo sa ograničenom odgovornošću za proizvodnju, promet i usluge Sarajevo	IGMANSKA 36	46.12 - Posredovanje u trgovini gorivima, rudama, metalima i industrijskim hemikalijama	Pravno lice - osnovni subjekt
"MIMS-INŽENJERING" Društvo sa ograničenom odgovornošću za inženjering u građevinarstvu, Sarajevo - U STEČAJU	SEMIZOVAC BB	71.12 - Inženjerske djelatnosti i s njima povezano tehničko savjetovanje	Pravno lice - osnovni subjekt
"BOLGRANO" d.o.o. za građevinarstvo, inženjering i trgovinu Sarajevo	HASANA MERDŽANOVIĆA BB	41.10 - Organizacija izvođenja građevinskih projekata	Pravno lice - osnovni subjekt
Udruženje Judo klub "CHAMPION" Vogošća	MENJAK 26	93.12 - Djelatnosti sportskih klubova	Pravno lice - osnovni subjekt
UDRUŽENJE "Sport i rekreacija - SHARK".	JOŠANIČKA 55.	85.51 - Obrazovanje i poučavanje u području sporta i rekreacije	Pravno lice - osnovni subjekt
"IP Inženjering d.o.o. Sarajevo, društvo za spoljnu i unutrašnju trgovinu, inženjering, projektovanje i izvođenje građevinskih i instalaterskih radova	IGMANSKA 1	71.12 - Inženjerske djelatnosti i s njima povezano tehničko savjetovanje	Pravno lice - osnovni subjekt
SARAJEVO BUSINESS CONSULTING Društvo za poslovni konsalting, trgovinu i usluge d.o.o. Sarajevo	IGMANSKA BB	31.01 - Proizvodnja namještaja za poslovne i prodajne prostore	Pravno lice - osnovni subjekt
UDRUŽENJE GIMNSATIČKI KLUB"OLIMP"	OMLADINSKA 8	93.12 - Djelatnosti sportskih klubova	Pravno lice - osnovni subjekt
I-opportunity d.o.o. za trgovinu Sarajevo	SLOBODNA ZONA "VOGOŠĆA" IGMANSKA 36	63.11 - Obrada podataka, usluge hostinga i djelatnosti u vezi s njima	Pravno lice - osnovni subjekt
"Udruženje za sport i rekreaciju", Vogošća	PORODICE HASAGIĆ 7	93.12 - Djelatnosti sportskih klubova	Pravno lice - osnovni subjekt
"EUROMONT KONSTRUKCIJE" Društvo za trgovinu, proizvodnju i usluge d.o.o. Sarajevo	IGMANSKA SLOBODNA ZONA "VOGOŠĆA", 36	25.12 - Proizvodnja vrata i prozora od metala	Pravno lice - osnovni subjekt
"BOŠNJAK" društvo za proizvodnju, trgovinu i usluge d.o.o. Sarajevo	NOVA ŽELJEZNIČKA STANICA 49	47.52 - Trgovina na malo metalnom robom, bojama i staklom u specijaliziranim prodavnicama	Pravno lice - osnovni subjekt
TEAM:MEDIA Multimedia & Marketing d.o.o.	Igmanska bb (KRUG UNIS PRETIS) .	61.30 - Djelatnosti satelitske komunikacije	Pravno lice - osnovni subjekt
"JAPANAUTO" export-import d.o.o. Sarajevo	24.JUNA BB	45.32 - Trgovina na malo dijelovima i priborom za motorna vozila	Pravno lice - osnovni subjekt
Omladinsko udruženje "Tempo"	DONJA JOŠANICA I 10	94.99 - Djelatnosti ostalih članskih organizacija, d. n.	Pravno lice - osnovni subjekt
"STANOGRADNJA" Društvo sa ograničenom odgovornošću za građevinarstvo, inženjering, trgovinu i usluge d.o.o. Sarajevo	GORNJA JOŠANICA I 1B	46.73 - Trgovina na veliko drvom, građevinskim materijalom i sanitarnom opremom	Pravno lice - osnovni subjekt
"DUPLEX AS" društvo sa ograničenom odgovornošću	NOVA CESTA br.44 SEMIZOVAC	25.62 - Mašinska obrada metala	Pravno lice - osnovni subjekt
"URAL-GRADNJA" Društvo za proizvodnju, trgovinu i usluge d.o.o. Sarajevo	MUJE ŠEJTE 1	41.20 - Gradnja stambenih i nestambenih zgrada	Pravno lice - osnovni subjekt
"NOVA GRADNJA" Društvo za inženjering d.o.o. Sarajevo	BRANILACA VIJENCA BB	71.11 - Arhitektonske djelatnosti	Pravno lice - osnovni subjekt
"ACACIA" Društvo sa ograničenom odgovornošću za proizvodnju, trgovinu i usluge Sarajevo	GORNJI HOTONJ 12	46.73 - Trgovina na veliko drvom, građevinskim materijalom i sanitarnom opremom	Pravno lice - osnovni subjekt
"Termo Metal Resist" d.o.o. Sarajevo	ul. Igmanska bb	46.14 - Posredovanje u trgovini mašinima, industrijskom opremom, brodovima i avionima	Pravno lice - osnovni subjekt
Društvo za trgovinu ogrevom GORI VATRA d.o.o. Vogošća	OMLADINSKA 8	46.71 - Trgovina na veliko krutim, tečnim i plinovitim gorivima i srodnim proizvodima	Pravno lice - osnovni subjekt
"MITJA" Društvo sa ograničenom odgovornošću za frizerske usluge, Sarajevo	SEMIZOVAC BB	96.02 - Frizerski i drugi tretmani za uljepšavanje	Pravno lice - osnovni subjekt
"MTS TURBOLADER" Društvo za proizvodnju i usluge d.o.o. Sarajevo	KOBILJA GLAVA 4	29.32 - Proizvodnja ostalih dijelova i pribora za motorna vozila	Pravno lice - osnovni subjekt
"MICAM BOSNIA" export-import d.o.o. Sarajevo	KOBILJA GLAVA BB	46.42 - Trgovina na veliko odjećom i obućom	Pravno lice - osnovni subjekt
"OLD TRACK" Društvo za trgovinu, ugostiteljstvo i turizam d.o.o. Sarajevo	FERIZA MERZUKA 76	55.10 - Hoteli i sličan smještaj	Pravno lice - osnovni subjekt
TOP SPORT DH. Agencija za sportski menadžment i marketing d.o.o. Sarajevo	DONJI HOTONJ II 3	93.19 - Ostale sportske djelatnosti	Pravno lice - osnovni subjekt
Društvo za proizvodnju i trgovinu "OXSOLAR" d.o.o. Sarajevo	STARA CESTA JEZERA 49	25.11 - Proizvodnja metalnih konstrukcija i njihovih dijelova	Pravno lice - osnovni subjekt
"PARKELJ" servis, trgovina i usluge d.o.o. Sarajevo	KRIVOGLAVCI I broj 6	46.69 - Trgovina na veliko ostalim mašinima i opremom	Pravno lice - osnovni subjekt

Društvo sa ograničenom odgovornošću za vanjsku i unutrašnju trgovinu, proizvodnju i usluge "O Mamma Miaa" Vogošća	RAMIZA ALIĆA BR. 54. HOTONJ	93.21 - Djelatnosti zabavnih i tematskih parkova	Pravno lice - osnovni subjekt
Društvo sa ograničenom odgovornošću za unutrašnji i vanjskotrgovinski promet i usluge "SP commerce" d.o.o. Sarajevo	Semizovac bb	52.10 - Skladištenje robe	Pravno lice - osnovni subjekt
Udruženje za zaštitu istorijskih vrijednosti "HABER".	EJUBA DELALIĆA 74	94.99 - Djelatnosti ostalih članskih organizacija, d. n.	Pravno lice - osnovni subjekt
"BIHKOS GROUP" Društvo za proizvodnju, trgovinu i usluge d.o.o. Sarajevo	IGMANSKA (SLOBODNA ZONA VOGOŠĆA) 36	25.21 - Proizvodnja radijatora i kotlova za centralno grijanje	Pravno lice - osnovni subjekt
Društvo za trgovinu, proizvodnju, logistiku i inženjering "W.G.M." d.o.o. Sarajevo	FERIZA MERZUKA 17 B	47.52 - Trgovina na malo metalnom robom, bojama i staklom u specijaliziranim prodavnicama	Pravno lice - osnovni subjekt
"NEPA SPORT" Društvo za sportske djelatnosti d.o.o. Sarajevo	MITRA ŠUĆURA DO BROJA 65	93.12 - Djelatnosti sportskih klubova	Pravno lice - osnovni subjekt
UDRUGA UMIROVLJENIKA I DEMOBILIZIRANIH BRANITELJA HRVATSKOG VIJEĆA OBRANE OPĆINE "VOGOŠĆA"	SAFETA KRUPIĆA 24/PR.	94.99 - Djelatnosti ostalih članskih organizacija, d. n.	Pravno lice - osnovni subjekt
"TSV COMPANY" export-import d.o.o. Sarajevo	DONJA JOŠANICA I 3	49.41 - Cestovni prijevoz robe	Pravno lice - osnovni subjekt
"FORTUNA DIGITAL" D.O.O. Društvo sa ograničenom odgovornošću za trgovinu i usluge Sarajevo	ul. Igmanska bb (UNIS PRETIS) .	46.51 - Trgovina na veliko računarima, perifernom opremom i softverom	Pravno lice - osnovni subjekt
"VARADERO" d.o.o. za trgovinu, ugostiteljstvo i usluge Sarajevo	JOŠANIČKA 1	56.30 - Djelatnosti pripreme i usluživanja pića	Pravno lice - osnovni subjekt
Društvo za proizvodnju i distribuciju električne energije i proizvodnju hidroelektrične energije "ENERGONOVA" d.d. Sarajevo	SEMIZOVAC BB	35.13 - Distribucija električne energije	Pravno lice - osnovni subjekt
"DUBOS" Društvo za marketing, konsalting, menadžment, trgovinu i usluge d.o.o. Sarajevo	OMLADINSKA 8	70.22 - Savjetovanje u vezi s poslovanjem i ostalim upravljanjem	Pravno lice - osnovni subjekt
"AEM HAJD" export-import d.o.o. Sarajevo	IZETA DELIĆA 18	46.90 - Nespecijalizirana trgovina na veliko	Pravno lice - osnovni subjekt
"Freitag" elektromontaža d.o.o. Sarajevo	SVRAKE I 2	43.21 - Elektroinstalacijski radovi	Pravno lice - osnovni subjekt
"KIRA&A" agencija za knjigovodstvo, porezno i finansijsko savjetovanje d.o.o. Sarajevo	IGMANSKA 45	69.20 - Računovodstvene, knjigovodstvene i revizijske djelatnosti; porezno savjetovanje	Pravno lice - osnovni subjekt
Udruženje Mladih "Prospero".	UGORSKO II/3	94.99 - Djelatnosti ostalih članskih organizacija, d. n.	Pravno lice - osnovni subjekt
"UDRUŽENJE CENTAR KREATIVNIH INICIJATIVA MLADIH" Sarajevo	KOBILJA GLAVA 136	94.99 - Djelatnosti ostalih članskih organizacija, d. n.	Pravno lice - osnovni subjekt
Udruženje "KLUB LJUBITELJA RADNIH PASA"	BLAGOVAC 2 - 26	94.99 - Djelatnosti ostalih članskih organizacija, d. n.	Pravno lice - osnovni subjekt
UDRUŽENJE KLUB FRIZERA "RADIONICA"	JOŠANIČKA DO BROJA 70	94.12 - Djelatnosti strukovnih članskih organizacija	Pravno lice - osnovni subjekt
"POREX" društvo za proizvodnju i trgovinu d.o.o. Sarajevo	KOBILJA GLAVA 23	47.11 - Trgovina na malo u nespecijaliziranim prodavnicama pretežno hranom, pićima i duhanskim proizvodima	Pravno lice - osnovni subjekt
UDRUŽENJE "NOVA ZORA" SARAJEVO	SLATINSKI PUT 11	94.99 - Djelatnosti ostalih članskih organizacija, d. n.	Pravno lice - osnovni subjekt
Društvo za trgovinu BALEV BH d.o.o. Sarajevo	IGMANSKA 36	46.45 - Trgovina na veliko parfemima i kozmetikom	Pravno lice - osnovni subjekt
PROFI PAK, Društvo za proizvodnju, trgovinu i usluge d.o.o. Sarajevo	MITRA ŠUĆURA DO BROJA 9	46.69 - Trgovina na veliko ostalim mašinama i opremom	Pravno lice - osnovni subjekt
"NORA BH" Društvo za posredništvo, građevinarstvo, konsalting, trgovinu i usluge d.o.o. Sarajevo	OMLADINSKA 8	46.90 - Nespecijalizirana trgovina na veliko	Pravno lice - osnovni subjekt
"GREENLINE" Društvo za inženjering, proizvodnju, trgovinu i usluge doo Sarajevo	AHMEDA RIZVE 2	81.21 - Osnovno čišćenje zgrada	Pravno lice - osnovni subjekt
EUROLINK d.o.o. Društvo za proizvodnju, trgovinu i usluge	IZETA DELIĆA 20	47.76 - Trgovina na malo cvijećem, sadnicama, sjemenjem, gnojivom, kućnim ljubimcima i hranom za kućne ljubimce u specijaliziranim prodavnicama	Pravno lice - osnovni subjekt
"ENVERTRANS" Društvo sa ograničenom odgovornošću za proizvodnju, unutrašnju i spoljnu trgovinu i usluge Sarajevo	JOŠANIČKA 35	49.41 - Cestovni prijevoz robe	Pravno lice - osnovni subjekt
"AHC International" Društvo za proizvodnju, posredništvo, konsalting, trgovinu i usluge d.o.o. Sarajevo	IGMANSKA BROJ 36 (SLOBODNA ZONA-HALA SDK)	12.00 - Proizvodnja duhanskih proizvoda	Pravno lice - osnovni subjekt
Udruženje žena "NiSa" Vogošća	JOŠANIČKA 33	94.99 - Djelatnosti ostalih članskih organizacija, d. n.	Pravno lice - osnovni subjekt
Društvo za trgovinu i usluge "HURLOV" d.o.o. Sarajevo	RAMIZA ALIĆA 54	49.41 - Cestovni prijevoz robe	Pravno lice - osnovni subjekt
Udruženje Gimnastički savez Kantona Sarajevo	SPASOJA BLAGOVČANINA 5	93.12 - Djelatnosti sportskih klubova	Pravno lice - osnovni subjekt
Društvo za poslovno savjetovanje i usluge iz oblasti transporta Thales Rail Signalling Solutions d.o.o.	MERZUKA FERIZA 76	71.12 - Inženjerske djelatnosti i s njima povezano tehničko savjetovanje	Pravno lice - osnovni subjekt

"TABA" export-import d.o.o. Sarajevo	HOTONJ II 29	47.29 - Ostala trgovina na malo prehrambenim proizvodima u specijaliziranim prodavnicama	Pravno lice - osnovni subjekt
"ARENDA" Društvo sa ograničenom odgovornošću za trgovinu i usluge Sarajevo	ul. Hasana Merdžanovića bb	46.46 - Trgovina na veliko farmaceutskim proizvodima	Pravno lice - osnovni subjekt
"LIVA GROUP" Društvo za trgovinu, inženjering i konsalting usluge d.o.o. Sarajevo	IGMANSKA 36	46.74 - Trgovina na veliko metalnom robom, instalacijskim materijalom, uređajima i opremom za vodovod i grijanje	Pravno lice - osnovni subjekt
UDRUŽENJE KLUB WINDOWS KORISNIKA "A & M"	KOBILJA GLAVA 15	94.99 - Djelatnosti ostalih članskih organizacija, d. n.	Pravno lice - osnovni subjekt
UDRUŽENJE KLUB BRDSKOG BICIKLIZMA "PULS", Sarajevo	TOME MENDEŠA 36	93.12 - Djelatnosti sportskih klubova	Pravno lice - osnovni subjekt
"MAAS AGENCY" d.o.o. za zastupanje u osiguranju Sarajevo	ŽELJEZNIČKA BB	66.22 - Djelatnosti agenata i posrednika osiguranja	Pravno lice - osnovni subjekt
Lider press društvo sa ograničenom odgovornošću za uslužne djelatnosti	SEMIZOVAC BB	82.11 - Kombinirane kancelarijske administrativne uslužne djelatnosti	Pravno lice - osnovni subjekt
"TRIFOLIX" Društvo za informatiku, tehnologiju, consalting, trgovinu i usluge d.o.o. Sarajevo	31. JULI 4	62.01 - Računarsko programiranje	Pravno lice - osnovni subjekt
UDRUŽENJE "OMLADINSKI CENTAR" FUTURE"	SKENDERA KULENOVIĆA 6	94.99 - Djelatnosti ostalih članskih organizacija, d. n.	Pravno lice - osnovni subjekt
"UDRUŽENJE ZA EDUKACIJU I AFIRMACIJU POZITIVNIH VRIJEDNOSTI", Sarajevo	UGLJEŠIĆI BROJ DO BROJA 6	94.99 - Djelatnosti ostalih članskih organizacija, d. n.	Pravno lice - osnovni subjekt
"ST Group" Društvo za trgovinu i usluge d.o.o. Sarajevo	STARA CESTA BB.	47.71 - Trgovina na malo odjećom u specijaliziranim prodavnicama	Pravno lice - osnovni subjekt
"MATRIX UNO" Društvo sa ograničenom odgovornošću za promet, usluge i trgovinu Sarajevo-U STEČAJU	IGMANSKA BB	46.74 - Trgovina na veliko metalnom robom, instalacijskim materijalom, uređajima i opremom za vodovod i grijanje	Pravno lice - osnovni subjekt
"LASS" d.o.o. Vogošća, Društvo za trgovinu, proizvodnju, promet i usluge	OMLADINSKA DO BROJA 3	47.62 - Trgovina na malo novinama, papirnom robom i pisaćim priborom u specijaliziranim prodavnicama	Pravno lice - osnovni subjekt
Makro Impact Društvo sa ograničenom odgovornošću za trgovinu i usluge Sarajevo	Orahov brijeg 27	70.22 - Savjetovanje u vezi s poslovanjem i ostalim upravljanjem	Pravno lice - osnovni subjekt
"EL-DEUS" ugostiteljstvo, trgovina i usluge d.o.o. Sarajevo	REMZIJE VEJE 4	56.10 - Djelatnosti restorana i ostalih objekata za pripremu i usluživanje hrane	Pravno lice - osnovni subjekt
Računovodstvena agencija "UNICONT" d.o.o. Sarajevo	P.O. ZVIJEZDA 20	69.20 - Računovodstvene, knjigovodstvene i revizijske djelatnosti; porezno savjetovanje	Pravno lice - osnovni subjekt
Udruženje Renesansa Srebrenica - Udruga Renesansa Srebrenica	STARA CESTA JEZERA 132	94.99 - Djelatnosti ostalih članskih organizacija, d. n.	Pravno lice - osnovni subjekt
Agencija za komunikaciju i reklamu "MedijAAgent"" d.o.o.	JOŠANIČKA 55	73.12 - Oglašavanje putem medija	Pravno lice - osnovni subjekt
"SOFREL" Društvo sa ograničenom odgovornošću za proizvodnju, trgovinu i usluge Sarajevo	IGMANSKA BB	28.25 - Proizvodnja rashladne i ventilacijske opreme, osim za domaćinstvo	Pravno lice - osnovni subjekt
Udruženje Klub malog nogometa Vogošća - Udruga Klub malog nogometa Vogošća	DONJI HOTONJ II BROJ 2	93.12 - Djelatnosti sportskih klubova	Pravno lice - osnovni subjekt
PRIVREDNO DRUŠTVO ZA TRGOVINU I USLUGE "ACRO" d.o.o. SARAJEVO	ul. Hasana Merdžanovića b.b .	47.19 - Ostala trgovina na malo u nespecijaliziranim prodavnicama	Pravno lice - osnovni subjekt
"S-MTU COMPANY" Društvo sa ograničenom odgovornošću za trgovinu i usluge d.o.o. Sarajevo	JOŠANIČKA BB	52.29 - Ostale pomoćne djelatnosti u prijevozu	Pravno lice - osnovni subjekt
"OŠTRO" Društvo za trgovinu, proizvodnju i usluge d.o.o. Sarajevo	Igmanska bb (industrijska zona) .	25.62 - Mašinska obrada metala	Pravno lice - osnovni subjekt
"Kayakapi" Društvo sa ograničenom odgovornošću za trgovinu i proizvodnju d.o.o. Sarajevo	KRIVOGLAVCI II 3	46.90 - Nespecijalizirana trgovina na veliko	Pravno lice - osnovni subjekt
Udruženje Hercegovaca "HERO".	IGMANSKA 62	94.99 - Djelatnosti ostalih članskih organizacija, d. n.	Pravno lice - osnovni subjekt
UDRUŽENJE "CENTAR ZA RAZVOJ OMLADINSKOG AKTIVIZMA", Sarajevo	GORNJI HOTONJ 9	94.99 - Djelatnosti ostalih članskih organizacija, d. n.	Pravno lice - osnovni subjekt
"COBER COMPANY" Društvo za trgovinu i proizvodnju d.o.o. Sarajevo	ROSULJE DO BROJA 2	46.13 - Posredovanje u trgovini drvenom građom i građevinskim materijalom	Pravno lice - osnovni subjekt
"Extra Drvo" Društvo sa ograničenom odgovornošću za proizvodnju, trgovinu i usluge, Sarajevo	KOBILJA GLAVA 22	46.73 - Trgovina na veliko drvom, građevinskim materijalom i sanitarnom opremom	Pravno lice - osnovni subjekt
UDRUŽENJE GRAĐANA "URJAN DEDE"	BLAGOVAC 1	94.99 - Djelatnosti ostalih članskih organizacija, d. n.	Pravno lice - osnovni subjekt
"SKELETON SAVEZ FEDERACIJE BOSNE I HERCEGOVINE", Sarajevo	DONJI HOTONJ II/3	93.19 - Ostale sportske djelatnosti	Pravno lice - osnovni subjekt
Udruženje "Drinski talasi" - Udruga "Drinski talasi"	DONJA JOŠANICA 1/32 A	94.99 - Djelatnosti ostalih članskih organizacija, d. n.	Pravno lice - osnovni subjekt

UDRUŽENJE "MOST WANTED"	PARTIZANSKI ODRED ZVIJEZDA 13	94.99 - Djelatnosti ostalih članskih organizacija, d. n.	Pravno lice - osnovni subjekt
"PRO-DOM" Društvo za projektovanje, inženjering i građenje d.o.o. Sarajevo	24. Juna 11	71.11 - Arhitektonske djelatnosti	Pravno lice - osnovni subjekt
Društvo za proizvodnju, uvoz i izvoz ALU-POINT d.o.o. Sarajevo	IGMANSKA B.B.	25.11 - Proizvodnja metalnih konstrukcija i njihovih dijelova	Pravno lice - osnovni subjekt
UDRUŽENJE RUKOMETNI SAVEZ KANTONA SARAJEVO	ulica Omladinska broj 8	93.19 - Ostale sportske djelatnosti	Pravno lice - osnovni subjekt
"Queens" Društvo za proizvodnju, unutrašnju i vanjsku trgovinu, usluge i turizam d.o.o. Sarajevo	Jošanička 134	85.53 - Djelatnosti vozačkih škola	Pravno lice - osnovni subjekt
UDRUŽENJE ZA POMOĆ NACIONALNIH MANJINA I EDUKACIJU "ROMANO LIL"	24. JUNI BR.26 ROSULJE .	94.99 - Djelatnosti ostalih članskih organizacija, d. n.	Pravno lice - osnovni subjekt
Ustanova socijalne zaštite "Park" Vogošća	GORNJA JOŠANICA II 1	87.10 - Djelatnosti ustanova sa smještajem koje uključuju određeni stepen zdravstvene njege	Pravno lice - osnovni subjekt
Udruženje za zaštitu životinja "MAZA" - Udruga za zaštitu životinja "MAZA"	IGMANSKA bb .	94.99 - Djelatnosti ostalih članskih organizacija, d. n.	Pravno lice - osnovni subjekt
"MDG INTERNATIONAL" Društvo sa ograničenom odgovornošću za proizvodnju, trgovinu i usluge Sarajevo	ul. Igmanska bb	25.62 - Mašinska obrada metala	Pravno lice - osnovni subjekt
Udruženje Rekreativaca i sportista amatera "RSA"	JOŠANIČKA 52	93.19 - Ostale sportske djelatnosti	Pravno lice - osnovni subjekt
FONDACIJA "URJAN DEDE"	BLAGOVAC I 50	94.99 - Djelatnosti ostalih članskih organizacija, d. n.	Pravno lice - osnovni subjekt
UDRUŽENJE CLUB "POWER GAMES", Sarajevo	OMLADINSKA 8	94.99 - Djelatnosti ostalih članskih organizacija, d. n.	Pravno lice - osnovni subjekt
Regionalna koordinacija udruženja porodica nestalih lica sa područja bivše Jugoslavije - Regionalna koordinacija udruga obitelji nestalih osoba sa područja bivše Jugoslavije	JOŠANIČKA 80	94.99 - Djelatnosti ostalih članskih organizacija, d. n.	Pravno lice - osnovni subjekt
UDRUŽENJE "ČUPRIJA"	DONJA JOŠANICA 1 BROJ 12 A	94.99 - Djelatnosti ostalih članskih organizacija, d. n.	Pravno lice - osnovni subjekt
Udruženje Šahovski klub "Blagovac".	BLAGOVAC I 118	93.12 - Djelatnosti sportskih klubova	Pravno lice - osnovni subjekt
NADBISKUPIJSKO MISIJSKO MEĐUNARODNO SJEMENIŠTE REDEMPTORIS MATER, Vogošća	DONJA JOŠANICA I/1.	94.91 - Djelatnosti vjerskih organizacija	Pravno lice - osnovni subjekt
Ustanova "Sumero centar za podršku osobama s invaliditetom u zajednici"	ul. Rašida Bešlije broj 73	87.20 - Djelatnosti u ustanovama sa smještajem za osobe s teškoćama u razvoju, duševno bolesne i osobe ovisne o alkoholu, drogama ili drugim opojnim sredstvima s uključenim određenim stepenom zdravstvene njege	Pravno lice - osnovni subjekt
"INDEX LINE" Društvo za proizvodnju, promet i usluge d.o.o. Sarajevo	24.Juna, Blok II, ulaz B .	18.12 - Ostalo štampanje	Pravno lice - osnovni subjekt
"UDRUŽENJE DIJASPORE EGIPTA" Vogošća	HOTONJ II BROJ 29	94.99 - Djelatnosti ostalih članskih organizacija, d. n.	Pravno lice - osnovni subjekt
"W Paris" d.o.o. Sarajevo	ul. Krivoglavci II broj 38	45.11 - Trgovina automobilima i motornim vozilima lake kategorije	Pravno lice - osnovni subjekt
VATROTEH INŽINJERING društvo sa ograničenom odgovornošću za protivpožarni inženjering, marketing, usluge i razvoj Sarajevo	ul. Igmanska bb	71.12 - Inženjerske djelatnosti i s njima povezano tehničko savjetovanje	Pravno lice - osnovni subjekt
"AGRO PRO" Društvo sa ograničenom odgovornošću	Ulica Donji Hotonj broj 29	47.76 - Trgovina na malo cvijećem, sadnicama, sjemenjem, gnojivom, kućnim ljubimcima i hranom za kućne ljubimce u specijaliziranim prodavnicama	Pravno lice - osnovni subjekt
UDRUŽENJE ZA PSIHOLOŠKO SAVJETOVANJE "PSIHOCENTAR"	BRAĆE KRŠO 45	94.99 - Djelatnosti ostalih članskih organizacija, d. n.	Pravno lice - osnovni subjekt
Udruženje Teniski klub "SET" - Udruga Teniski klub "SET"	RAŠIDA BEŠLIJE 11	93.12 - Djelatnosti sportskih klubova	Pravno lice - osnovni subjekt
"A2S" Društvo za trgovinu i usluge d.o.o. Sarajevo	ul. Krivoglavci II/3 .	45.20 - Održavanje i popravak motornih vozila	Pravno lice - osnovni subjekt
UDRUŽENJE KARATE KLUB "MAXIMUM"	JOŠANIČKA 74	93.12 - Djelatnosti sportskih klubova	Pravno lice - osnovni subjekt
Y GROUP društvo za trgovinu i usluge doo Sarajevo	Braće Kršo broj 19	46.45 - Trgovina na veliko parfemima i kozmetikom	Pravno lice - osnovni subjekt
DRUŠTVO ZA PROIZVODNJU, TRGOVINU I USLUGE "MG - SEATS" d.o.o. Sarajevo	ul. Igmanska bb	31.09 - Proizvodnja ostalog namještaja	Pravno lice - osnovni subjekt
HEGRAM društvo sa ograničenom odgovornošću za proizvodnju, trgovinu i usluge	ul. Donji Hotonj br. 12	46.75 - Trgovina na veliko hemijskim proizvodima	Pravno lice - osnovni subjekt
"BOSNIA DREAM TOURS" d.o.o. Sarajevo	ul. Mitra Šućura br. 23	79.11 - Djelatnosti putničkih agencija	Pravno lice - osnovni subjekt
Udruženje "Dobri ljudi" - Udruga "Dobri ljudi"	JOŠANIČKA 55	94.99 - Djelatnosti ostalih članskih organizacija, d. n.	Pravno lice - osnovni subjekt
"UDRUŽENJE POLJOPRIVREDNIH PROIZVOĐAČA GRUDA - DI - SI", Vogošća	OMLADINSKA 56	94.99 - Djelatnosti ostalih članskih organizacija, d. n.	Pravno lice - osnovni subjekt
INAF društvo za marketing, dizajn i trgovinu d.o.o. Sarajevo	ORAHOV BRIJEG 10A	73.11 - Agencije za promociju (reklamu i propagandu)	Pravno lice - osnovni subjekt

Udruženje demobilisanih boraca "Barica - Menjak 92-95"	BARICA 138	94.99 - Djelatnosti ostalih članskih organizacija, d. n.	Pravno lice - osnovni subjekt
"Udruženje Srcem za druge", Vogošća	BLAGOVAC IV broj Do br. 17	94.99 - Djelatnosti ostalih članskih organizacija, d. n.	Pravno lice - osnovni subjekt
Udruženje Vijeće mladih općine Vogošća	JOŠANIČKA 80	94.99 - Djelatnosti ostalih članskih organizacija, d. n.	Pravno lice - osnovni subjekt
Društvo za proizvodnju, trgovinu i usluge "WORLD TECH COMPANY" d.o.o. Sarajevo	RAŠIDA BEŠLIJE 31	46.52 - Trgovina na veliko elektroničkim i telekomunikacijskim dijelovima i opremom	Pravno lice - osnovni subjekt
"JOZIĆ" POGREBNE USLUGE d.o.o. Sarajevo	Izeta Delića br. 13.	96.03 - Pogrebne i srodne djelatnosti	Pravno lice - osnovni subjekt
AD AUTO d.o.o. Prodajno Servisni Centar Sarajevo	Ul. Muje Šejte broj 7	45.20 - Održavanje i popravak motornih vozila	Pravno lice - osnovni subjekt
"TALHAH" Društvo za proizvodnju, trgovinu i usluge d.o.o. Sarajevo	24.JUN 9/II	68.10 - Kupovina i prodaja vlastitih nekretnina	Pravno lice - osnovni subjekt
"BRADIĆ" Društvo za trgovinu i usluge d.o.o. Sarajevo	Blagovac I broj 5 .	43.12 - Pripremni radovi na gradilištu	Pravno lice - osnovni subjekt
FONDACIJA "BIJELI LJILJAN", Sarajevo	SKENDERA KULENOVIĆA broj 1	94.99 - Djelatnosti ostalih članskih organizacija, d. n.	Pravno lice - osnovni subjekt
T.P.O. d.o.o. Sarajevo, Društvo za konsalting, promet i usluge	ul. Vranjak do broja 3	16.29 - Proizvodnja ostalih proizvoda od drva, proizvoda od pluta, slame i pletarskih materijala	Pravno lice - osnovni subjekt
"TABAKOVIĆI" Društvo za trgovinu i usluge d.o.o. Sarajevo	Semizovac, Nova cesta br. 75	47.76 - Trgovina na malo cvijećem, sadnicama, sjemenjem, gnojivom, kućnim ljubimcima i hranom za kućne ljubimce u specijaliziranim prodavnicama	Pravno lice - osnovni subjekt
VoCare d.o.o.	ul. Jošanička br. 55	82.20 - Djelatnosti pozivnih centara	Pravno lice - osnovni subjekt
"ALSALAM COMPANY" Društvo za proizvodnju, trgovinu i usluge d.o.o. Sarajevo	MITRA ŠUČURA broj 23	68.10 - Kupovina i prodaja vlastitih nekretnina	Pravno lice - osnovni subjekt
"REBUILDING" Društvo za trgovinu, proizvodnju i usluge d.o.o. Sarajevo	ul. Donji Hotonj bb	41.20 - Gradnja stambenih i nestambenih zgrada	Pravno lice - osnovni subjekt
Udruženje "Teniska akademija NTA"	DONJI HOTONJ II 3	93.19 - Ostale sportske djelatnosti	Pravno lice - osnovni subjekt
"SHAM CARPETS" Društvo za proizvodnju, uvoz-izvoz, trgovinu i usluge d.o.o. Sarajevo	RAMIZA ALIĆA 99	13.93 - Proizvodnja tepiha i prekrivača za pod	Pravno lice - osnovni subjekt
"AMSAL PHARMACEUTICALS" d.o.o. Sarajevo	ul. Igmanska broj 38	21.20 - Proizvodnja farmaceutskih preparata	Pravno lice - osnovni subjekt
MF PLUS društvo za finansijsko savjetovanje i konsalting d.o.o. Sarajevo	ul. Jošanička br. 55 .	70.22 - Savjetovanje u vezi s poslovanjem i ostalim upravljanjem	Pravno lice - osnovni subjekt
Udruženje "OVČARI KANTONA SARAJEVO"	STARA CESTA JEZERA 138	94.99 - Djelatnosti ostalih članskih organizacija, d. n.	Pravno lice - osnovni subjekt
"DENDI PELET" d.o.o. Sarajevo	Jošanička bb	16.29 - Proizvodnja ostalih proizvoda od drva, proizvoda od pluta, slame i pletarskih materijala	Pravno lice - osnovni subjekt
"BM Logistic" d.o.o. Sarajevo	ul. Igmanska bb .	46.75 - Trgovina na veliko hemijskim proizvodima	Pravno lice - osnovni subjekt
Društvo za proizvodnju, promet, trgovinu i usluge "ALKUWATIA" d.o.o. Sarajevo	RAŠIDA BEŠLIJE 39	47.19 - Ostala trgovina na malo u nespecijaliziranim prodavnicama	Pravno lice - osnovni subjekt
"CONCOLOR" Društvo sa ograničenom odgovornošću za proizvodnju, trgovinu i usluge d.o.o.	ul. Igmanska br. 36	47.52 - Trgovina na malo metalnom robom, bojama i staklom u specijaliziranim prodavnicama	Pravno lice - osnovni subjekt
"HAMAD BOUQAMMAZ & BROTHERS" Društvo sa ograničenom odgovornošću za trgovinu i usluge Sarajevo	Ul. Tome Mendeša br. 31	68.31 - Agencije za poslovanje nekretninama	Pravno lice - osnovni subjekt
"DŽEMS" d.o.o. Sarajevo	Gornja Jošanica I do br. 10	45.20 - Održavanje i popravak motornih vozila	Pravno lice - osnovni subjekt
Udruženje za obuku pasa "Trening Tim" - Udruga za obuku pasa "Trening Tim"	VOGOŠĆANSKIH ODREDA 42	94.99 - Djelatnosti ostalih članskih organizacija, d. n.	Pravno lice - osnovni subjekt
"UMAX GROUP" d.o.o. Sarajevo	ul. Igmanska br. 81	47.30 - Trgovina na malo motornim gorivima u specijaliziranim prodavnicama	Pravno lice - osnovni subjekt
"SAAD&ABDULHADI GROUP" d.o.o. Sarajevo Društvo sa ograničenom odgovornošću za konsalting, inženjering i usluge Sarajevo	NOVA CESTA (SEMIZOVAC) 72	74.90 - Ostale stručne, naučne i tehničke djelatnosti, d. n.	Pravno lice - osnovni subjekt
"BAYAN" d.o.o. Sarajevo	BRAĆE PLANJA DO BROJA 12	95.11 - Popravak računara i periferne opreme	Pravno lice - osnovni subjekt
Opšta poljoprivredna zadruga "VOGOMILK" p.o. Vogošća	Gora bb	46.19 - Posredovanje u trgovini raznovrsnim proizvodima	Pravno lice - osnovni subjekt
UDRUŽENJE ZA ZAŠTITU IDENTITETA VOGOŠĆANA "VOGOŠĆANI"	OMLADINSKA 48	94.99 - Djelatnosti ostalih članskih organizacija, d. n.	Pravno lice - osnovni subjekt
"AS COLORIT" Društvo sa ograničenom odgovornošću za proizvodnju, građevinarstvo, trgovinu i usluge Sarajevo	Hotonj bb	47.52 - Trgovina na malo metalnom robom, bojama i staklom u specijaliziranim prodavnicama	Pravno lice - osnovni subjekt
Sportsko Udruženje "Semizovac 2013."	STARA CESTA 1	93.19 - Ostale sportske djelatnosti	Pravno lice - osnovni subjekt
"MAHMOUD" d.o.o. Sarajevo	Hotonj II br. 45-a .	68.10 - Kupovina i prodaja vlastitih nekretnina	Pravno lice - osnovni subjekt
"Bosniandream" d.o.o. Sarajevo	FERIZA MERZUKA 30	68.31 - Agencije za poslovanje nekretninama	Pravno lice - osnovni subjekt

UDRUŽENJE "PRAVDA"	24. JUNA BROJ 24/1	94.99 - Djelatnosti ostalih članskih organizacija, d. n.	Pravno lice - osnovni subjekt
"Best - Flex" Društvo sa ograničenom odgovornošću	IGMANSKA 36	22.19 - Proizvodnja ostalih proizvoda od gume	Pravno lice - osnovni subjekt
MARKET d.o.o. Sarajevo	UL. IGMANSKA BB (INDUSTRIJSKA ZONA UNIS PRETIS, KOD ZGRADE VODOVODA) .	63.12 - Internetski portali	Pravno lice - osnovni subjekt
EKULTUR - udruženje za ekologiju, kulturu i turizam	VOGOŠČANSKIH ODREDA 19	94.99 - Djelatnosti ostalih članskih organizacija, d. n.	Pravno lice - osnovni subjekt
"AutoDeal" Društvo sa ograničenom odgovornošću	ul. Željeznička bb .	45.11 - Trgovina automobilima i motornim vozilima lake kategorije	Pravno lice - osnovni subjekt
"ZUKO E&D" Društvo sa ograničenom odgovornošću za proizvodnju, trgovinu i usluge Sarajevo	DONJI HOTONJ br. 12	49.41 - Cestovni prijevoz robe	Pravno lice - osnovni subjekt
"UNION REAL ESTATE COMPANY" Društvo sa ograničenom odgovornošću za trgovinu, proizvodnju i usluge Sarajevo	24. JUN broj 17	68.10 - Kupovina i prodaja vlastitih nekretnina	Pravno lice - osnovni subjekt
Župa Bl. Majke Terezije - Vogošća	DONJA JOŠANICA I/1	94.91 - Djelatnosti vjerskih organizacija	Pravno lice - osnovni subjekt
Društvo za trgovinu, export-import i usluge "SAJMIR" d.o.o. Vogošća	ul. Vogošćanskih odreda br. 88	47.52 - Trgovina na malo metalnom robom, bojama i staklom u specijaliziranim prodavnicama	Pravno lice - osnovni subjekt
Edukativni centar LinGap d.o.o. Sarajevo	ul. Jošanička 55 (WOG Centar) .	85.59 - Ostalo obrazovanje i poučavanje, d. n.	Pravno lice - osnovni subjekt
Društvo sa ograničenom odgovornošću CNS BH Sarajevo	DONJI HOTONJ BB	45.11 - Trgovina automobilima i motornim vozilima lake kategorije	Pravno lice - osnovni subjekt
"VETERINARSKA STANICA PROVET" d.o.o. Vogošća	Hasana Merdžanovića br. 2.	75.00 - Veterinarske djelatnosti	Pravno lice - osnovni subjekt
Global Investments društvo sa ograničenom odgovornošću Sarajevo	ul. Semizovac bb	41.10 - Organizacija izvođenja građevinskih projekata	Pravno lice - osnovni subjekt
SMITH General Tools, društvo za trgovinu i usluge d.o.o. Sarajevo	ul. Igmanska bb	46.74 - Trgovina na veliko metalnom robom, instalacijskim materijalom, uređajima i opremom za vodovod i grijanje	Pravno lice - osnovni subjekt
"NOVOPHARM" d.o.o. za proizvodnju, spoljnu i unutrašnju trgovinu i usluge, Sarajevo	ul. Igmanska br. 38	46.46 - Trgovina na veliko farmaceutskim proizvodima	Pravno lice - osnovni subjekt
BRODpro d.o.o. Sarajevo, Društvo za promet, konsalting i usluge	Omladinska do broja 3	70.22 - Savjetovanje u vezi s poslovanjem i ostalim upravljanjem	Pravno lice - osnovni subjekt
Društvo sa ograničenom odgovornošću RACKS PRODUCTION BOSNIA	ul. Igmanska bb	25.11 - Proizvodnja metalnih konstrukcija i njihovih dijelova	Pravno lice - osnovni subjekt
Udruženje Bodybuilding i fitnes klub S.W.A.T. Vogošća	PARTIZANSKI ODRED ZVIJEZDA 36	93.12 - Djelatnosti sportskih klubova	Pravno lice - osnovni subjekt
Udruženje Gimnastički klub "HANA" Semizovac	NOVA CESTA 1	93.12 - Djelatnosti sportskih klubova	Pravno lice - osnovni subjekt
Sportsko-rekreativno Udruženje "Zdrav pokret" - Sportsko rekreativna Udruga "Zdrav pokret"	Hotonj IV 42	93.19 - Ostale sportske djelatnosti	Pravno lice - osnovni subjekt
SPORTSKO-REKREACIONI CENTAR "GABELJIĆ" d.o.o. Sarajevo	ul. Rašida Bešlije broj 11	93.19 - Ostale sportske djelatnosti	Pravno lice - osnovni subjekt
Udruženje Vatrogasno društvo "Vogošća"	JOŠANIČKA 80	84.25 - Djelatnosti vatrogasne službe	Pravno lice - osnovni subjekt
UDRUŽENJE "IZVOR DOBROČINSTVA"	ulica Remzije Veje broj 10	94.99 - Djelatnosti ostalih članskih organizacija, d. n.	Pravno lice - osnovni subjekt
"FRISKY" d.o.o. Sarajevo	ul. Svrake I broj 50 .	46.45 - Trgovina na veliko parfemima i kozmetikom	Pravno lice - osnovni subjekt
Omladinsko udruženje Semizovac - Svrake "Aktiva 2014".	NOVA CESTA 1	94.99 - Djelatnosti ostalih članskih organizacija, d. n.	Pravno lice - osnovni subjekt
"INTEGRALOG" Društvo za logistike usluge d.o.o.	HASANA MERDŽANOVIĆA BB	52.10 - Skladištenje robe	Pravno lice - osnovni subjekt
TAMEEM GROUP Društvo sa ograničenom odgovornošću za trgovinu nekretninama i građevinarstvo Sarajevo	UGLJEŠIĆI 21	41.20 - Gradnja stambenih i nestambenih zgrada	Pravno lice - osnovni subjekt
Udruženje za razvoj potencijala društva "Kaizen"	SLATINSKI PUT 2	94.99 - Djelatnosti ostalih članskih organizacija, d. n.	Pravno lice - osnovni subjekt
LES-S FISHING d.o.o. Sarajevo	Jošanička do broja 13	79.90 - Ostale rezervacijske usluge i djelatnosti u vezi s njima	Pravno lice - osnovni subjekt
UDRUŽENJE KARATE KLUB "RYUU" - (ZMAJ)	BRANILACA HOTONJA 148	93.12 - Djelatnosti sportskih klubova	Pravno lice - osnovni subjekt
ENTO d.o.o.	ul. Igmanska br. 36	46.90 - Nespecijalizirana trgovina na veliko	Pravno lice - osnovni subjekt
WINTEC Društvo sa ograničenom odgovornošću za trgovinu i usluge	Blagovac I broj 192 .	46.14 - Posredovanje u trgovini mašinama, industrijskom opremom, brodovima i avionima	Pravno lice - osnovni subjekt
"MOTOTURS R" Društvo za proizvodnju, trgovinu i usluge d.o.o. Sarajevo	ul. Muje Šejte br. 7	45.20 - Održavanje i popravak motornih vozila	Pravno lice - osnovni subjekt
PRIMAHEM društvo za proizvodnju, trgovinu i usluge d.o.o. Sarajevo	Ul. Jošanička br. 55	46.75 - Trgovina na veliko hemijskim proizvodima	Pravno lice - osnovni subjekt

"DS Smith Packaging BH" društvo sa ograničenom odgovornošću za proizvodnju kartonske ambalaže, Sarajevo	Igmanska bb	17.12 - Proizvodnja papira i kartona	Pravno lice - osnovni subjekt
"DUBAI BUSINESSMEN SERVICES" d.o.o. Sarajevo	ul. Mitra Šučura br. 23	68.10 - Kupovina i prodaja vlastitih nekretnina	Pravno lice - osnovni subjekt
"Danish Nutrition Compound" d.o.o. Sarajevo	Gornja Jošanica I do br. 6	46.18 - Posredovanje u trgovini specijaliziranoj za određene proizvode ili grupe ostalih proizvoda	Pravno lice - osnovni subjekt
"ALSEMAN" d.o.o. Sarajevo	Jošanička br. 120	68.31 - Agencije za poslovanje nekretninama	Pravno lice - osnovni subjekt
ARZAQ d.o.o. Sarajevo	HOTONJ IV DO BROJA 29	68.10 - Kupovina i prodaja vlastitih nekretnina	Pravno lice - osnovni subjekt
SM Solution društvo za proizvodnju, promet i usluge d.o.o. Sarajevo	FERIZA MERZUKA 70	45.20 - Održavanje i popravak motornih vozila	Pravno lice - osnovni subjekt
"WASEL REAL ESTATE" Društvo za promet nekretnina i usluge d.o.o. Sarajevo	ul. Tome Mendeša br.31 .	68.31 - Agencije za poslovanje nekretninama	Pravno lice - osnovni subjekt
"SAMOSTALNI SINDIKAT RADNIKA U PROIZVODNO PREARAĐIVAČKOJ INDUSTRIJI U FBIH"	SEMIZOVAC BB (Unioninvest plastika). .	94.20 - Djelatnosti sindikata	Pravno lice - osnovni subjekt
ALFORDUS Društvo sa ograničenom odgovornošću za proizvodnju, trgovinu i usluge Sarajevo	Blagovac broj 188, Sarajevo .	68.10 - Kupovina i prodaja vlastitih nekretnina	Pravno lice - osnovni subjekt
Udruženje "Nova žena" - Udruga "Nova žena"	NOVA ŽELJEZNIČKA STANICA 13	94.99 - Djelatnosti ostalih članskih organizacija, d. n.	Pravno lice - osnovni subjekt
GORA KOMPANI d.o.o. Sarajevo	Kamenica bb	46.32 - Trgovina na veliko mesom i mesnim proizvodima	Pravno lice - osnovni subjekt
SEMI BAYAN d.o.o. Sarajevo	Jošanička br. 120	68.10 - Kupovina i prodaja vlastitih nekretnina	Pravno lice - osnovni subjekt
Udruženje "MOJ SVIJET - MUNGRE MANUŠ"	NEBOČAJ 35	94.99 - Djelatnosti ostalih članskih organizacija, d. n.	Pravno lice - osnovni subjekt
Renesis Društvo sa ograničenom odgovornošću za trgovinu, posredovanje i usluge Sarajevo	IGMANSKA BB	46.72 - Trgovina na veliko metalima i metalnim rudama	Pravno lice - osnovni subjekt
AMAK Društvo za promet i usluge d.o.o. Sarajevo	ul. Nova cesta 1	82.99 - Ostale poslovne pomoćne uslužne djelatnosti, d. n.	Pravno lice - osnovni subjekt
KLAUR INTERNATIONAL Društvo za promet, trgovinu i consulting Sarajevo	ul. Tome Mendeša br. 45	46.49 - Trgovina na veliko ostalim proizvodima za domaćinstvo	Pravno lice - osnovni subjekt
Udruženje za zaštitu prava proizvođača fonograma "FONOGRAM" - Udruga za zaštitu prava proizvođača fonograma "FONOGRAM"	JOŠANIČKA 55	94.99 - Djelatnosti ostalih članskih organizacija, d. n.	Pravno lice - osnovni subjekt
"MUROOJ" d.o.o. Sarajevo	RAŠIDA BEŠLIJE 1	68.10 - Kupovina i prodaja vlastitih nekretnina	Pravno lice - osnovni subjekt
Udruženje "Dai"	MUHIDINA ČOMAGE 18	94.99 - Djelatnosti ostalih članskih organizacija, d. n.	Pravno lice - osnovni subjekt
"CARBO TRADE" Društvo za proizvodnju, konsalting, trgovinu i usluge d.o.o. Sarajevo- U STEČAJU	ul. Barica broj 138	46.90 - Nespecijalizirana trgovina na veliko	Pravno lice - osnovni subjekt
Udruženje "KLUB IN", Vogošća	BRAĆE KRŠO 22	94.99 - Djelatnosti ostalih članskih organizacija, d. n.	Pravno lice - osnovni subjekt
UDRUŽENJE PČELARA "JOŠANICA" VOGOŠĆA	GORNJA JOŠANICA I 13	94.99 - Djelatnosti ostalih članskih organizacija, d. n.	Pravno lice - osnovni subjekt
"CITY TEAM" Društvo sa ograničenom odgovornošću za trgovinu i usluge Sarajevo	Ugorsko III broj 24	77.11 - Iznajmljivanje i davanje u zakup (leasing) automobila i motornih vozila lake kategorije	Pravno lice - osnovni subjekt
Poljoprivredna i uslužna zadruga, "Holistica", sa potpunom odgovornošću, Vogošća	Remzije Veje 4, Vogošća .	47.74 - Trgovina na malo medicinskim preparatima i ortopedskim pomagalicama u specijaliziranim prodavnicama	Pravno lice - osnovni subjekt
Alemtidat Kuwait Real Estate društvo za promet i usluge d.o.o. Sarajevo	JOŠANIČKA 130	68.10 - Kupovina i prodaja vlastitih nekretnina	Pravno lice - osnovni subjekt
Udruženje mladih umjetnika "RedEye Vision"	BRAĆE KRŠO 28	94.99 - Djelatnosti ostalih članskih organizacija, d. n.	Pravno lice - osnovni subjekt
Bin Humaidan d.o.o. Sarajevo	Blagovac a6	46.19 - Posredovanje u trgovini raznovrsnim proizvodima	Pravno lice - osnovni subjekt
"ASAS CO" Društvo za proizvodnju, uvoz-izvoz, trgovinu i usluge d.o.o. Sarajevo	Gornja Jošanica broj 19 a	46.90 - Nespecijalizirana trgovina na veliko	Pravno lice - osnovni subjekt
AB Trade Društvo sa ograničenom odgovornošću Sarajevo	Krivoglavci I broj 6	46.63 - Trgovina na veliko mašinama za rudarstvo i građevinarstvo	Pravno lice - osnovni subjekt
GREEN INVEST Društvo za projektovanje, izvođenje i nadzor d.o.o. Sarajevo	ul. Kobilja Glava broj 22	71.11 - Arhitektonske djelatnosti	Pravno lice - osnovni subjekt
Udruženje za sistemsku praksu i terapiju - Udruga za sistemsku praksu i terapiju	GORNJA JOŠANICA II broj 38.	94.99 - Djelatnosti ostalih članskih organizacija, d. n.	Pravno lice - osnovni subjekt
Društvo sa ograničenom odgovornošću za proizvodnju, građevinarstvo, trgovinu i usluge ARX-ALUMIN d.o.o. Sarajevo	ul. Gornja Jošanica II br. .27B	46.90 - Nespecijalizirana trgovina na veliko	Pravno lice - osnovni subjekt
DOSS GROUP društvo za proizvodnju, trgovinu i usluge d.o.o. Sarajevo	ul. Jošanička broj 55	14.12 - Proizvodnja radne odjeće	Pravno lice - osnovni subjekt

QVANTUM ENERGI Društvo sa ograničenom odgovornošću za export-import i usluge	ul. 31. Jula broj 65	46.74 - Trgovina na veliko metalnom robom, instalacijskim materijalom, uređajima i opremom za vodovod i grijanje	Pravno lice - osnovni subjekt
Starfield & Oils Društvo sa ograničenom odgovornošću Sarajevo	IGMANSKA 36	10.41 - Proizvodnja ulja i masti	Pravno lice - osnovni subjekt
Društvo za pogrebne i prateće usluge, proizvodnju i trgovinu "JUHIĆ.BA" d.o.o. Sarajevo	Ulica Donja Vogošća broj 42	96.03 - Pogrebne i srodne djelatnosti	Pravno lice - osnovni subjekt
Udruženje profesora stranih jezika, sudskih tumača i edukatora "Uradi drugačije", "Do it differently"	JOŠANIČKA 5	94.12 - Djelatnosti strukovnih članskih organizacija	Pravno lice - osnovni subjekt
ZAFARAN Društvo sa ograničenom odgovornošću Sarajevo	KREMEŠ BB	96.04 - Djelatnosti za njegu i održavanje tijela	Pravno lice - osnovni subjekt
Tech Team Support d.o.o. Sarajevo	RAŠIDA BEŠLIJE 13	62.01 - Računarsko programiranje	Pravno lice - osnovni subjekt
Društvo za proizvodnju, promet i usluge "MMT" d.o.o. Sarajevo	Ulica Igmanska broj 40A 40A	29.32 - Proizvodnja ostalih dijelova i pribora za motorna vozila	Pravno lice - osnovni subjekt
UDRUŽENJE "GABELJIĆ TENIS AKADEMIJA"	DONJI HOTONJ 2/III	93.19 - Ostale sportske djelatnosti	Pravno lice - osnovni subjekt
Europa Consulting d.o.o. Sarajevo	Gornji Hotonj Ugorsko broj 3/106	70.22 - Savjetovanje u vezi s poslovanjem i ostalim upravljanjem	Pravno lice - osnovni subjekt
"ELLA-OIL" Društvo sa ograničenom odgovornošću Sarajevo	ul. Igmanska bb	01.11 - Uzgoj žitarica (osim riže), mahunarki i sjemenja uljarica	Pravno lice - osnovni subjekt
YAS Properties Društvo za promet nekretnina i usluge d.o.o.	ul. Krč do broj 25 .	68.10 - Kupovina i prodaja vlastitih nekretnina	Pravno lice - osnovni subjekt
"TPS HOLDING" društvo sa ograničenom odgovornošću za trgovinu i usluge Sarajevo	ul. Igmanska 36	68.31 - Agencije za poslovanje nekretninama	Pravno lice - osnovni subjekt
"Birotim" Društvo za proizvodnju, trgovinu i usluge d.o.o. Sarajevo	ul. Igmanska bb	46.49 - Trgovina na veliko ostalim proizvodima za domaćinstvo	Pravno lice - osnovni subjekt
"BRITO'S" Društvo sa ograničenom odgovornošću za proizvodnju, promet i usluge d.o.o.	NOVA CESTA 68	46.76 - Trgovina na veliko ostalim poluproizvodima	Pravno lice - osnovni subjekt
FARMA ROMANOVSKA d.o.o. Sarajevo	Jošanička bb	01.45 - Uzgoj ovaca i koza	Pravno lice - osnovni subjekt
Društvo sa ograničenom odgovornošću AL-DOHA ZA NEKRETNINE I USLUGE d.o.o. Sarajevo	ul. Ramiza Alića broj 52, Donji Hotonj .	68.31 - Agencije za poslovanje nekretninama	Pravno lice - osnovni subjekt
KN VISION d.o.o. Sarajevo	ul. Igmanska bb	41.10 - Organizacija izvođenja građevinskih projekata	Pravno lice - osnovni subjekt
"MASAFI INTERNATIONAL" društvo sa ograničenom odgovornošću Sarajevo	ul. Igmanski marš broj 36	68.31 - Agencije za poslovanje nekretninama	Pravno lice - osnovni subjekt
ALHASAN Društvo sa ograničenom odgovornošću	ul. Kobilja Glava do broja 18	46.19 - Posredovanje u trgovini raznovrsnim proizvodima	Pravno lice - osnovni subjekt
Udruženje Auto-moto klub "Vogošća"	DONJI HOTONJ 12	94.99 - Djelatnosti ostalih članskih organizacija, d. n.	Pravno lice - osnovni subjekt
UDRUŽENJE ZA ZAŠTITU PASA "VUČKO"	NEBOČAJ 23	94.99 - Djelatnosti ostalih članskih organizacija, d. n.	Pravno lice - osnovni subjekt
ABUGAB Društvo za trgovinu i usluge d.o.o.	Kobilja glava 22	68.10 - Kupovina i prodaja vlastitih nekretnina	Pravno lice - osnovni subjekt
"ZELA" Društvo sa ograničenom odgovornošću za proizvodnju, promet i usluge d.o.o.	ul. Igmanska bb (Industrijska zona UNIS PRETIS) .	17.21 - Proizvodnja valovitog papira i kartona te ambalaže od papira i kartona	Pravno lice - osnovni subjekt
LBB 5 Društvo za promet nekretnina i usluge d.o.o.	Kobilja glava broj 22	68.10 - Kupovina i prodaja vlastitih nekretnina	Pravno lice - osnovni subjekt
Društvo sa ograničenom odgovornošću Ginco Investment LLC d.o.o. Sarajevo	Blagovac I broj 92	68.10 - Kupovina i prodaja vlastitih nekretnina	Pravno lice - osnovni subjekt
Društvo za transport "KALEM - TRANS" d.o.o. Vogošća	Rosulje 52	49.41 - Cestovni prijevoz robe	Pravno lice - osnovni subjekt
Privredno društvo ZOOM TRAVEL d.o.o. Sarajevo	ul. Vogoščanskih odreda do broja 44 .	79.11 - Djelatnosti putničkih agencija	Pravno lice - osnovni subjekt
Društvo sa ograničenom odgovornošću ALJABRIA Sarajevo	Kobilja glava do broja 18	79.11 - Djelatnosti putničkih agencija	Pravno lice - osnovni subjekt
Udruženje "Centar za borilačke sportove"	JOŠANIČKA 14	93.19 - Ostale sportske djelatnosti	Pravno lice - osnovni subjekt
Privatna zdravstvena ustanova - Apoteka Citypharm Sarajevo	Donji Hotonj broj 38	47.73 - Apoteke	Pravno lice - osnovni subjekt
MESNA INDUSTRIJA GORA d.o.o. Sarajevo	Kamenica bb	46.32 - Trgovina na veliko mesom i mesnim proizvodima	Pravno lice - osnovni subjekt
B PLUS d.o.o.	ul. Hasana Merdžanovića br. 19	47.51 - Trgovina na malo tekstilom u specijaliziranim prodavnicama	Pravno lice - osnovni subjekt
"Connect now" Društvo sa ograničenom odgovornošću Sarajevo	ul. Semizovac bb	46.52 - Trgovina na veliko elektroničkim i telekomunikacijskim dijelovima i opremom	Pravno lice - osnovni subjekt
"KM INŽINJERING" društvo sa ograničenom odgovornošću za građevinarstvo trgovinu i usluge Sarajevo	Ulica Stara cesta do broja 8	41.20 - Gradnja stambenih i nestambenih zgrada	Pravno lice - osnovni subjekt
AL-SABANI TRADING Društvo sa ograničenom odgovornošću za proizvodnju, promet i usluge Sarajevo	ROSULJE II 11	46.90 - Nespecijalizirana trgovina na veliko	Pravno lice - osnovni subjekt

AL ROWDHA Društvo sa ograničenom odgovornošću	Jošanička broj 125 A, lokal broj 4 .	68.10 - Kupovina i prodaja vlastitih nekretnina	Pravno lice - osnovni subjekt
EIN Investment društvo sa ograničenom odgovornošću Sarajevo	Donji Hotonj 9	82.20 - Djelatnosti pozivnih centara	Pravno lice - osnovni subjekt
"BAUM PALETA" Društvo za proizvodnju, konsalting, trgovinu i usluge d.o.o. Sarajevo	Barica broj 138	46.90 - Nespecijalizirana trgovina na veliko	Pravno lice - osnovni subjekt
MUSTAFIĆ-BAJRAMOVIĆ PROMET d.o.o.	ul. Igmanska broj 36	46.90 - Nespecijalizirana trgovina na veliko	Pravno lice - osnovni subjekt
Društvo za trgovinu i promet "INTERACTIVE TRADING" d.o.o. Sarajevo	ul. Igmanska broj 36	68.10 - Kupovina i prodaja vlastitih nekretnina	Pravno lice - osnovni subjekt
Društvo za trgovinu i promet "Seaharvest" d.o.o. Sarajevo	ul. Igmanska broj 36	68.10 - Kupovina i prodaja vlastitih nekretnina	Pravno lice - osnovni subjekt
SUPERSNIJEG d.o.o. - SUPERSNOW Ltd.	ul. Stara cesta bb	46.69 - Trgovina na veliko ostalim mašinima i opremom	Pravno lice - osnovni subjekt
AGH d.o.o.za projektovanje, nadzor i konsalting Sarajevo	Merzuka Feriza 17b	71.11 - Arhitektonske djelatnosti	Pravno lice - osnovni subjekt
4US Društvo sa ograničenom odgovornošću Sarajevo	ul. Barica br. 1	71.12 - Inženjerske djelatnosti i s njima povezano tehničko savjetovanje	Pravno lice - osnovni subjekt
"Jupa" Društvo sa ograničenom odgovornošću Sarajevo	IGMANSKA 33	45.11 - Trgovina automobilima i motornim vozilima lake kategorije	Pravno lice - osnovni subjekt
NOVA ZELENA DOLINA - NEW GREEN VALLEY Društvo sa ograničenom odgovornošću za promet i usluge Sarajevo	RAŠIDA BEŠLIJE 1	68.31 - Agencije za poslovanje nekretninama	Pravno lice - osnovni subjekt
"UDRUŽENJE ZA CIVILNI RAZVOJ ZAJEDNICE"	BRANILACA VIJENCA 4	94.99 - Djelatnosti ostalih članskih organizacija, d. n.	Pravno lice - osnovni subjekt
"d-net Consulting" Društvo za consulting i software development d.o.o. Sarajevo	IZETA DELIĆA 1	70.22 - Savjetovanje u vezi s poslovanjem i ostalim upravljanjem	Pravno lice - osnovni subjekt
ALYAHYA GROUP Društvo sa ograničenom odgovornošću za trgovinu i usluge Sarajevo	Mitra Šućura broj 23	46.90 - Nespecijalizirana trgovina na veliko	Pravno lice - osnovni subjekt
"Global Oil" Društvo sa ograničenom odgovornošću za transport i usluge Sarajevo	Ulica Mitra Šućura 67	49.41 - Cestovni prijevoz robe	Pravno lice - osnovni subjekt
UDRUŽENJE POSLODAVACA I SAMOSTALNIH PRIVREDNIKA "MREŽA VOGOŠĆA".	JOŠANIČKA 80	94.11 - Djelatnosti poslovnih organizacija i udruženja poslodavaca	Pravno lice - osnovni subjekt
Ustanova socijalne zaštite "Drugi dom" Vogošća	Muhidina Čomage broj 26	87.10 - Djelatnosti ustanova sa smještajem koje uključuju određeni stepen zdravstvene njege	Pravno lice - osnovni subjekt
All Tech društvo sa ograničenom odgovornošću za promet i usluge Sarajevo	Kamenica II do 45,Semizovac,sarajevo ,	68.10 - Kupovina i prodaja vlastitih nekretnina	Pravno lice - osnovni subjekt
"ISRA igraonica" Društvo sa ograničenom odgovornošću	Omladinska broj 56-58	88.91 - Djelatnosti dnevne brige o djeci	Pravno lice - osnovni subjekt
Udruženje Bokserski klub "Fighters"	UGLJEŠIĆI 03	93.12 - Djelatnosti sportskih klubova	Pravno lice - osnovni subjekt
"HANDASAT ARHITEKTURA" društvo sa ograničenom odgovornošću Vogošća	ul. Rašida Bešlije broj 56	71.11 - Arhitektonske djelatnosti	Pravno lice - osnovni subjekt
Udruženje "ZDRAV ŽIVOT" u Bosni i Hercegovini - Udruza "ZDRAV ŽIVOT" u Bosni i Hercegovini	VOGOŠĆANSKI ODREDA 17	94.99 - Djelatnosti ostalih članskih organizacija, d. n.	Pravno lice - osnovni subjekt
Društvo za promet, robe i usluga "POLIMAC" d.o.o. Sarajevo	24. Juni 5	70.22 - Savjetovanje u vezi s poslovanjem i ostalim upravljanjem	Pravno lice - osnovni subjekt
"ALSAEEDI" Društvo za nekretnine i turističke usluge d.o.o. Sarajevo	ul. Mitra Šućura br. 23	68.10 - Kupovina i prodaja vlastitih nekretnina	Pravno lice - osnovni subjekt
Udruženje za profesionalno usavršavanje u turizmu - Udruza za profesionalno usavršavanje u turizmu	OMLADINSKA 8	94.99 - Djelatnosti ostalih članskih organizacija, d. n.	Pravno lice - osnovni subjekt
UDRUŽENJE STONOTENISKI KLUB "SARAJEVO", Sarajevo	OMLADINSKA 32	93.12 - Djelatnosti sportskih klubova	Pravno lice - osnovni subjekt
Udruženje pčelara "Košnica", Vogošća	OMLADINSKA 46	94.99 - Djelatnosti ostalih članskih organizacija, d. n.	Pravno lice - osnovni subjekt
UDRUŽENJE ZA PROMOVISANJE SPORTA, REKREACIJU I EDUKACIJU "SporS", Sarajevo	KRIVOGLAVCI BB	85.51 - Obrazovanje i poučavanje u području sporta i rekreacije	Pravno lice - osnovni subjekt
SOBOL za trgovinu i usluge d.o.o. Sarajevo	ul. Branilaca Hotonja br. .196	68.10 - Kupovina i prodaja vlastitih nekretnina	Pravno lice - osnovni subjekt
JASSIM NEKRETNINE - REAL ESTATE Društvo sa ograničenom odgovornošću za trgovinu i usluge Sarajevo	ul. Mitra Šućura broj 15	68.10 - Kupovina i prodaja vlastitih nekretnina	Pravno lice - osnovni subjekt
ALMARZOUQI NEKRETNINE - REAL ESTATE Društvo sa ograničenom odgovornošću za trgovinu i usluge Sarajevo	ul. Mitra Šućura broj 15	68.10 - Kupovina i prodaja vlastitih nekretnina	Pravno lice - osnovni subjekt
"ADI ERBA" Društvo sa ograničenom odgovornošću Sarajevo	ul. Igmanska broj 36/A	10.41 - Proizvodnja ulja i masti	Pravno lice - osnovni subjekt
DRUŠTVO SA OGRANIČENOM ODGOVORNOŠĆU MAK d.o.o. Sarajevo	ul. Blagovac I br. 92	68.10 - Kupovina i prodaja vlastitih nekretnina	Pravno lice - osnovni subjekt

Društvo za ugostiteljstvo "FATMA" d.o.o. Sarajevo	ul.Donja Vogošća br.85 .	56.10 - Djelatnosti restorana i ostalih objekata za pripremu i usluživanje hrane	Pravno lice - osnovni subjekt
"HS&MS" d.o.o. za trgovinu i usluge Vogošća	Igmanska do broja .87	47.71 - Trgovina na malo odjećom u specijaliziranim prodavnicama	Pravno lice - osnovni subjekt
ZM SOLUTIONS d.o.o. Sarajevo	ul. Braće Halać br. 19	68.10 - Kupovina i prodaja vlastitih nekretnina	Pravno lice - osnovni subjekt
DAHER d.o.o. SARAJEVO	ul. Mitra Šučura broj 23	46.19 - Posredovanje u trgovini raznovrsnim proizvodima	Pravno lice - osnovni subjekt
Udruženje "MALI SVIJET"	ul. Kremeš bb .	94.99 - Djelatnosti ostalih članskih organizacija, d. n.	Pravno lice - osnovni subjekt
CONTENDO Društvo sa ograničenom odgovornošću, Sarajevo	ul. Igmanska bb .	10.32 - Proizvodnja sokova od voća i povrća	Pravno lice - osnovni subjekt
Opća zadruga "BOSNA FRUIT" p.o. Sarajevo	ul. Stara Kaldrma 48	01.25 - Uzgoj bobičastog, orašastog i ostalog voća	Pravno lice - osnovni subjekt
Alain, društvo za nekretnine i trgovinu d.o.o. Sarajevo	LJUBINA 35	68.10 - Kupovina i prodaja vlastitih nekretnina	Pravno lice - osnovni subjekt
Društvo sa ograničenom odgovornošću za proizvodnju, građevinarstvo, nekretnine, trgovinu i usluge "AFOOR" d.o.o. Ilijaš	Krivoglavci br. 255 255	68.10 - Kupovina i prodaja vlastitih nekretnina	Pravno lice - osnovni subjekt
DDI GROUP d.o.o. Sarajevo	Braće Helać br. 19	68.10 - Kupovina i prodaja vlastitih nekretnina	Pravno lice - osnovni subjekt
UDRUŽENJE ZA OČUVANJE KULTURNOG NASLJEDA I TRADICIJE "SAHAN"	SPASOJA BLAGOVIČANINA 22	94.99 - Djelatnosti ostalih članskih organizacija, d. n.	Pravno lice - osnovni subjekt
REBICO Društvo sa ograničenom odgovornošću za proizvodnju, trgovinu i usluge Sarajevo	ul. Igmanska bb	20.41 - Proizvodnja sapuna i deterdženata, sredstava za čišćenje i poliranje	Pravno lice - osnovni subjekt
ANWAL Društvo sa ograničenom odgovornošću za projektovanje, upravljanje nekretninama i usluge Sarajevo	ul. Jošanička do broja 13	68.10 - Kupovina i prodaja vlastitih nekretnina	Pravno lice - osnovni subjekt
HIDROTEHNIKA Društvo sa ograničenom odgovornošću	ul. Braće Kršo broj 15	73.20 - Istraživanje tržišta i ispitivanje javnog mnijenja	Pravno lice - osnovni subjekt
Društvo sa ograničenom odgovornošću "PEARLS INVESTMENT" d.o.o. Sarajevo	Jošanička do broja 13	68.31 - Agencije za poslovanje nekretninama	Pravno lice - osnovni subjekt
Holzwerk Društvo sa ograničenom odgovornošću Sarajevo	ul. Igmanska bb	31.09 - Proizvodnja ostalog namještaja	Pravno lice - osnovni subjekt
"Deyaar" društvo za trgovinu i usluge d.o.o. Sarajevo	24. JUN 17	68.10 - Kupovina i prodaja vlastitih nekretnina	Pravno lice - osnovni subjekt
WEST GROUP Društvo sa ograničenom odgovornošću Sarajevo	ul. Hasana Merdžanovića 44	46.90 - Nespecijalizirana trgovina na veliko	Pravno lice - osnovni subjekt
"DIONA" d.o.o.	ul. Igmanska broj 46	47.52 - Trgovina na malo metalnom robom, bojama i staklom u specijaliziranim prodavnicama	Pravno lice - osnovni subjekt
Udruženje sportski klub "4Tactic"	EJUBA DELALIĆA 5	93.12 - Djelatnosti sportskih klubova	Pravno lice - osnovni subjekt
Crno more - Black Sea International društvo sa ograničenom odgovornošću za promet i usluge Sarajevo	Gornja Jošanica III br. 5, Sarajevo .	41.20 - Gradnja stambenih i nestambenih zgrada	Pravno lice - osnovni subjekt
UDRUŽENJE RADIO KLUB "VOGOŠĆA"	PARTIZANSKI ODRED ZVIJEZDA 46	94.99 - Djelatnosti ostalih članskih organizacija, d. n.	Pravno lice - osnovni subjekt
DOCTOR TO DRIVE d.o.o. Sarajevo	ul. Braće Kršo br. 19	85.53 - Djelatnosti vozačkih škola	Pravno lice - osnovni subjekt
ZUKANOVIC Društvo sa ograničenom odgovornošću za proizvodnju, trgovinu i usluge Sarajevo	ul. Nova željeznička stanica br. 49	47.19 - Ostala trgovina na malo u nespecijaliziranim prodavnicama	Pravno lice - osnovni subjekt
SNRA d.o.o. Sarajevo	ul. Jošanička do broja 13	52.21 - Uslužne djelatnosti u vezi s kopnenim prijevozom	Pravno lice - osnovni subjekt
UDRUŽENJE "DJELATNICI DNEVNE BRIGE O DJECI"	OMLADINSKA 56-58	94.99 - Djelatnosti ostalih članskih organizacija, d. n.	Pravno lice - osnovni subjekt
Udruženje za edukaciju djece Pričalice - Udruga za edukaciju djece Pričalice	24. JUNI 26	94.99 - Djelatnosti ostalih članskih organizacija, d. n.	Pravno lice - osnovni subjekt
SARAČEVIĆ GROUP društvo sa ograničenom odgovornošću Sarajevo	ul. Ahmeda Rizve broj 18DO .	96.09 - Ostale lične uslužne djelatnosti, d. n.	Pravno lice - osnovni subjekt
Ustanova za obrazovanje odraslih "Centar za obrazovanje i poduzetništvo"	ul. Igmanska bb	85.59 - Ostalo obrazovanje i poučavanje, d. n.	Pravno lice - osnovni subjekt
"PREMIUM" d.o.o. Vogošća	ul. Hotonj bb	45.11 - Trgovina automobilima i motornim vozilima lake kategorije	Pravno lice - osnovni subjekt
Društvo za trgovinu, transport, proizvodnju i usluge "4U-TEAM" d.o.o. Sarajevo	ul. Igmanska broj 36	52.21 - Uslužne djelatnosti u vezi s kopnenim prijevozom	Pravno lice - osnovni subjekt
Udruženje Teniski klub "Vogošća"	OMLADINSKA BB	93.12 - Djelatnosti sportskih klubova	Pravno lice - osnovni subjekt
UDRUŽENJE REPROBOS - UDRUGA REPROBOS	JOŠANIČKA BB	94.99 - Djelatnosti ostalih članskih organizacija, d. n.	Pravno lice - osnovni subjekt
ZOVA d.o.o. Sarajevo	ul. Partizanski odred Zvezda 10	56.29 - Ostale djelatnosti pripreme i usluživanja hrane	Pravno lice - osnovni subjekt
"SAPARK" Društvo sa ograničenom odgovornošću Sarajevo	ul. Igmanska bb .	52.21 - Uslužne djelatnosti u vezi s kopnenim prijevozom	Pravno lice - osnovni subjekt
"MUSCAT INVESTMENT CENTER" Društvo sa ograničenom odgovornošću Sarajevo	Ejuba Delalića 79	68.10 - Kupovina i prodaja vlastitih nekretnina	Pravno lice - osnovni subjekt
Društvo sa ograničenom odgovornošću za trgovinu i usluge "ENDI" Sarajevo	Kobilja Glava bb	49.41 - Cestovni prijevoz robe	Pravno lice - osnovni subjekt
FONDACIJA ZA EDUKACIJU, OBRAZOVANJE I RAZVOJ "BALKAN RELIEF"	GORNJA JOŠANICA 19A	94.99 - Djelatnosti ostalih članskih organizacija, d. n.	Pravno lice - osnovni subjekt

Udruženje za poticanje razvoja filmske umjetnosti "Maak" - Udruga za poticanje razvitka filmske umjetnosti "Maak"	ROSULJE III/25	94.99 - Djelatnosti ostalih članskih organizacija, d. n.	Pravno lice - osnovni subjekt
"ČARDAK BEGOVIĆ" Društvo za ugostiteljstvo, trgovinu i usluge d.o.o. Sarajevo	ul. Rosulje II broj 2 - Vogošća .	56.10 - Djelatnosti restorana i ostalih objekata za pripremu i usluživanje hrane	Pravno lice - osnovni subjekt
"MUROOJ PROJECT DEVELOPMENT" Društvo sa ograničenom odgovornošću Sarajevo	Rašida Bešlije br. 1	71.11 - Arhitektonske djelatnosti	Pravno lice - osnovni subjekt
East Bosnia investment Group Društvo za proizvodnju, trgovinu i usluge d.o.o.	ul. 31. Juli broj 9	46.19 - Posredovanje u trgovini raznovrsnim proizvodima	Pravno lice - osnovni subjekt
Udruženje za podršku pozitivnim procesima napretka u BiH "ALEA" - Udruga za potporu pozitivnim procesima napretka u BiH "ALEA"	Semizovac, Krč broj 15 - Gora .	94.99 - Djelatnosti ostalih članskih organizacija, d. n.	Pravno lice - osnovni subjekt
Društvo za investicije i konsalting Kimberlite Ventures d.o.o. Sarajevo	Ul. 24. juna blok 10	70.22 - Savjetovanje u vezi s poslovanjem i ostalim upravljanjem	Pravno lice - osnovni subjekt
"DYNAMICA SOFT" Društvo sa ograničenom odgovornošću	ul. Igmanska bb (objekat Hale 1000), Vogošća, Sarajevo ..	70.22 - Savjetovanje u vezi s poslovanjem i ostalim upravljanjem	Pravno lice - osnovni subjekt
"BMK INVEST" Društvo sa ograničenom odgovornošću Sarajevo	Semizovac bb	46.90 - Nespecijalizirana trgovina na veliko	Pravno lice - osnovni subjekt
"HAIR&DIN" Društvo sa ograničenom odgovornošću Sarajevo	Miholjići broj 15	49.41 - Cestovni prijevoz robe	Pravno lice - osnovni subjekt
INCREMENT d.o.o. Sarajevo	ul. Igmanska bb	68.32 - Upravljanje nekretninama uz naknadu ili na osnovu ugovora	Pravno lice - osnovni subjekt
Udruženje "Demos"	JOŠANIČKA 33	94.99 - Djelatnosti ostalih članskih organizacija, d. n.	Pravno lice - osnovni subjekt
QBI d.o.o.	ul. Hasana Merdžanovića bb	68.10 - Kupovina i prodaja vlastitih nekretnina	Pravno lice - osnovni subjekt
Smart city Društvo sa ograničenom odgovornošću Sarajevo	ul. Mitra Šučura broj 23	68.10 - Kupovina i prodaja vlastitih nekretnina	Pravno lice - osnovni subjekt
"UIP Nekretnine" Društvo sa ograničenom odgovornošću Sarajevo	ul. Semizovac bb	68.20 - Iznajmljivanje i upravljanje vlastitim nekretninama ili nekretninama uzetim u zakup (leasing)	Pravno lice - osnovni subjekt
ALMIA d.o.o. Sarajevo	Jošanička do br. 13	46.73 - Trgovina na veliko drvom, građevinskim materijalom i sanitarnom opremom	Pravno lice - osnovni subjekt
3A EIDE društvo za trgovinu i usluge d.o.o. Sarajevo	Igmanska 93	46.16 - Posredovanje u trgovini tekstilom, odjećom, krznom, obućom i kožnim proizvodima	Pravno lice - osnovni subjekt
SPSC Group Društvo sa ograničenom odgovornošću za proizvodnju, trgovinu, usluge i konsalting d.o.o. Sarajevo	ul. Braće Helać broj 16	46.52 - Trgovina na veliko elektroničkim i telekomunikacijskim dijelovima i opremom	Pravno lice - osnovni subjekt
"ZAINN" Društvo sa ograničenom odgovornošću za trgovinu, transport i usluge Sarajevo	ul. Kobilja Glava do broja 18	46.74 - Trgovina na veliko metalnom robom, instalacijskim materijalom, uređajima i opremom za vodovod i grijanje	Pravno lice - osnovni subjekt
Društvo sa ograničenom odgovornošću "MANRINO" d.o.o. Sarajevo	ul. Rašida Bešlije broj 56	56.30 - Djelatnosti pripreme i usluživanja pića	Pravno lice - osnovni subjekt
Društvo sa ograničenom odgovornošću za proizvodnju, građevinarstvo, trgovinu i usluge "ARMINIO" d.o.o Vogošća	ul. Jošanička br.55 (Poslovni centar WOG) .	46.90 - Nespecijalizirana trgovina na veliko	Pravno lice - osnovni subjekt
"STORIA" Društvo za proizvodnju, trgovinu i usluge d.o.o. Sarajevo	ul. Igmanska bb	31.01 - Proizvodnja namještaja za poslovne i prodajne prostore	Pravno lice - osnovni subjekt
ALU TRADE d.o.o.	ul. Igmanska bb	46.19 - Posredovanje u trgovini raznovrsnim proizvodima	Pravno lice - osnovni subjekt
BIR-GRADNJA d.o.o. Sarajevo	ul. Vogošćanskih odreda do br. 96	43.29 - Ostali građevinski instalacijski radovi	Pravno lice - osnovni subjekt
Društvo sa ograničenom odgovornošću za investicije i konsalting M4M Sarajevo	ul. 24. juna blok 10	70.22 - Savjetovanje u vezi s poslovanjem i ostalim upravljanjem	Pravno lice - osnovni subjekt
Društvo sa ograničenom odgovornošću za investicije i konsalting Stratos Sarajevo	ul. 24. juna blok 10	70.22 - Savjetovanje u vezi s poslovanjem i ostalim upravljanjem	Pravno lice - osnovni subjekt
Saraj Smart Solutions Društvo sa ograničenom odgovornošću Sarajevo	Kobilja Glava br. 62	63.12 - Internetski portali	Pravno lice - osnovni subjekt
Društvo za proizvodnju, trgovinu, građevinarstvo, promet i usluge "TopJob" d.o.o. Sarajevo	Kobilja Glava 22	46.73 - Trgovina na veliko drvom, građevinskim materijalom i sanitarnom opremom	Pravno lice - osnovni subjekt
"BOSLIB" d.o.o. Sarajevo	ul. Blagovac I do broja 116	79.11 - Djelatnosti putničkih agencija	Pravno lice - osnovni subjekt
EM SPORT Društvo sa ograničenom odgovornošću	ul. Jošanička do broja 17	46.41 - Trgovina na veliko tekstilom	Pravno lice - osnovni subjekt
AE Construction d.o.o. Sarajevo	ul. Hasana Merdžanovića broj 19	43.39 - Ostali završni građevinski radovi	Pravno lice - osnovni subjekt
"DYNAMICA DATA" Društvo sa ograničenom odgovornošću Sarajevo	ul. Igmanska bb. (objekat Hale 1000), Sarajevo .	62.03 - Upravljanje računarskom opremom i sistemom	Pravno lice - osnovni subjekt
KABA Društvo za trgovinu, turizam i usluge d.o.o. Sarajevo	ul. Blagovac broj-1-116 .	46.31 - Trgovina na veliko voćem i povrćem	Pravno lice - osnovni subjekt

"Eurokonto" Društvo sa ograničenom odgovornošću, Sarajevo	ul. Barica broj 139	81.29 - Ostale djelatnosti čišćenja	Pravno lice - osnovni subjekt
EDELKOM društvo sa ograničenom odgovornošću, Sarajevo	ul. Donji Hotonj br. 29	47.52 - Trgovina na malo metalnom robom, bojama i staklom u specijaliziranim prodavnicama	Pravno lice - osnovni subjekt
Alqemam društvo sa ograničenom odgovornošću	ul. Braće Halač broj 6	68.31 - Agencije za poslovanje nekretninama	Pravno lice - osnovni subjekt
"Galaxy Lighting" Društvo sa ograničenom odgovornošću Sarajevo	Branilaca Hotonja broj 1 .	46.90 - Nespecijalizirana trgovina na veliko	Pravno lice - osnovni subjekt
UDRUŽENJE GRAĐANA PLANINARSKO DRUŠTVO SKAKAVAC	ulica Jošanička broj 1	93.19 - Ostale sportske djelatnosti	Pravno lice - osnovni subjekt
Društvo sa ograničenom odgovornošću HAMAD d.o.o. Sarajevo	ul. Braće Halač broj 7	68.31 - Agencije za poslovanje nekretninama	Pravno lice - osnovni subjekt
NANSON d.o.o	Kremeš do broja 27	77.11 - Iznajmljivanje i davanje u zakup (leasing) automobila i motornih vozila lake kategorije	Pravno lice - osnovni subjekt
FONDACIJA ZA EDUKACIJU, OBRAZOVANJE I KULTURU "HALKA"	Branilaca Hotonja br. 53	94.99 - Djelatnosti ostalih članskih organizacija, d. n.	Pravno lice - osnovni subjekt
CRAFTOS d.o.o.	ul. Rosulje br. 8 .	16.29 - Proizvodnja ostalih proizvoda od drva, proizvoda od pluta, slame i pletarskih materijala	Pravno lice - osnovni subjekt
Udruženje za razvoj sporta i kulture "DOHA"	Branilaca Hotonja broj 196	93.19 - Ostale sportske djelatnosti	Pravno lice - osnovni subjekt
Društvo sa ograničenom odgovornošću za trgovinu i usluge "FAIR SHARE" Sarajevo	Ulica Jošanička broj 55	49.41 - Cestovni prijevoz robe	Pravno lice - osnovni subjekt
Društvo sa ograničenom odgovornošću za proizvodnju,promet i usluge TRIKON d.o.o.	Ulica Hasana Merdžanovića broj 19	25.62 - Mašinska obrada metala	Pravno lice - osnovni subjekt
RUKN U MAYYA društvo za nekretnine,investicije i razvoj d.o.o.	ul.Kobilja glava br. 22	68.10 - Kupovina i prodaja vlastitih nekretnina	Pravno lice - osnovni subjekt
UDRUŽENJE TAE KWON DO KLUB "VICTORY" Vogošća	RAVNE broj 35	93.12 - Djelatnosti sportskih klubova	Pravno lice - osnovni subjekt
TEMPO DIGITAL d.o.o. Sarajevo	Jošanička broj 125A	59.20 - Djelatnosti snimanja zvučnih zapisa i izdavanja muzičkih zapisa	Pravno lice - osnovni subjekt
Društva sa ograničenom odgovornošću za projektovanje, inženjering, graditeljstvo, geodeziju, trgovinu i usluge "DESC"	24. juni broj 17	43.12 - Pripremni radovi na gradilištu	Pravno lice - osnovni subjekt
UDRUŽENJE FUDBALSKI KLUB "ZLATNI ZMAJEVI"	ulica Branilaca Hotonja broj 74	93.12 - Djelatnosti sportskih klubova	Pravno lice - osnovni subjekt
Udruženje kreativaca "BRAVO MI"	ul. Jošanička broj 55 (Wog centar Vogošća) .	94.99 - Djelatnosti ostalih članskih organizacija, d. n.	Pravno lice - osnovni subjekt
REKLAME BH d.o.o. Sarajevo	ul. Partizanski odred zvijezda br. 54A .	81.21 - Osnovno čišćenje zgrada	Pravno lice - osnovni subjekt
IMPERIA Društvo sa ograničenom odgovornošću Sarajevo	ul. Vogošćanskih odreda broj 92-94 .	90.02 - Pomoćne djelatnosti u izvođačkoj umjetnosti	Pravno lice - osnovni subjekt
EVENIO d.o.o. Sarajevo	ul. Omladinska do br. 3	46.90 - Nespecijalizirana trgovina na veliko	Pravno lice - osnovni subjekt
Udruženje "Tihovići"	ulica TIHOVIĆI bb	94.99 - Djelatnosti ostalih članskih organizacija, d. n.	Pravno lice - osnovni subjekt
DIRECT D GUMA AC d.o.o. Sarajevo	ul. Braće Kršo broj 15	77.11 - Iznajmljivanje i davanje u zakup (leasing) automobila i motornih vozila lake kategorije	Pravno lice - osnovni subjekt
RMK ENGINEERING d.o.o. Sarajevo	ul. Omladinska do br. 3	41.20 - Gradnja stambenih i nestambenih zgrada	Pravno lice - osnovni subjekt
Udruženje ljubitelja sevdaha "SEVDALINKA"	Igmanska 40/a	94.99 - Djelatnosti ostalih članskih organizacija, d. n.	Pravno lice - osnovni subjekt
" M.8 et" Društvo sa ograničenom odgovornošću Sarajevo	ul. Novi rezervoar broj 24	10.11 - Prerada i konzerviranje mesa	Pravno lice - osnovni subjekt
Dječija igraona "HAPPY KIDS" d.o.o. Vogošća	ul. Jošanička br. 55 .	93.21 - Djelatnosti zabavnih i tematskih parkova	Pravno lice - osnovni subjekt
SELES BH d.o.o. Sarajevo	ul. Igmanska br. 36	46.75 - Trgovina na veliko hemijskim proizvodima	Pravno lice - osnovni subjekt
BH WERK društvo za proizvodnju, građevinu i usluge d.o.o. Sarajevo	ul. Jošanička do broja 13	46.19 - Posredovanje u trgovini raznovrsnim proizvodima	Pravno lice - osnovni subjekt
UDRUŽENJE "SAMOSTALNI KORAK" VOGOŠĆA	Vogošćanskih odreda 3	88.10 - Djelatnosti socijalne zaštite bez smještaja za starije osobe i osobe s invaliditetom	Pravno lice - osnovni subjekt
eNSols društvo sa ograničenom odgovornošću	ul. Blagovac I broj 8A .	71.12 - Inženjerske djelatnosti i s njima povezano tehničko savjetovanje	Pravno lice - osnovni subjekt
AL-REISI Društvo sa ograničenom odgovornošću za promet nekretninama Sarajevo	ul. Igmanska broj 10 .	68.10 - Kupovina i prodaja vlastitih nekretnina	Pravno lice - osnovni subjekt
ALHAWAI Društvo za trgovinu d.o.o	ul. Igmanska bb	46.90 - Nespecijalizirana trgovina na veliko	Pravno lice - osnovni subjekt
"GREENS" d.o.o.	ul. Rašida Bešlije do br. 182	01.28 - Uzgoj bilja za upotrebu u farmaciji, aromatskog, začinskog i ljekovitog bilja	Pravno lice - osnovni subjekt
Opšta zadruga "EKO SAN" p.o. Vogošća	ul. Mitra Šućura br. 8	01.13 - Uzgoj povrća, dinja i lubenica, korjenastog i gomoljastog povrća	Pravno lice - osnovni subjekt

"ALAMLAK BOSNA" Društvo sa ograničenom odgovornošću Sarajevo	Sjedište: ul. Igmanska bb (krug Pretisa) .	68.10 - Kupovina i prodaja vlastitih nekretnina	Pravno lice - osnovni subjekt
MAŠALLAH d.o.o. Sarajevo	ul. Mitra Šučura broj 236 .	49.41 - Cestovni prijevoz robe	Pravno lice - osnovni subjekt
Društvo sa ograničenom odgovornošću ISSARA d.o.o. Sarajevo	Branilaca Hotonja 196	70.22 - Savjetovanje u vezi s poslovanjem i ostalim upravljanjem	Pravno lice - osnovni subjekt
ASA&AH d.o.o.	ul. Igmanska br. 81	70.22 - Savjetovanje u vezi s poslovanjem i ostalim upravljanjem	Pravno lice - osnovni subjekt
Timmy d.o.o. Sarajevo	ul. Igmanska bb	10.82 - Proizvodnja kakaa, čokolade i slastičarskih proizvoda	Pravno lice - osnovni subjekt
MARMAR d.o.o. Sarajevo	ul. Semizovac, Ljubina br. 258 .	79.11 - Djelatnosti putničkih agencija	Pravno lice - osnovni subjekt
Kesa d.o.o. Sarajevo	ul. 24 juna br. 7	38.32 - Reciklaža posebno izdvojenih materijala	Pravno lice - osnovni subjekt
Društvo sa ograničenom odgovornošću "BRIDGE EX-IM" d.o.o. Sarajevo	Kobilja Glava .22	46.90 - Nespecijalizirana trgovina na veliko	Pravno lice - osnovni subjekt
Udruženje AUTO MOTO KLUB OFF ROAD "MDŽ" Vogošća	ulica DONJI HOTONJ broj 21	00 - 4-cifrena sifra djelatnosti nije dodijeljena	Pravno lice - osnovni subjekt
LTD. BD-Traveling d.o.o.	ul. Kobilja Glava broj 22	46.41 - Trgovina na veliko tekstilom	Pravno lice - osnovni subjekt
Bučan Transport Društvo sa ograničenom odgovornošću, Sarajevo	ul. Igmanska bb	49.41 - Cestovni prijevoz robe	Pravno lice - osnovni subjekt
"PROM-VET" Društvo sa ograničenom odgovornošću za proizvodnju i trgovinu poljoprivrednih proizvoda Sarajevo	Barica 51 .	01.47 - Uzgoj peradi	Pravno lice - osnovni subjekt
"ATAS" Društvo za unutrašnju i vanjsku trgovinu i usluge d.o.o. Sarajevo	ul. Igmanska bb	46.39 - Nespecijalizirana trgovina na veliko hranom, pićima i duhanskim proizvodima	Pravno lice - osnovni subjekt
Društvo sa ograničenom odgovornošću Metalpro d.o.o.	ul. Nebočaj do br. 5	25.11 - Proizvodnja metalnih konstrukcija i njihovih dijelova	Pravno lice - osnovni subjekt
GIGA d.o.o.	ul. Jošanička br. 55	47.19 - Ostala trgovina na malo u nespecijaliziranim prodavnicama	Pravno lice - osnovni subjekt
"CJEVOX" Društvo sa ograničenom odgovornošću za kooperaciju i trgovinu Sarajevo	Igmanska bb	46.74 - Trgovina na veliko metalnom robom, instalacijskim materijalom, uređajima i opremom za vodovod i grijanje	Pravno lice - osnovni subjekt
Net Import & Export, društvo sa ograničenom odgovornošću Sarajevo	ul. Jošanička broj 55 .	46.90 - Nespecijalizirana trgovina na veliko	Pravno lice - osnovni subjekt
UDRUŽENJE ZA RAZVOJ I PROMOCIJU FILMSKE UMJETNOSTI "FILMADŽILUK"	Menjak 4	94.99 - Djelatnosti ostalih članskih organizacija, d. n.	Pravno lice - osnovni subjekt
FARSEL D.O.O.	ul. Gornja Jošanica 1 br. 1A	47.99 - Ostala trgovina na malo izvan prodavnica, štandova i tržnica	Pravno lice - osnovni subjekt
E&Y Društvo za trgovinu, uvoz i izvoz d.o.o.	ul. Igmanska bb (krug Pretisa) .	47.71 - Trgovina na malo odjećom u specijaliziranim prodavnicama	Pravno lice - osnovni subjekt
Udruženje "RUKA - RUCI"	Ulica Krivoglavci 2 broj 88 .	94.99 - Djelatnosti ostalih članskih organizacija, d. n.	Pravno lice - osnovni subjekt
Udruženje za pomoć i podršku djeci i mladim "ZDRAVO ODRASTANJE"	Ulica Svrake I broj 38	94.99 - Djelatnosti ostalih članskih organizacija, d. n.	Pravno lice - osnovni subjekt
Kuća Pčelarstva SIMECS GROUP - Društvo za proizvodnju, trgovinu i usluge d.o.o. Sarajevo	ul. Krivoglavci bb	46.90 - Nespecijalizirana trgovina na veliko	Pravno lice - osnovni subjekt
Udruženje ljubitelja društvenih igara "PS ZONE VOG"	ulica Jošanička bb	94.99 - Djelatnosti ostalih članskih organizacija, d. n.	Pravno lice - osnovni subjekt
Damascus Društvo sa ograničenom odgovornošću	ul. Blagovac broj 56 .	45.11 - Trgovina automobilima i motornim vozilima lake kategorije	Pravno lice - osnovni subjekt
Društvo sa ograničenom odgovornošću AL DAJANI FOR TOURISM AND REAL ESTATE	ul. 24. juni broj 9 .	79.11 - Djelatnosti putničkih agencija	Pravno lice - osnovni subjekt
Društvo sa ograničenom odgovornošću za usluge i trgovinu "HADŽER" SARAJEVO	ul. Donji Hotonj do br. 50	41.20 - Gradnja stambenih i nestambenih zgrada	Pravno lice - osnovni subjekt
Teta Pričalica d.o.o. Sarajevo	ul. Jošanička broj 17H .	85.59 - Ostalo obrazovanje i poučavanje, d. n.	Pravno lice - osnovni subjekt
Udruženje "NOVI HORIZONTI"	ul. 28.februara broj 1 .	94.99 - Djelatnosti ostalih članskih organizacija, d. n.	Pravno lice - osnovni subjekt
Statera Advising Društvo sa ograničenom odgovornošću, Sarajevo	ul. Igmanska bb	70.22 - Savjetovanje u vezi s poslovanjem i ostalim upravljanjem	Pravno lice - osnovni subjekt
Centar za socijalnu inkluziju, savjetovanje i pomoć "Let s Talk"	ulica Jošanička broj 55	94.99 - Djelatnosti ostalih članskih organizacija, d. n.	Pravno lice - osnovni subjekt
Društvo sa ograničenom odgovornošću ALU-SEL BH d.o.o.	ul. Igmanska bb, bivši Unis - Pretis, Sarajevo .	46.76 - Trgovina na veliko ostalim poluproizvodima	Pravno lice - osnovni subjekt
ALUPORT Društvo za proizvodnju, promet i usluge d.o.o. Sarajevo	ul. Ejuba Delalića br. 78	25.12 - Proizvodnja vrata i prozora od metala	Pravno lice - osnovni subjekt
"LA PEKARA BOSNA 2" Društvo sa ograničenom odgovornošću d.o.o. Sarajevo	ul. Jošanička broj 57	10.71 - Proizvodnja hljeba; svježih peciva i kolača	Pravno lice - osnovni subjekt

Udruženje "Maloljetni borci Armije Republike Bosne i Hercegovine-Općina Vogošća"	24. juni broj 20	94.99 - Djelatnosti ostalih članskih organizacija, d. n.	Pravno lice - osnovni subjekt
Udruženje "Institut za promociju javnih politika u Bosni i Hercegovini"	Igmanska 40a	94.99 - Djelatnosti ostalih članskih organizacija, d. n.	Pravno lice - osnovni subjekt
Udruženje za podršku porodicama sa djecom i osobama sa poteškoćama u razvoju "Pčelice"	Šipska 11	94.99 - Djelatnosti ostalih članskih organizacija, d. n.	Pravno lice - osnovni subjekt
DIGITAL KEYS Društvo sa ograničenom odgovornošću Sarajevo	ul.Gornja Jošanica III broj 5 .	68.10 - Kupovina i prodaja vlastitih nekretnina	Pravno lice - osnovni subjekt
"BAK" Društvo sa ograničenom odgovornošću d.o.o. Sarajevo	ul. Jošanička broj 5 .	43.22 - Uvođenje instalacija vodovoda, kanalizacije i plina i instalacija za grijanje i klimatizaciju	Pravno lice - osnovni subjekt
Z Company društvo sa ograničenom odgovornošću Sarajevo	ul. Blagovac I br. 132 .	77.11 - Iznajmljivanje i davanje u zakup (leasing) automobila i motornih vozila lake kategorije	Pravno lice - osnovni subjekt
SMAK d.o.o.	24 Juna br. 17	82.20 - Djelatnosti pozivnih centara	Pravno lice - osnovni subjekt
UNLIMITED Društvo sa ograničenom odgovornošću Sarajevo	Igmanska broj 93	00 - 4-cifrena sifra djelatnosti nije dodijeljena	Pravno lice - osnovni subjekt
Veterinarska stanica "DODO" d.o.o. Sarajevo	Orahov brijeg bb	75.00 - Veterinarske djelatnosti	Pravno lice - osnovni subjekt
Komiteo d.o.o.	Jošanička 33	74.20 - Fotografске djelatnosti	Pravno lice - osnovni subjekt
"TOOL EXPERTS - STRUČNJACI ZA ALAT" Društvo sa ograničenom odgovornošću	ul. Nova cesta br. 11 .	46.62 - Trgovina na veliko alatnim mašinima	Pravno lice - osnovni subjekt
THERMACO Društvo sa ograničenom odgovornošću Sarajevo	ul. Igmanska bb .	25.62 - Mašinska obrada metala	Pravno lice - osnovni subjekt
"Auto-Rent S&T" d.o.o. Sarajevo	ul. 31. jula broj 30 .	77.11 - Iznajmljivanje i davanje u zakup (leasing) automobila i motornih vozila lake kategorije	Pravno lice - osnovni subjekt
HVAClab d.o.o.	ul. Braće Halać broj 4 .	46.74 - Trgovina na veliko metalnom robom, instalacijskim materijalom, uređajima i opremom za vodovod i grijanje	Pravno lice - osnovni subjekt
Turistička agencija "ROYAL BEAR TOUR" d.o.o. Vogošća	ul. Jošanička do broja 13 .	79.11 - Djelatnosti putničkih agencija	Pravno lice - osnovni subjekt
AUTOPART TRADE d.o.o. Sarajevo	ul. Svrake II br. 23 .	45.31 - Trgovina na veliko dijelovima i priborom za motorna vozila	Pravno lice - osnovni subjekt
"AN TRANSPORT" društvo za trgovinu i usluge d.o.o. Sarajevo	ul. Hasana Merdžanovića br. 19, Vogošća .	49.41 - Cestovni prijevoz robe	Pravno lice - osnovni subjekt
Privredno društvo za špediciju, transport i trgovinu SA TRANS d.o.o. Sarajevo	ul. Igmanska br. 6B .	49.41 - Cestovni prijevoz robe	Pravno lice - osnovni subjekt
Balkan Entertainment d.o.o. Sarajevo	Jošanička broj 125 A .	60.20 - Emitiranje televizijskog programa	Pravno lice - osnovni subjekt
Blaga Bosne Društvo za trgovinu i usluge d.o.o.	Kobilja Glava broj 22 .	46.39 - Nespecijalizirana trgovina na veliko hranom, pićima i duhanskim proizvodima	Pravno lice - osnovni subjekt
Udruženje za borbu protiv nasilja nad ženama i djecom "Život"	ulica Karavdića sokak 18	94.99 - Djelatnosti ostalih članskih organizacija, d. n.	Pravno lice - osnovni subjekt
"Jaha & Co." Društvo sa ograničenom odgovornošću, Vogošća	ul. Braće Kršo br.19 .	31.09 - Proizvodnja ostalog namještaja	Pravno lice - osnovni subjekt
"GMV" Društvo sa ograničenom odgovornošću za građevinarstvo, inženjering i konsalting Sarajevo	ul. Semizovac bb .	71.12 - Inženjerske djelatnosti i s njima povezano tehničko savjetovanje	Pravno lice - osnovni subjekt
DMS d.o.o. Sarajevo	Jošanička do br.13 .	52.21 - Uslužne djelatnosti u vezi s kopnenim prijevozom	Pravno lice - osnovni subjekt
Društvo za informatiku, tehnologiju, konsultacije, trgovinu i usluge "Aveon" d.o.o. Sarajevo	ul. 31 Jula br. 4	62.01 - Računarsko programiranje	Pravno lice - osnovni subjekt
Udruženje za edukaciju mladih i afirmaciju pozitivnih vrijednosti "Abdulkadir Gejlani"	Orahov brijeg broj 6 .	94.99 - Djelatnosti ostalih članskih organizacija, d. n.	Pravno lice - osnovni subjekt
Društvo sa ograničenom odgovornošću za trgovinu, proizvodnju i usluge "CONCEPTIA" d.o.o. Vogošća	ul. Rosulje II br. 35 .	63.12 - Internetski portali	Pravno lice - osnovni subjekt
Društvo za transport roba, promet i usluge AMI TRANSPORT d.o.o. Vogošća	ul. Mitra Sućura broj 65 .	49.41 - Cestovni prijevoz robe	Pravno lice - osnovni subjekt
AMACOM d.o.o. Društvo za poslovno savjetovanje, konsalting i saobraćajni inženjering	Jošanička br. 125A .	71.12 - Inženjerske djelatnosti i s njima povezano tehničko savjetovanje	Pravno lice - osnovni subjekt
"RPO PROTECTION" Društvo za proizvodnju, trgovinu i usluge d.o.o. Sarajevo	ul. Skendera Kulenovića br. 42 .	46.90 - Nespecijalizirana trgovina na veliko	Pravno lice - osnovni subjekt
Društvo sa ograničenom odgovornošću CITI TAX d.o.o. Sarajevo	ul. Braće Halać br. 7 .	69.20 - Računovodstvene, knjigovodstvene i revizijske djelatnosti; porezno savjetovanje	Pravno lice - osnovni subjekt
Udruženje za kreativno učenje "MAK"	Vogošćanskih odreda do broja 44 .	94.99 - Djelatnosti ostalih članskih organizacija, d. n.	Pravno lice - osnovni subjekt
Remote d.o.o. Sarajevo	ul. Samira Gradišića br. 7	70.22 - Savjetovanje u vezi s poslovanjem i ostalim upravljanjem	Pravno lice - osnovni subjekt

SCS d.o.o.	ul. Partizanskog odreda Zvijezda br. 54A .	62.09 - Ostale uslužne djelatnosti u vezi s informacijskom tehnologijom i računarima	Pravno lice - osnovni subjekt
GOLDDRIVE društvo sa ograničenom odgovornošću Sarajevo	ul. Donji Hotonj broj 12 .	77.11 - Iznajmljivanje i davanje u zakup (leasing) automobila i motornih vozila lake kategorije	Pravno lice - osnovni subjekt
Strukovni sindikat medicinskih sestara i tehničara Kantona Sarajevo	31. JULA 85	94.20 - Djelatnosti sindikata	Pravno lice - osnovni subjekt
Društvo sa ograničenom odgovornošću "VINOVINO"	ul. Novi rezervoar br. 34	46.34 - Trgovina na veliko pićima	Pravno lice - osnovni subjekt
"E.W.O.R.L.D." Društvo za nekretnine, turizam, posredovanje i trgovinu d.o.o.	ul. Spasoja Blagovčanina br. 35/37 .	68.31 - Agencije za poslovanje nekretninama	Pravno lice - osnovni subjekt
"Ortoflex" društvo ograničene odgovornosti za promet ortopedskim i drugim medicinskim sredstvima Sarajevo	ul. Ugorsko bb, Poslovni centar Bingo .	47.74 - Trgovina na malo medicinskim preparatima i ortopedskim pomagalicama u specijaliziranim prodavnicama	Pravno lice - osnovni subjekt
E&A TRANSPORT Društvo sa ograničenom odgovornošću	ul. Braće Kršo br. 38 .	49.41 - Cestovni prijevoz robe	Pravno lice - osnovni subjekt
Salčin AE Društvo za marketing, konsalting, menadžment, trgovinu, proizvodnju i usluge d.o.o. Sarajevo	ul. Gora broj 62	01.41 - Uzgoj muznih krava	Pravno lice - osnovni subjekt
Udruženje Skijaški klub "Vogošća"	Omladinska broj 8 .	93.12 - Djelatnosti sportskih klubova	Pravno lice - osnovni subjekt
NOVA GENERACIJA d.o.o. Sarajevo	ul. Jošanička br. 138 .	47.79 - Trgovina na malo rabljenom robom u specijaliziranim prodavnicama	Pravno lice - osnovni subjekt
P.E.A.C.E. Društvo za ugostiteljstvo, trgovinu i usluge d.o.o.	ul. Jošanička do broja 70 - prizemlje .	45.20 - Održavanje i popravak motornih vozila	Pravno lice - osnovni subjekt
"EURO-WORK" Društvo za računovodstvene poslove d.o.o. Sarajevo	ul. Branilaca Vijenca bb .	69.20 - Računovodstvene, knjigovodstvene i revizijske djelatnosti; porezno savjetovanje	Pravno lice - osnovni subjekt
Preduzeće za proizvodnju, trgovinu i usluge EUROEXPERT d.o.o.	Ul. Igmanska 86 .	47.59 - Trgovina na malo namještajem, opremom za rasvjetu i ostalim proizvodima za domaćinstvo u specijaliziranim prodavnicama	Pravno lice - osnovni subjekt
OREX-S d.o.o.	ul. Nova cesta broj 10 .	10.71 - Proizvodnja hljeba; svježih peciva i kolača	Pravno lice - osnovni subjekt
Udruženje "Plivački Klub Vogošća"	ul. Hotonj IV broj 7 .	93.12 - Djelatnosti sportskih klubova	Pravno lice - osnovni subjekt
Avantgarde motors Društvo sa ograničenom odgovornošću Sarajevo	ul. Vogošćanskih odreda broj 74 .	45.20 - Održavanje i popravak motornih vozila	Pravno lice - osnovni subjekt
"BUBREGOVIĆ" Društvo za prevoz, transport, trgovinu i usluge d.o.o. Sarajevo	Ul. Ljubina broj 92 .	49.41 - Cestovni prijevoz robe	Pravno lice - osnovni subjekt
Društvo sa ograničenom odgovornošću Ahistar	ul. Rašida Bešlije 1, Hotonj .	70.22 - Savjetovanje u vezi s poslovanjem i ostalim upravljanjem	Pravno lice - osnovni subjekt
Rawabi Društvo sa ograničenom odgovornošću	ul. Mitra Sućura broj 23	68.10 - Kupovina i prodaja vlastitih nekretnina	Pravno lice - osnovni subjekt
"PAWS" Društvo sa ograničenom odgovornošću za promet i usluge Sarajevo	ul. Nebočaj do br. 30 .	96.09 - Ostale lične uslužne djelatnosti, d. n.	Pravno lice - osnovni subjekt
C.M.T. Društvo sa ograničenom odgovornošću	ul. Spasoja Blagovčanina br. 35-37 .	30.11 - Gradnja brodova i plovećih objekata	Pravno lice - osnovni subjekt
PRO - TURK d.o.o Sarajevo	ul. Kobilja glava bb .	56.30 - Djelatnosti pripreme i usluživanja pića	Pravno lice - osnovni subjekt
FORTUNA-PEK d.o.o.Sarajevo	Ulica Jošanička broj 126	10.71 - Proizvodnja hljeba; svježih peciva i kolača	Pravno lice - osnovni subjekt
Opća zadruga "RUKOLLI" p.o. Sarajevo	ul. Suada Hasanovića br. 9 .	46.19 - Posredovanje u trgovini raznovrsnim proizvodima	Pravno lice - osnovni subjekt
"Daida" Društvo sa ograničenom odgovornošću za unutrašnju i vanjsku trgovinu na veliko i malo d.o.o. Sarajevo	ul. Krivoglavci I broj 6 .	47.52 - Trgovina na malo metalnom robom, bojama i staklom u specijaliziranim prodavnicama	Pravno lice - osnovni subjekt
Udruženje za djecu i mlade u Bosni i Hercegovini "IUVENTUS"	Muhidina Čomage br. 18	94.99 - Djelatnosti ostalih članskih organizacija, d. n.	Pravno lice - osnovni subjekt
"ENSA Invest" Društvo sa ograničenom odgovornošću d.o.o. Sarajevo	ul. Igmanska bb .	70.22 - Savjetovanje u vezi s poslovanjem i ostalim upravljanjem	Pravno lice - osnovni subjekt
Udruženje Plivački klub "Adepto"	ul. 24. Juna 18	93.12 - Djelatnosti sportskih klubova	Pravno lice - osnovni subjekt
„Sunrise International Group" Društvo sa ograničenom odgovornošću d.o.o. Sarajevo	ul. Feriza Merzuka br. 76 .	68.31 - Agencije za poslovanje nekretninama	Pravno lice - osnovni subjekt
Udruženje MMA Akademija	ul. Orahov brijeg broj 346 .	85.51 - Obrazovanje i poučavanje u području sporta i rekreacije	Pravno lice - osnovni subjekt
Udruženje za zaštitu životinja "Pas"	ulica Nebočaj broj 85 .	94.99 - Djelatnosti ostalih članskih organizacija, d. n.	Pravno lice - osnovni subjekt
SAVENT društvo sa ograničenom odgovornošću	ul. Hotonj II br. 8 .	46.69 - Trgovina na veliko ostalim mašinama i opremom	Pravno lice - osnovni subjekt
Udruženje "KORAK VIŠE"	Braće Helać broj 12	94.99 - Djelatnosti ostalih članskih organizacija, d. n.	Pravno lice - osnovni subjekt
Udruženje "Inicijativa Građanskog Aktivizma"	ulica GORNJI HOTONJ broj 5 .	94.99 - Djelatnosti ostalih članskih organizacija, d. n.	Pravno lice - osnovni subjekt

K.R.O.P.S Društvo sa ograničenom odgovornošću za posredništvo, trgovinu i usluge Sarajevo	ul. Igmanska bb .	46.19 - Posredovanje u trgovini raznovrsnim proizvodima	Pravno lice - osnovni subjekt
ALB-DOM Društvo sa ograničenom odgovornošću	Ulica Kobilja Glava broj 19-A .	47.52 - Trgovina na malo metalnom robom, bojama i staklom u specijaliziranim prodavnicama	Pravno lice - osnovni subjekt
PRIVREDNO DRUŠTVO ZA PROIZVODNJU I PROMET ROBE I USLUGA "MTS" d.o.o. Sarajevo	GORNJA JOŠANICA II 37	62.01 - Računarsko programiranje	Pravno lice - osnovni subjekt
"MEISTER" d.o.o. za gradnju, promet i usluge Sarajevo	Igmanska do broja 75	41.20 - Gradnja stambenih i nestambenih zgrada	Pravno lice - osnovni subjekt
Društvo za proizvodnju, trgovinu i usluge "GLAMUR DIZAJN" d.o.o. Vogošća	ul. Igmanska bb	14.19 - Proizvodnja ostale odjeće i pribora za odjeću	Pravno lice - osnovni subjekt
QATARI INTERNATIONAL COMPANY d.o.o.	Donja Jošanica I broj 165	68.32 - Upravljanje nekretninama uz naknadu ili na osnovu ugovora	Pravno lice - osnovni subjekt
Društvo za proizvodnju, trgovinu i usluge Judana Properties Bosnia d.o.o. Sarajevo	JOŠANIČKA DO BROJA 13	68.31 - Agencije za poslovanje nekretninama	Pravno lice - osnovni subjekt
QATAR LAND TRADING d.o.o. Sarajevo, Društvo za promet i usluge	ul. Blagovac broj 1, kuća broj 6 .	68.31 - Agencije za poslovanje nekretninama	Pravno lice - osnovni subjekt
Dioničko društvo za unutrašnji i vanjskotrgovinski promet "MERKUR" D.D. Sarajevo	ul. Semizovac bb	47.11 - Trgovina na malo u nespecijaliziranim prodavnicama pretežno hranom, pićima i duhanskim proizvodima	Pravno lice - osnovni subjekt
"AC KLIMA" Društvo sa ograničenom odgovornošću za trgovinu i usluge Sarajevo	JOŠANIČKA 55	43.22 - Uvođenje instalacija vodovoda, kanalizacije i plina i instalacija za grijanje i klimatizaciju	Pravno lice - osnovni subjekt
UDRUGA CENTAR ZA PROFESIONALNU REHABILITACIJU, PREKVALIFIKACIJU I OSPOSOBLJAVANJE OSOBA S INVALIDITETOM I DRUGIH TEŠKO ZAPOŠLJIVIH GRUPA "PROREHA"	RAŠIDA BEŠLIJE DO BROJA 182	88.10 - Djelatnosti socijalne zaštite bez smještaja za starije osobe i osobe s invaliditetom	Pravno lice - osnovni subjekt
Proizvodno-prometno i uslužno društvo "DOMOVENT" d.o.o.	ul. Igmanska do broja 75	41.20 - Gradnja stambenih i nestambenih zgrada	Pravno lice - osnovni subjekt
"Al-Saeed" Društvo sa ograničenom odgovornošću Sarajevo	Mitra Šučura br. 23	68.10 - Kupovina i prodaja vlastitih nekretnina	Pravno lice - osnovni subjekt
Društvo sa ograničenom odgovornošću F-BELAMI d.o.o. Sarajevo	KOBIJLA GLAVA 29	10.52 - Proizvodnja sladoleda i drugih smrznutih smjesa	Pravno lice - osnovni subjekt
Društvo sa ograničenom odgovornošću "TREC International" Sarajevo	ul. Novi rezervoar do broja 1	46.90 - Nespecijalizirana trgovina na veliko	Pravno lice - osnovni subjekt
BIOLOGIST GROUP društvo sa ograničenom odgovornošću Sarajevo	ul. Jošanička 55	46.46 - Trgovina na veliko farmaceutskim proizvodima	Pravno lice - osnovni subjekt
Društvo za proizvodnju, trgovinu i usluge "SA-GLORIA" d.o.o. Sarajevo	JOŠANIČKA broj 33	10.83 - Prerada čaja i kafe	Pravno lice - osnovni subjekt
"SELES" d.o.o. Sarajevo	IGMANSKA 36	46.90 - Nespecijalizirana trgovina na veliko	Pravno lice - osnovni subjekt
ASOCIJACIJA IZVOĐAČA I SVIRAČA	JOŠANIČKA BB	94.12 - Djelatnosti strukovnih članskih organizacija	Pravno lice - osnovni subjekt
Društvo sa ograničenom odgovornošću Health & Health Sarajevo	KREMEŠ BB	55.90 - Ostali smještaj	Pravno lice - osnovni subjekt
"SIGMA TOP LINE" d.o.o. za menadžment, konsultacije i usluge Sarajevo	ul. Blagovac III broj 58	68.10 - Kupovina i prodaja vlastitih nekretnina	Pravno lice - osnovni subjekt
Samostalna trgovačka radnja vlasnik SALKANOVIĆ HALIL	GORNJA JOŠANICA III III/11	47.11 - Trgovina na malo u nespecijaliziranim prodavnicama pretežno hranom, pićima i duhanskim proizvodima	Samostalni poduzetnik
Srodna poljoprivredna djelatnost "P.M.MILK" vl. Pjano Mirsada, Vogošća	DONJA VOGOŠĆA 18	10.51 - Proizvodnja mlijeka, mliječnih proizvoda i sira	Samostalni poduzetnik
Obrtnička dimnjačarska radnja "PLAMEN", vl. Ekmekčić Mirza, Vogošća	BLAGOVAC II DO BR. 19A	81.22 - Ostale djelatnosti čišćenja zgrada i objekata	Samostalni poduzetnik
Samostalna obrtnička radnja "NOVA FORMA" vl. Velić Šefko, Vogošća	IGMANSKA 1	16.23 - Proizvodnja ostale građevne stolarije i elemenata	Samostalni poduzetnik
Obrtnička radnja Frizerski salon "HAIR LUX", vl. Šljivo Dženita, Vogošća	Samira Gradišića br. 20	96.02 - Frizerski i drugi tretmani za uljepšavanje	Samostalni poduzetnik
Trgovačka radnja "BONITA", vl. Brkić Irma, Vogošća	KRIVOGLAVCI I 3	47.11 - Trgovina na malo u nespecijaliziranim prodavnicama pretežno hranom, pićima i duhanskim proizvodima	Samostalni poduzetnik
Ugostiteljska radnja Bistro - Fast food "BUJRUM", vl. Babić Esnef, Vogošća	JOŠANIČKA 116	56.10 - Djelatnosti restorana i ostalih objekata za pripremu i usluživanje hrane	Samostalni poduzetnik
Obrtnička radnja Frizerski salon "BELLMIR", vl. KOŽLJAK BELMIR, Vogošća	Jošanička bb	96.02 - Frizerski i drugi tretmani za uljepšavanje	Samostalni poduzetnik
Obrtnička radnja Berberin "ELVIR", vl. Šljoka Fadil, Vogošća	SPASOJA BLAGOVČANINA 25	96.02 - Frizerski i drugi tretmani za uljepšavanje	Samostalni poduzetnik
Gusinac Dževad, Obrtnička radnja "PORTAL-KG", Sarajevo	Blagovac II do br.30 .	22.23 - Proizvodnja proizvoda od plastičnih masa za građevinarstvo	Samostalni poduzetnik
Samostalna zanatska servisna radnja "OMAR", vl. Heto Muhamed	STARA CESTA 19	95.29 - Popravak ostalih predmeta za ličnu upotrebu i domaćinstvo	Samostalni poduzetnik
Obrtnička radnja "Krojački salon", vl. Milavica Edina, Vogošća	S.BLAGOVČANINA 27	95.29 - Popravak ostalih predmeta za ličnu upotrebu i domaćinstvo	Samostalni poduzetnik
Samostalna trgovinska radnja "ZUKIĆ" - Vogošća	IGMANSKA 90	47.11 - Trgovina na malo u nespecijaliziranim prodavnicama pretežno hranom, pićima i duhanskim proizvodima	Samostalni poduzetnik

Trgovačka radnja "VOGOŠČA" Hamamdžić Elmir, Vogošća	JOŠANIČKA 138	47.11 - Trgovina na malo u nespecijaliziranim prodavnicama pretežno hranom, pićima i duhanskim proizvodima	Samostalni poduzetnik
AUTO-TAXI SULJAGIĆ EDIN SARAJEVO	SKENDERA KULENOVIĆA 22	49.32 - Taksi služba	Samostalni poduzetnik
Obrtnička radnja Pekara - "FORTUNA" vl. Gjuraj Skender, Vogošća	JOŠANIČKA 126	10.71 - Proizvodnja hljeba; svježih peciva i kolača	Samostalni poduzetnik
AUTO-TAXI MUSIĆ SALKO, VOGOŠČA	MENJAK DO45	49.32 - Taksi služba	Samostalni poduzetnik
AUTO-TAXI MOČEVIĆ SENAHID, SARAJEVO (važi do 19.02.2021 g.)	Ahmeda Rizve br. 53	49.32 - Taksi služba	Samostalni poduzetnik
AUTO-TAXI AVDAGIĆ FADIL, VOGOŠČA	STARA CESTA I/28 .	49.32 - Taksi služba	Samostalni poduzetnik
Trgovačka radnja "VOĆE I POVRĆE"- Vogošća, vl. Husejnović Jusuf	P.O."ZVIJEZDA" 44	47.11 - Trgovina na malo u nespecijaliziranim prodavnicama pretežno hranom, pićima i duhanskim proizvodima	Samostalni poduzetnik
TAXI PREVOZNIK HASANBEGOVIĆ MIRSAĐ, VOGOŠČA	OMLADINSKA 15	49.32 - Taksi služba	Samostalni poduzetnik
AUTO-TAXI KAHRIĆ ADEM, SARAJEVO	KOBILJA GLAVA 76 A	49.32 - Taksi služba	Samostalni poduzetnik
Samostalna ugostiteljska radnja fast-food "DŽONA" Vogošća	JOŠANIČKA BB	56.10 - Djelatnosti restorana i ostalih objekata za pripremu i usluživanje hrane	Samostalni poduzetnik
AUTO-TAXI ČOLAK ENES, SARAJEVO	24. JUNA BR. 7	49.32 - Taksi služba	Samostalni poduzetnik
TAXI SLUŽBA ŽERO HALID, VOGOŠČA	UGLJEŠIĆI I 14	49.32 - Taksi služba	Samostalni poduzetnik
Obrtnička radnja "GMP-TEHNIK", vl. Mahmutović Kemal, Vogošća	IZETA DELIĆA DO BR. 2	22.19 - Proizvodnja ostalih proizvoda od gume	Samostalni poduzetnik
Trgovačka radnja "KIVI" Vogošća, vl. Džaka Rejhan	EJUBA DELALIĆA 4	47.11 - Trgovina na malo u nespecijaliziranim prodavnicama pretežno hranom, pićima i duhanskim proizvodima	Samostalni poduzetnik
Obrtnička radnja Frizerski salon "AZARO" vl. Softić Munevera, Vogošća	BRAĆE KRŠO 24	96.02 - Frizerski i drugi tretmani za uljepšavanje	Samostalni poduzetnik
AUTO-TAXI IBIŠEVIĆ FUAD, VOGOŠČA	JOŠANIČKA 98	49.32 - Taksi služba	Samostalni poduzetnik
Obrtnička radnja "GRAFIKA JEŽ", vl. Jež Enver, Sarajevo	DONJI HOTONJ IV 9	18.13 - Usluge pripreme za štampu i objavljivanje	Samostalni poduzetnik
AUTO-TAXI ŠATROVIĆ FAHRO SARAJEVO	OMLADINSKA 27	49.32 - Taksi služba	Samostalni poduzetnik
Srodna djelatnost - taxi služba, Nurko Zajko, Vogošća	OMLADINSKA 17	49.32 - Taksi služba	Samostalni poduzetnik
AUTO-TAXI HANIĆ HIMZO, SARAJEVO	BRAĆE KRŠO 44	49.32 - Taksi služba	Samostalni poduzetnik
Samostalna zanatsko stolarska-tapetarska radnja "BIJELI BOR" Vogošća	MUJE ŠEJTE 26	16.23 - Proizvodnja ostale građevne stolarije i elemenata	Samostalni poduzetnik
AUTO-TAXI IBRAGIĆ MIRZET, VOGOŠČA	KOBILJA GLAVA 34	49.32 - Taksi služba	Samostalni poduzetnik
SUR Gril fast-fod "ODMOR"vl.Delić Galib, Sarajevo	JOŠANIČKA BB	56.10 - Djelatnosti restorana i ostalih objekata za pripremu i usluživanje hrane	Samostalni poduzetnik
Trgovačka radnja "DEVIĆ", vl. DEVIĆ EMINA, Vogošća	NOVA CESTA 29	47.11 - Trgovina na malo u nespecijaliziranim prodavnicama pretežno hranom, pićima i duhanskim proizvodima	Samostalni poduzetnik
Samostalna ugostiteljska radnja "FAST-FOOD", Efendić Nail, Sarajevo	IGMANSKA 31	56.10 - Djelatnosti restorana i ostalih objekata za pripremu i usluživanje hrane	Samostalni poduzetnik
Trgovačka radnja "MiM" vl. Sadiković Safet - Vogošća	BLAGOVAC I br. 118	47.11 - Trgovina na malo u nespecijaliziranim prodavnicama pretežno hranom, pićima i duhanskim proizvodima	Samostalni poduzetnik
Ugostiteljska radnja Restoran "IMIDŽ-T" vl. Trako Lejla, Vogošća	KRČ 2	56.10 - Djelatnosti restorana i ostalih objekata za pripremu i usluživanje hrane	Samostalni poduzetnik
Samostalna ugostiteljska radnja-restoran "CIGO", vl. Kovač Jasmina Vogošća	G. JOŠANICA 65	56.10 - Djelatnosti restorana i ostalih objekata za pripremu i usluživanje hrane	Samostalni poduzetnik
Obrtnička radnja "VUK", vl. Vuk Safet, Vogošća	BUŠČA 1	43.34 - Bojenje i staklarski radovi	Samostalni poduzetnik
PRIVATNA STOMATOLOŠKA ORDINACIJA vl. JAŠAREVIĆ dr. ALMA, VOGOŠČA	BRAĆE HALAĆ 23	86.23 - Djelatnosti stomatološke prakse	Samostalni poduzetnik
Obrtnička radnja "UNO", vl. Uzunović Nurudin, Vogošća	SLATINSKI PUT 13/A	45.20 - Održavanje i popravak motornih vozila	Samostalni poduzetnik
AUTOPREVOZNIK COCALIĆ NEZIM, VOGOŠČA	BLAGOVAC 4	49.41 - Cestovni prijevoz robe	Samostalni poduzetnik
Obrtnička radnja "EDO" vl. Isaković Hasan, Vogošća	EJUBA DELALIĆA 78	25.12 - Proizvodnja vrata i prozora od metala	Samostalni poduzetnik
Samostalna trgovinska radnja "M Market", vl. Matić Pero, Vogošća	JOŠANIČKA 89	47.11 - Trgovina na malo u nespecijaliziranim prodavnicama pretežno hranom, pićima i duhanskim proizvodima	Samostalni poduzetnik
Obrtnička radnja "ALMIN", vl. Šabanović Senad, Vogošća	GORNJA JOŠANICA III BB	43.12 - Pripremni radovi na gradilištu	Samostalni poduzetnik
Obrtnička radnja Autoservis "DEAS" vl. Delić Esad, Vogošća	IGMANSKA 10	45.20 - Održavanje i popravak motornih vozila	Samostalni poduzetnik
Obrtnička radnja Frizerski salon za žene i muškarce - "ADI" vl. Raščić Nesiba, Vogošća	SPASOJA BLAGOVIČANINA 5	96.02 - Frizerski i drugi tretmani za uljepšavanje	Samostalni poduzetnik

Ugostiteljska radnja Motel - Restaurant - "KULIN DVOR", vl. Kulo Emir, Vogošća	NOVA CESTA 24	56.10 - Djelatnosti restorana i ostalih objekata za pripremu i usluživanje hrane	Samostalni poduzetnik
Trgovačka radnja "MAREVAC" vl. Marevac Almir, Vogošća	SEMIZOVAC BB	47.11 - Trgovina na malo u nespecijaliziranim prodavnicama pretežno hranom, pićima i duhanskim proizvodima	Samostalni poduzetnik
Obrtnička radnja Optika "ALMA", vl.Radmilović Alma, Vogošća	BRAĆE KRŠO 23	23.19 - Proizvodnja i obrada ostalog stakla, uključujući tehničke proizvode od stakla	Samostalni poduzetnik
Trgovačka radnja Mini market "TOTO", vl. Ganijun Mustafa, Vogošća	HOTONJ III BR. 1	47.11 - Trgovina na malo u nespecijaliziranim prodavnicama pretežno hranom, pićima i duhanskim proizvodima	Samostalni poduzetnik
Samostalna zanatska radnja "DŽERI" vl.Dautbašić Hava	LJUBINA BB	01.47 - Uzgoj peradi	Samostalni poduzetnik
AUTOPREVOZNIK ALIĆ SALEM VOGOŠĆA	GORA 23	49.41 - Cestovni prijevoz robe	Samostalni poduzetnik
Samostalna zanatska radnja "SMAJLOVIĆ" Vogošća	GORA 20	43.21 - Elektroinstalacijski radovi	Samostalni poduzetnik
AUTO-TAXI ZUBETLJAK IRFAN, VOGOŠĆA	NOVI REZERVOAR 50	49.32 - Taksi služba	Samostalni poduzetnik
Samostalna trgovinska radnja "MEDI", vl. Tahirović Sabaheta, Vogošća	KOBILJA GLAVA 23	47.11 - Trgovina na malo u nespecijaliziranim prodavnicama pretežno hranom, pićima i duhanskim proizvodima	Samostalni poduzetnik
ČEVABDŽINICA "SEMIZOVAC" vl.Amiti Amir Vogošća	STARA CESTA 9	56.10 - Djelatnosti restorana i ostalih objekata za pripremu i usluživanje hrane	Samostalni poduzetnik
Samostalna trgovinska radnja BUTIK "NERA" vl.Dizdarević Behija	JOŠANIČKA 64	47.71 - Trgovina na malo odjećom u specijaliziranim prodavnicama	Samostalni poduzetnik
Samostalna zanatska vodoinstalaterska radnja "INSTMONT", vl. Čukojević Vahid, Vogošća	NOVI REZERVOAR 11	43.22 - Uvođenje instalacija vodovoda, kanalizacije i plina i instalacija za grijanje i klimatizaciju	Samostalni poduzetnik
ADVOKAT BIBIĆ M. ISMET, VOGOŠĆA	MUJE ŠEJTE 26	69.10 - Pravne djelatnosti	Samostalni poduzetnik
AUTO-TAXI HELAČ MURAT, VOGOŠĆA	EJUBA DELALIĆA 30	49.32 - Taksi služba	Samostalni poduzetnik
Trgovačka radnja "TARIK", vl. Šahbaz Esmā, Vogošća	KOBILJA GLAVA BB	47.11 - Trgovina na malo u nespecijaliziranim prodavnicama pretežno hranom, pićima i duhanskim proizvodima	Samostalni poduzetnik
AUTOPREVOZNIK SINAN SAMIR, VOGOŠĆA	DONJI HOTONJ IV 29	49.41 - Cestovni prijevoz robe	Samostalni poduzetnik
Srodna djelatnost - taxi služba Đulović Sabrudin Vogošća	KARAVDIČA SOKAK 4	49.32 - Taksi služba	Samostalni poduzetnik
Obrtnička radnja Berberin "DADO", vl.Husejnović Davud, Vogošća	NOVA CESTA (SEMIZOVAC) BB	96.02 - Frizerski i drugi tretmani za uljepšavanje	Samostalni poduzetnik
Samostalna obrtnička djelatnost - frizerski salon za žene i muškarce - "HANA" Vlasnik:Bečirović Rejhana, Vogošća	JOŠANIČKA 120	96.02 - Frizerski i drugi tretmani za uljepšavanje	Samostalni poduzetnik
"APOTEKA VEDAM", vl. mr.ph. Misirić Amela, Vogošća	SPASOJA BLAGOVČANINA 13	47.73 - Apoteke	Samostalni poduzetnik
Obrtnička radnja Frizerski salon "EKI", vl. Oruglica Alija, Vogošća	RAMIZA ALIĆA 31	96.02 - Frizerski i drugi tretmani za uljepšavanje	Samostalni poduzetnik
Samostalna radnja "Lokator", vl. Kulovac Šemso, Vogošća	GORNJI HOTONJ 7	96.09 - Ostale lične uslužne djelatnosti, d. n.	Samostalni poduzetnik
Samostalna ugostiteljska radnja Fast Food "ELAN", vl. Škrijelj Fadil, Vogošća	SEMIZOVAC 2	56.10 - Djelatnosti restorana i ostalih objekata za pripremu i usluživanje hrane	Samostalni poduzetnik
Srodna djelatnost "PALMA", vl. Suljagić Fahrudin, Vogošća	BARICA 148	68.31 - Agencije za poslovanje nekretninama	Samostalni poduzetnik
Obrtnička radnja "MERMER" vl.Nuhanović Kemal, Vogošća	BUŠĆA 18	23.70 - Rezanje, oblikovanje i obrada kamena	Samostalni poduzetnik
Samostalna ugostiteljska radnja-restoran "ROYAL" Vogošća	KRIVOGLAVCI II	56.10 - Djelatnosti restorana i ostalih objekata za pripremu i usluživanje hrane	Samostalni poduzetnik
Obrtnička radnja Pekara "FORTUNA 2", vl. Gjuraj Bashkim, Vogošća	BRAĆE HALAČ 22	10.71 - Proizvodnja hljeba; svježih peciva i kolača	Samostalni poduzetnik
Samostalna ugostiteljska radnja - Bistro "POLET",vl. Škrijelj Mehdiya, Vogošća	S.BLAGOVČANINA 11	56.30 - Djelatnosti pripreme i usluživanja pića	Samostalni poduzetnik
Obrtnička radnja Frizerski salon za žene i muškarce "HMM" vl. Hamza Mersad, Vogošća	RAŠIDA BEŠLIJE 7	96.02 - Frizerski i drugi tretmani za uljepšavanje	Samostalni poduzetnik
Obrtnička radnja Pekara "ARENA", vl. Mućaj Naim, Vogošća	KOBILJA GLAVA 76	10.71 - Proizvodnja hljeba; svježih peciva i kolača	Samostalni poduzetnik
SZR-krojačka radnja "KENO", vl. Mujaković Mirza Vogošća	PIJACA VOGOŠĆA BOX- 1	14.13 - Proizvodnja ostale vanjske odjeće	Samostalni poduzetnik
Samostalna zanatska stolarska radnja "PINOCCHIO", vl.Podojak Nezir, Vogošća	RAMIZA ALIĆA 83	31.02 - Proizvodnja kuhinjskog namještaja	Samostalni poduzetnik
AUTOPREVOZNIK MILAVICA EDIN, VOGOŠĆA	KOBILJA GLAVA 19	49.41 - Cestovni prijevoz robe	Samostalni poduzetnik
Samostalna ugostiteljska radnja fast-food "MM", vl. Hodžić Mustafa, Vogošća	IGMANSKA DO 41	56.10 - Djelatnosti restorana i ostalih objekata za pripremu i usluživanje hrane	Samostalni poduzetnik
AUTOPREVOZNIK JAŠAREVIĆ MUAZ, VOGOŠĆA	NOVI REZERVOAR 23	49.41 - Cestovni prijevoz robe	Samostalni poduzetnik

Obrtnička radnja Autoservis "MELKO", vl. Mehović Mevludin, Vogošća	IGMANSKA 30	45.20 - Održavanje i popravak motornih vozila	Samostalni poduzetnik
AUTO-TAXI Delalić Fadil, Sarajevo	BUŠĆA 34	49.32 - Taksi služba	Samostalni poduzetnik
Obrtnička radnja Autoservis "MAXI", vl. Milanović Dragan, Vogošća	FERIZA MERZUKA 74	45.20 - Održavanje i popravak motornih vozila	Samostalni poduzetnik
Samostalna zanatska radnja "GRANIT" vl. Džindo Izet Vogošća	EJUBA DELALIĆA 18	43.39 - Ostali završni građevinski radovi	Samostalni poduzetnik
Obrtnička radnja Frizerski-salon "ANEL", vl. Šehić Aida, Vogošća	KENANA BRKANIĆA 3	96.02 - Frizerski i drugi tretmani za uljepšavanje	Samostalni poduzetnik
AUTO-TAXI - Kozić Muhamed, Sarajevo (važi do 17.04.2024.godine)	Karavdića sokak br.16 .	49.32 - Taksi služba	Samostalni poduzetnik
Obrtnička radnja - Računovoda "Finansijsko ekonomski biro EURO-WORK", vl. Šišić Ragib, Vogošća	BRANILACA VIJENCA BB	69.20 - Računovodstvene, knjigovodstvene i revizijske djelatnosti; porezno savjetovanje	Samostalni poduzetnik
Samostalna zanatska radnja "KERAMIKS" , Muratović Sedin Sarajevo	BUŠĆA 14	43.39 - Ostali završni građevinski radovi	Samostalni poduzetnik
Samostalna trgovinska radnja "TOTO-A", vl. Ganijun Muhamed Vogošća	DONJI HOTONJ 5	47.11 - Trgovina na malo u nespecijaliziranim prodavnicama pretežno hranom, pićima i duhanskim proizvodima	Samostalni poduzetnik
Srodna poljoprivredna djelatnost "ARNAUTOVIĆ", vl. Arnautović Adnan , Vogošća	GORNJA JOŠANICA III/7	01.42 - Uzgoj ostalih goveda i bivola	Samostalni poduzetnik
Obrtnička radnja "BMS", vl. Begović Fata, Vogošća	KOBILJA GLAVA 182	77.39 - Iznajmljivanje i davanje u zakup (leasing) ostalih mašina, opreme i materijalnih dobara, d. n.	Samostalni poduzetnik
Srodna djelatnost "DOMAVIJA", vl. Fejzić Mujo, Vogošća	GORNJA JOŠANICA I BR. 6	69.20 - Računovodstvene, knjigovodstvene i revizijske djelatnosti; porezno savjetovanje	Samostalni poduzetnik
Samostalna trgovinska radnja "VIJAK", vl. Kamber Adnan, Vogošća	IGMANSKA / PLATO TRŽNICE/ 64	47.52 - Trgovina na malo metalnom robom, bojama i staklom u specijaliziranim prodavnicama	Samostalni poduzetnik
Samostalna zanatska radnja "BEMUS-HAĆE", vl. Bešliagić Mustafa, Vogošća	FERIZA MERZUKA 46	25.99 - Proizvodnja ostalih gotovih proizvoda od metala, d. n.	Samostalni poduzetnik
Samostalna ugostiteljska radnja - Fast food "OAZA", vl. Sofović Admir, Vogošća	MUJE ŠEJTE 2	56.10 - Djelatnosti restorana i ostalih objekata za pripremu i usluživanje hrane	Samostalni poduzetnik
Samostalna poljoprivredna djelatnost "ASEA", vl. Hadžić Adem, Vogošća	SVRAKE III/9	01.45 - Uzgoj ovaca i koza	Samostalni poduzetnik
Obrtnička djelatnost "D.H MONT", vl. Dovadžija Mirsad, Vogošća	AHMEDA RIZVE 11	43.22 - Uvođenje instalacija vodovoda, kanalizacije i plina i instalacija za grijanje i klimatizaciju	Samostalni poduzetnik
Srodna poljoprivredna djelatnost "OBROVAC" Merdžanović Nihad, Vogošća	UGORSKO II BR. 12	01.13 - Uzgoj povrća, dinja i lubenica, korjenastog i gomoljastog povrća	Samostalni poduzetnik
Srodna djelatnost "BEHAR" - Čorbo Fahrudin, Vogošća	STARA CESTA JEZERA 12	69.20 - Računovodstvene, knjigovodstvene i revizijske djelatnosti; porezno savjetovanje	Samostalni poduzetnik
Samostalna trgovinska radnja -Trafika "AMAR GIGANT", vl. Ljubović Mirela, Vogošća	IGMANSKA 76	47.26 - Trgovina na malo duhanskim proizvodima u specijaliziranim prodavnicama	Samostalni poduzetnik
Obrtnička radnja Mesnica "AĆE" Hrustemović Adil, Vogošća	STARA CESTA 12	10.13 - Proizvodnja proizvoda od mesa i mesa peradi	Samostalni poduzetnik
Srodna djelatnost "KONTO-MINT" Vogošća, vl. Tihić Muška	Donja Jošanica II br. 7A	69.20 - Računovodstvene, knjigovodstvene i revizijske djelatnosti; porezno savjetovanje	Samostalni poduzetnik
Samostalna trgovinska radnja "TVILLING" Vi. Numanović Salem Vogošća	JOŠANIČKA 18	47.78 - Ostala trgovina na malo novom robom u specijaliziranim prodavnicama	Samostalni poduzetnik
Samostalna poljoprivredna djelatnost "RUŽA MILK" Vi. Spahović Hasan Vogošća	SEMIZOVAC - VRANJAK 33	10.51 - Proizvodnja mlijeka, mliječnih proizvoda i sira	Samostalni poduzetnik
Trgovačka radnja "FAMILY" - Vogošća, vl. Bradić Amela	TOME MENDEŠA 25	47.11 - Trgovina na malo u nespecijaliziranim prodavnicama pretežno hranom, pićima i duhanskim proizvodima	Samostalni poduzetnik
Samostalna poljoprivredna djelatnost UZGOJ SITNE STOKE vl. Zulfo Bečković Sarajevo-Vogošća	PORODICE HASAGIĆ 12	01.45 - Uzgoj ovaca i koza	Samostalni poduzetnik
Trgovačka radnja "ENTER", vl. Tuhčić Amir, Vogošća	JOŠANIČKA 39	47.41 - Trgovina na malo računarima, perifernim jedinicama i softverom u specijaliziranim prodavnicama	Samostalni poduzetnik
Obrtnička radnja "ASKO", vl. Hadžić Asmir, Vogošća	IGMANSKA 47	43.21 - Elektroinstalacijski radovi	Samostalni poduzetnik
Obrtnička radnja "TERMO GAS", vl. Koro Mirza, Vogošća	BLAGOVAC I 67	43.21 - Elektroinstalacijski radovi	Samostalni poduzetnik
Samostalna djelatnost "PUBLICISTIKA" -Dervišević Alaga Vogošća	RAMIZA ALIĆA 6	90.03 - Umjetničko stvaralaštvo	Samostalni poduzetnik
Obrtna radnja "DIZAJN" Vogošća, vl. Hajro Senad	GORA 48	43.33 - Postavljanje podnih i zidnih obloga	Samostalni poduzetnik
Trgovačka radnja Mesnica "ŽUTI", vl. Dević Edin, Vogošća	RASKRŠĆE-SEMIZOVAC BB	47.22 - Trgovina na malo mesom i mesnim proizvodima u specijaliziranim prodavnicama	Samostalni poduzetnik
Obrtnička radnja Frizerski salon "ZANETTI" vl. Karović Edin - Vogošća	JOŠANIČKA 69	96.02 - Frizerski i drugi tretmani za uljepšavanje	Samostalni poduzetnik

AUTOPREVOZNIK - MILAVICA NERMIN VOGOŠĆA	MITRA ŠUČURA DO BR. 12	49.41 - Cestovni prijevoz robe	Samostalni poduzetnik
Ugostiteljska radnja Caffe bar- "MARANELLO " vl. Tuzlaković Asim, Vogošća	SPASOJA BLAGOVCANINA 35-37	56.30 - Djelatnosti pripreme i usluživanja pića	Samostalni poduzetnik
Srodna djelatnost "ALIC" vl. Alić Hajrudin, Vogošća	MIHOLJIĆI 15	43.12 - Pripremni radovi na gradilištu	Samostalni poduzetnik
Obrtnička poljoprivredna djelatnost - "FRUTA&S" vl. Haznadarević Senaudin - Vogošća	GRAHOVIŠTE DO BR. - BARICE 92	01.24 - Uzgoj jezgričavog i koštuničavog voća	Samostalni poduzetnik
AUTOPREVOZNIK - DURMO AZRUDIN VOGOŠĆA	MIHOLJIĆI 5	49.41 - Cestovni prijevoz robe	Samostalni poduzetnik
Trgovačka radnja "TOTO GRUP" vl. Mujić Faketa, Vogošća	JOŠANIČKA 126	47.11 - Trgovina na malo u nespecializiranim prodavnicama pretežno hranom, pićima i duhanskim proizvodima	Samostalni poduzetnik
Srodna djelatnost "MHS", vl.Husić Mufid, Vogošća	TOME MENDEŠA 7	71.12 - Inženjerske djelatnosti i s njima povezano tehničko savjetovanje	Samostalni poduzetnik
Samostalna obrtnička djelatnost - "MIRSA" - vl.Namgalija Samir - Vogošća	JOŠANIČKA 68	62.02 - Savjetovanje u vezi s računarima	Samostalni poduzetnik
Obrtnička radnja Pekara- "BEST - PEK" vl.Pobrić Adisa, Vogošća	OMLADINSKA 18	10.71 - Proizvodnja hljeba; svježih peciva i kolača	Samostalni poduzetnik
Trgovačka radnja Kiosk "MUMI", vl.Hasanović Sevljia, Vogošća	JOŠANIČKA /ZGRADA OPĆINE/ 80	47.26 - Trgovina na malo duhanskim proizvodima u specializiranim prodavnicama	Samostalni poduzetnik
Ugostiteljska radnja Restoran "ČARDAK", vl.Begović Ragib, Vogošća	IGMANSKA 31	56.10 - Djelatnosti restorana i ostalih objekata za pripremu i usluživanje hrane	Samostalni poduzetnik
Obrtnička poljoprivredna djelatnost - "BRKANIĆ" vl.Brkanić Suad - Vogošća	SLATINSKI PUT 71	01.13 - Uzgoj povrća, dinja i lubenica, korjenastog i gomoljastog povrća	Samostalni poduzetnik
Obrtnička radnja Stari tradicionalni zanat "ZLATARA FARE" Vogošća, vl.Arnautović Faruk	JOŠANIČKA 124	32.12 - Proizvodnja nakita i srodnih proizvoda	Samostalni poduzetnik
Obrtnička poljoprivredna djelatnost "BIO LAND" vl. Macić Haris, Vogošća	POTUROVIĆI 22	01.13 - Uzgoj povrća, dinja i lubenica, korjenastog i gomoljastog povrća	Samostalni poduzetnik
Obrtnička radnja "HGV" vl. Hodžić Nihad, Vogošća	UGORSKO II 14 A	43.22 - Uvođenje instalacija vodovoda, kanalizacije i plina i instalacija za grijanje i klimatizaciju	Samostalni poduzetnik
Obrtnička radnja "AMSEAL STIL" vl.Ivazović Amil , Vogošća	MUJE ŠEJTE DO BR. 20	31.09 - Proizvodnja ostalog namještaja	Samostalni poduzetnik
Samostalna obrtnička radnja - Pekara - "CITY" - vl. Minić Dragan, Vogošća	OMLADINSKA 18	10.71 - Proizvodnja hljeba; svježih peciva i kolača	Samostalni poduzetnik
Trgovačka radnja "AN" vl.Sofović Nasiha, Vogošća	OMLADINSKA 20	47.11 - Trgovina na malo u nespecializiranim prodavnicama pretežno hranom, pićima i duhanskim proizvodima	Samostalni poduzetnik
Obrtnička radnja "GARIĆ" vl.Garić Suad, Vogošća	BLAGOVAC I/BR.5	25.62 - Mašinska obrada metala	Samostalni poduzetnik
Obrtnička radnja - "GIFT" Vogošća, vl.Hadžić Ermin	JOŠANIČKA DO BR. 46	32.12 - Proizvodnja nakita i srodnih proizvoda	Samostalni poduzetnik
Obrtnička radnja Autopraonica Vulkanizer "MM" vl.Efendić Zijad, Vogošća	DONJI HOTONJ 3	45.20 - Održavanje i popravak motornih vozila	Samostalni poduzetnik
Samostalna obrtnička djelatnost - "NRG" - vl.Babić Sanin, Vogošća	BRAČE KRŠO 9	62.01 - Računarsko programiranje	Samostalni poduzetnik
Samostalna obrtnička djelatnost - Automehaničar - "ČERKEZ" vl.Čerkez Uzejr - Vogošća	STARA CESTA I 56	45.20 - Održavanje i popravak motornih vozila	Samostalni poduzetnik
AUTOPRIJEVOZNIK - KULO ADIS, VOGOŠĆA, SARAJEVO	KOBILJA GLAVA 62	49.41 - Cestovni prijevoz robe	Samostalni poduzetnik
Obrtnička radnja "METAL" vl.Čebo Damir - Vogošća	NOVA ŽELJEZNIČKA STANICA, SEMIZOVAC 12	28.25 - Proizvodnja rashladne i ventilacijske opreme, osim za domaćinstvo	Samostalni poduzetnik
Ugostiteljska radnja Caffe bar "CORTINA" vl.Dedić Faruk, Vogošća	STARA CESTA 13	56.30 - Djelatnosti pripreme i usluživanja pića	Samostalni poduzetnik
Privatna stomatološka ordinacija "dr. Imširović" vl.Imširović Dženita,doktor stomatologije, Vogošća	BRANILACA VIJENCA BB	86.23 - Djelatnosti stomatološke prakse	Samostalni poduzetnik
Samostalni obrt- srodna djelatnost "RAČUNOVODSTVENI SERVIS" - Herco Melisa, Vogošća	SVRAKE I/18	70.22 - Savjetovanje u vezi s poslovanjem i ostalim upravljanjem	Samostalni poduzetnik
AUTOPRIJEVOZNIK - BULBUL AMEL, VOGOŠĆA	NOVA ŽELJEZNIČKA STANICA 37	49.41 - Cestovni prijevoz robe	Samostalni poduzetnik
TAXI PRIJEVOZNIK - KARIĆ IBRAHIM, VOGOŠĆA	STARA CESTA I 60	49.32 - Taksi služba	Samostalni poduzetnik
"TAXI PRIJEVOZNIK - HADŽIĆ ADIS", Vogošća	STARA KALDRMA 11	49.32 - Taksi služba	Samostalni poduzetnik
Ugostiteljska radnja Buffet "BOEMI", vl.Amira Dević, Vogošća	RASKRŠĆE BB - SEMIZOVAC .	56.30 - Djelatnosti pripreme i usluživanja pića	Samostalni poduzetnik
Obrtnička radnja Pekara - "SEMIZOVAC" vl. Cahanaj Halil, Vogošća	NOVA CESTA BR.10 - SEMIZOVAC .	10.71 - Proizvodnja hljeba; svježih peciva i kolača	Samostalni poduzetnik
Ugostiteljska radnja Konoba - Noćni bar - "KAMIN" vl.Emšo Alisa, Vogošća	DONJI HOTONJ 12	56.30 - Djelatnosti pripreme i usluživanja pića	Samostalni poduzetnik

Obrtnička radnja Frizerski salon "AM", vl. Amra Ferić, Vogošća	OMLADINSKA 8	96.02 - Frizerski i drugi tretmani za uljepšavanje	Samostalni poduzetnik
OBRTNIČKA AUTOPRIJEVOZNIČKA DJELATNOST-JAVNI PRIJEVOZ STVARI, vl. KAHRIMAN MITHAT, VOGOŠĆA	MITRA ŠUČURA 14	49.41 - Cestovni prijevoz robe	Samostalni poduzetnik
Ugostiteljska radnja Gostionica - "BISER" - vl.Hodžić Zeliha, Vogošća	IGMANSKA 11	56.10 - Djelatnosti restorana i ostalih objekata za pripremu i usluživanje hrane	Samostalni poduzetnik
Ugostiteljska radnja Slastičarnica "CAFFE SHOP" vl.Skorupan Behireta, Vogošća	JOŠANIČKA 32	56.30 - Djelatnosti pripreme i usluživanja pića	Samostalni poduzetnik
Obrtnička radnja "PAPIR STUDIO" vl.Hodžić Jasmin, Vogošća	OMLADINSKA 8	18.12 - Ostalo štampanje	Samostalni poduzetnik
Ugostiteljska radnja Fast food- "CENTAR" vl.Hamidi Ali, Vogošća	JOŠANIČKA BB	56.10 - Djelatnosti restorana i ostalih objekata za pripremu i usluživanje hrane	Samostalni poduzetnik
Trgovačka radnja "OGRIJEV TRANSPORT", vl. Pozderović Suvada, Vogošća	ul. Igmanska br. 93	47.78 - Ostala trgovina na malo novom robom u specijaliziranim prodavnicama	Samostalni poduzetnik
DOMAĆA RADINOST - "bhV" vl.Vatreš Indira, Vogošća	STARA CESTA JEZERA 51	10.71 - Proizvodnja hljeba; svježih peciva i kolača	Samostalni poduzetnik
Ugostiteljska radnja Caffe bar "AZRA", vl.Kahriman Denis, Vogošća	JOŠANIČKA 62	56.30 - Djelatnosti pripreme i usluživanja pića	Samostalni poduzetnik
AUTOPRIJEVOZNIK BEŠLIJA AHMED, VOGOŠĆA	SLATINSKI PUT 53	49.41 - Cestovni prijevoz robe	Samostalni poduzetnik
Samostalna ugostiteljska radnja Fast food "A&S" vl.Pirić Edita, Vogošća	OMLADINSKA 10	56.10 - Djelatnosti restorana i ostalih objekata za pripremu i usluživanje hrane	Samostalni poduzetnik
Ugostiteljska radnja Fast food "ERAL" vl.Šahmanija Muška, Vogošća	OMLADINSKA 10	56.10 - Djelatnosti restorana i ostalih objekata za pripremu i usluživanje hrane	Samostalni poduzetnik
Ugostiteljska radnja Buregdžinica - Fast food "VOGOŠĆA" vl. Sulejmani Asmira, Vogošća	JOŠANIČKA BB	56.10 - Djelatnosti restorana i ostalih objekata za pripremu i usluživanje hrane	Samostalni poduzetnik
Privatna stomatološka ordinacija "Termiz dr Aida - Vogdent".	FERIZA MERZUKA 17	86.23 - Djelatnosti stomatološke prakse	Samostalni poduzetnik
Srodna djelatnost "KONI" vl.Dević Fikret, Vogošća	NOVA CESTA 29	74.90 - Ostale stručne, naučne i tehničke djelatnosti, d. n.	Samostalni poduzetnik
Srodna djelatnost "SATURN" vl.Namgalija Dženita, Vogošća	JOŠANIČKA 68	74.30 - Prevodilačke djelatnosti i usluge tumača	Samostalni poduzetnik
Obrtnička radnja "Optika -LENS 2" vl.Račić Damir, Vogošća	JOŠANIČKA 35	33.13 - Popravak elektroničke i optičke opreme	Samostalni poduzetnik
Trgovačka radnja "ASA" vl.Drinjak Aisa, Vogošća	STARA CESTA - SEMIZOVAC 8	47.11 - Trgovina na malo u nespecijaliziranim prodavnicama pretežno hranom, pićima i duhanskim proizvodima	Samostalni poduzetnik
Srodna djelatnost "IZVOR" vl.Jaganjac Džemila, Vogošća	BUŠĆA 9	90.01 - Izvođačka umjetnost	Samostalni poduzetnik
Obrtnička radnja PEKARA "EDO" vl.Kasoli Asman, Vogošća	RASKRŠĆE - SEMIZOVAC BB	10.71 - Proizvodnja hljeba; svježih peciva i kolača	Samostalni poduzetnik
Srodna poljoprivredna djelatnost - "N&E ŠEHOVIĆ"-vl. Šehović Elid, Vogošća	SVRAKE I 14	01.42 - Uzgoj ostalih goveda i bivola	Samostalni poduzetnik
Trgovačka radnja "PODRUG-PROM" Vogošća, vl. Podrug Nusret	ROSULJE BB	47.79 - Trgovina na malo rabljenom robom u specijaliziranim prodavnicama	Samostalni poduzetnik
Ugostiteljska radnja Fast food - Slastičarnica "ŠILJO" - Vogošća, vl. Redžić Adnan	JOŠANIČKA DO BR. 70	56.10 - Djelatnosti restorana i ostalih objekata za pripremu i usluživanje hrane	Samostalni poduzetnik
Obrtnička radnja Autopraonica - Vulkanizer "GUMA TRADE" vl. Jamaković Idriz, Vogošća	KRIVOGLAVCI II/3	45.20 - Održavanje i popravak motornih vozila	Samostalni poduzetnik
Obrtnička radnja Frizersko-kozmetički salon ljepote za žene "BAJKA" Vogošća, vl. Musić Almina	Omladinska do br. 3	96.02 - Frizerski i drugi tretmani za uljepšavanje	Samostalni poduzetnik
Srodna poljoprivredna djelatnost "ZULA", vl.Zulić Meho, Vogošća	UGLJEŠIĆI 48	01.50 - Mješovita poljoprivredna proizvodnja (biljna i stočna proizvodnja)	Samostalni poduzetnik
Srodna poljoprivredna djelatnost "BUKVA", vl.Bukva Amir, Vogošća	NOVI REZERVOAR 40	01.45 - Uzgoj ovaca i koza	Samostalni poduzetnik
Srodna poljoprivredna djelatnost "DELIĆ", vl.Delić Ibro, Vogošća	IZETA DELIĆA 30	01.42 - Uzgoj ostalih goveda i bivola	Samostalni poduzetnik
Ugostiteljska radnja Restoran "CLUB D", vl.Durak Vedad, Vogošća	OMLADINSKA 3	56.10 - Djelatnosti restorana i ostalih objekata za pripremu i usluživanje hrane	Samostalni poduzetnik
Trgovačka radnja "DELTA 1" vl.Kuč Vilka, Vogošća	JOŠANIČKA 118	45.32 - Trgovina na malo dijelovima i priborom za motorna vozila	Samostalni poduzetnik
Trgovačka radnja "TOTO I", vl.Ganijun Mersada, Vogošća	ORAHOV BRIJEG BB	47.11 - Trgovina na malo u nespecijaliziranim prodavnicama pretežno hranom, pićima i duhanskim proizvodima	Samostalni poduzetnik
Obrtnička radnja "ORAH", vl.Šalaka Hanka, Vogošća	P.O. ZVIJEZDA 9	10.71 - Proizvodnja hljeba; svježih peciva i kolača	Samostalni poduzetnik
Obrtnička radnja Frizerski salon-berberin - Stari tradicionalni zanat "AURORA", vl.Tulović Fatima, Vogošća	STARA CESTA JEZERA 92	96.02 - Frizerski i drugi tretmani za uljepšavanje	Samostalni poduzetnik

Srodna poljoprivredna djelatnost - "ŠEJTO", vl.Šejto Salem, Vogošća	BARICA 95	01.41 - Uzgoj muznih krava	Samostalni poduzetnik
Privatna apoteka "San-Di" vl. Mr ph. Merima Hećimović Zečević, Semizovac, Vogošća, Sarajevo	STARA CESTA DO BROJA 7	47.73 - Apoteke	Samostalni poduzetnik
Ugostiteljska radnja Caffè slastičarnica "PARK", vl. Smajić Jasmin, Vogošća	IGMANSKA 41	56.30 - Djelatnosti pripreme i usluživanja pića	Samostalni poduzetnik
Ugostiteljska radnja Caffè bar "ASTERIX", vl.Hošo Elma, Vogošća	JOŠANIČKA 33	56.30 - Djelatnosti pripreme i usluživanja pića	Samostalni poduzetnik
Obrtnička radnja PEKARA "IZVOR", vl.Kabašaj Isen, Vogošća	Igmanska br. 11	10.71 - Proizvodnja hljeba; svježih peciva i kolača	Samostalni poduzetnik
Srodna djelatnost "K-1", vl.Mušanović Kasim, Vogošća	PODGAJ DO BR. 55	02.20 - Sječa drva (iskorištavanje šuma)	Samostalni poduzetnik
Srodna poljoprivredna djelatnost "TIMOS", vl.Blekić Salko, Vogošća	AHMEDA RIZVE 42	01.41 - Uzgoj muznih krava	Samostalni poduzetnik
Srodna poljoprivredna djelatnost "TYSON", vl. Anđelija Đulsa, Vogošća	KAMENICA BB	01.47 - Uzgoj peradi	Samostalni poduzetnik
Srodna poljoprivredna djelatnost "SUČO", vl. Medić Suvad, Vogošća	PODGAJ 46	01.42 - Uzgoj ostalih goveda i bivola	Samostalni poduzetnik
Srodna poljoprivredna djelatnost "HASKO" vl.Hasović Mustafa, Vogošća	KRČ BB	01.13 - Uzgoj povrća, dinja i lubenica, korjenastog i gomoljastog povrća	Samostalni poduzetnik
Obrtnička radnja "RESET" vl.Barčić Safet, Vogošća	OMLADINSKA BB	95.11 - Popravak računara i periferne opreme	Samostalni poduzetnik
Trgovačka radnja "PIKVER-S" vl.Teofilović Zorica, Vogošća	BRAČE HALAČ 19	47.61 - Trgovina na malo knjigama u specijaliziranim prodavnicama	Samostalni poduzetnik
Srodna poljoprivredna djelatnost "HUSKO" vl.Bahić Husein, Vogošća	KRČ BB	01.13 - Uzgoj povrća, dinja i lubenica, korjenastog i gomoljastog povrća	Samostalni poduzetnik
Trgovačka radnja "SAN", vl. Sofović Asmir, Vogošća	DONJI HOTONJ III/24	47.11 - Trgovina na malo u nespecijaliziranim prodavnicama pretežno hranom, pićima i duhanskim proizvodima	Samostalni poduzetnik
Obrtnička radnja "750" vl. Tuzlak Senad, Vogošća	JOŠANIČKA 55	32.12 - Proizvodnja nakita i srodnih proizvoda	Samostalni poduzetnik
Obrtnička radnja "EKO AUTOPRAONICA", vl. Balović Adis, Vogošća	SLATINSKI PUT BB	45.20 - Održavanje i popravak motornih vozila	Samostalni poduzetnik
Obrtnička radnja Frizerski salon "M", vl. Šišić Adisa, Vogošća	OMLADINSKA 25	96.02 - Frizerski i drugi tretmani za uljepšavanje	Samostalni poduzetnik
Ugostiteljska radnja Restoran "SEVDAH", vl. Šabanović Razija, Vogošća	IZETA DELIČA 19	56.10 - Djelatnosti restorana i ostalih objekata za pripremu i usluživanje hrane	Samostalni poduzetnik
Trgovačka radnja "ARBOR" vl. Šečić Sead, Vogošća	HOTONJ II br. 1	47.78 - Ostala trgovina na malo novom robom u specijaliziranim prodavnicama	Samostalni poduzetnik
Obrtnička radnja "N DIMNJAČAR" vl. Kujraković Nihad, Vogošća	SKENDERA KULENOVIĆA 55	81.22 - Ostale djelatnosti čišćenja zgrada i objekata	Samostalni poduzetnik
Srodna djelatnost "EASY TO CLEAN", vl. Tutun Hedija, Vogošća	BARICA 124	81.21 - Osnovno čišćenje zgrada	Samostalni poduzetnik
Obrtnička radnja Frizerski salon "ALMA" vl.Hurem Alma, Vogošća	JOŠANIČKA 50	96.02 - Frizerski i drugi tretmani za uljepšavanje	Samostalni poduzetnik
Obrtnička radnja "STORIA" vl.Zečević Adis, Vogošća	DONJA VOGOŠĆA 2	31.01 - Proizvodnja namještaja za poslovne i prodajne prostore	Samostalni poduzetnik
Privatna ordinacija specijaliste ginekologije i akušerstva "VITA" vl.prim. dr Salko Mašić, specijalista ginekologije i akušerstva, Vogošća	SKENDERA KULENOVIĆA 53	86.22 - Djelatnosti specijalističke medicinske prakse	Samostalni poduzetnik
Obrtnička radnja PEKARA "ARENA CENTAR" vl. Mućaj Lavdim, Vogošća	JOŠANIČKA BB	10.71 - Proizvodnja hljeba; svježih peciva i kolača	Samostalni poduzetnik
Obrtnička radnja "LOVIĆ" vl. Lović Said, Vogošća	IGMANSKA BB	25.62 - Mašinska obrada metala	Samostalni poduzetnik
Trgovačka radnja "MUSTAFA", vl. Al Dokhi Amira, Vogošća	OMLADINSKA DO BR. 3	47.79 - Trgovina na malo rabljenom robom u specijaliziranim prodavnicama	Samostalni poduzetnik
AUTOPRIJEVOZNIK CUCAK ISAD, SARAJEVO	KRIVOGLAVCI I/42	49.41 - Cestovni prijevoz robe	Samostalni poduzetnik
Srodna djelatnost "BiHkey Design Studio", vl.Alijagić Mahir, Vogošća	IGMANSKA 36	74.10 - Specijalizirane dizajnerske djelatnosti	Samostalni poduzetnik
Ugostiteljska radnja Buregdžinica "GRAZZIA", vl. Drda Armin, Vogošća	JOŠANIČKA 48	56.10 - Djelatnosti restorana i ostalih objekata za pripremu i usluživanje hrane	Samostalni poduzetnik
Srodna poljoprivredna djelatnost "TALOVIĆ" vl. TALOVIĆ AMRA, Vogošća	GORA BB - SEDRAŽ .	01.49 - Uzgoj ostalih životinja	Samostalni poduzetnik
Obrtnička radnja Frizerski salon "MAS'S BEAUTY STUDIO", vl. Sujoldžić - Aljović Maja, Vogošća	JOŠANIČKA 55	96.02 - Frizerski i drugi tretmani za uljepšavanje	Samostalni poduzetnik
Srodna djelatnost "SHINE", vl. Đino Irmela, Vogošća	JOŠANIČKA 138	96.01 - Pranje i hemijsko čišćenje tekstila i krznenih proizvoda	Samostalni poduzetnik
Srodna poljoprivredna djelatnost "HAJDAREVIĆ", vl. Hajdarević Mihrudin, Vogošća	GORNJA JOŠANICA I 5	01.41 - Uzgoj muznih krava	Samostalni poduzetnik
Trgovačka radnja "BRADA", vl. Vatić Aldin, Vogošća	NOVA CESTA 11	47.11 - Trgovina na malo u nespecijaliziranim prodavnicama pretežno hranom, pićima i duhanskim proizvodima	Samostalni poduzetnik

Srodna poljoprivredna djelatnost "EM", vl. Sofović Meliha, Vogošća	LJUBINA BB	01.47 - Uzgoj peradi	Samostalni poduzetnik
Srodna poljoprivredna djelatnost "PAČO" vl.Pačo Senid, Vogošća	GORA 4	01.50 - Mješovita poljoprivredna proizvodnja (biljna i stočna proizvodnja)	Samostalni poduzetnik
Ugostiteljska radnja Buffet "A&M", vl. Numanović Mirela, Vogošća	JOŠANIČKA 80	56.30 - Djelatnosti pripreme i usluživanja pića	Samostalni poduzetnik
Srodna poljoprivredna djelatnost "PČELARSTVO FERHATOVIĆ", vl.FERHATOVIĆ HASAN, Vogošća	GORNJA JOŠANICA I 3	01.49 - Uzgoj ostalih životinja	Samostalni poduzetnik
AUTOPREVOZNIK ŠABIĆ MEVLUDIN, VOGOŠĆA	BLAGOVAC IV DO BR.13	49.41 - Cestovni prijevoz robe	Samostalni poduzetnik
Ugostiteljska radnja Caffè bar "CHILLOUT", VI.ČOSOVIĆ SAFET, Vogošća	Jošanička do broja 57 .	56.30 - Djelatnosti pripreme i usluživanja pića	Samostalni poduzetnik
ADVOKAT SUADA KORMAN VOGOŠĆA	Omladinska do broja 3 .	69.10 - Pravne djelatnosti	Samostalni poduzetnik
Trgovačka radnja Mini market "GOLD", VI. SIVAC ESAD, Vogošća	Jošanička bb	47.11 - Trgovina na malo u nespecializiranim prodavnicama pretežno hranom, pićima i duhanskim proizvodima	Samostalni poduzetnik
Srodna djelatnost "ASKO", VI.ALAJMOVIĆ ASMIR, Vogošća	Blagovac I do br. 1	02.20 - Sječa drva (iskorištavanje šuma)	Samostalni poduzetnik
Trgovačka radnja "ROXANNE", VI.RAŽANICA MIRELA, Vogošća	Jošanička 55	47.75 - Trgovina na malo kozmetičkim i toaletnim proizvodima u specializiranim prodavnicama	Samostalni poduzetnik
Domaća radinost "PICK & WEAR", vl. Botić Adisa, Vogošća	SAFETA KRUPIĆA 5	14.13 - Proizvodnja ostale vanjske odjeće	Samostalni poduzetnik
Srodna djelatnost "DINA", vl. Poturković Eldina, Vogošća	P.O. ZVIJEZDA 52	69.20 - Računovodstvene, knjigovodstvene i revizijske djelatnosti; porezno savjetovanje	Samostalni poduzetnik
Ugostiteljska radnja Fast food "GRICKO", vl. Kerla Aldin, Vogošća	JOŠANIČKA BB	56.10 - Djelatnosti restorana i ostalih objekata za pripremu i usluživanje hrane	Samostalni poduzetnik
Srodna poljoprivredna djelatnost "SEMIĆ", vl. Semić Senad, Vogošća	SLATINSKI PUT 93	01.50 - Mješovita poljoprivredna proizvodnja (biljna i stočna proizvodnja)	Samostalni poduzetnik
Obrtnička radnja Frizerski salon "VAHA" vl.Spahić Vahidin, Vogošća	OMLADINSKA 3	96.02 - Frizerski i drugi tretmani za uljepšavanje	Samostalni poduzetnik
Obrtnička radnja Berberin "AJDIN", VI.KATANA AJDIN, Vogošća	Igmanska bb	96.02 - Frizerski i drugi tretmani za uljepšavanje	Samostalni poduzetnik
Obrtnička radnja "ZIKE" vl. Gušić Zijad, Vogošća	BLAGOVAC I br. 3	45.20 - Održavanje i popravak motornih vozila	Samostalni poduzetnik
Obrtnička radnja Frizerski salon "DELAMI" vl. Čalija Belma, Vogošća	Donji Hotonj br. 12	96.02 - Frizerski i drugi tretmani za uljepšavanje	Samostalni poduzetnik
Ugostiteljska radnja Fast food "MUKI", VI.DURMIŠEVIĆ MUHIDIN, Vogošća	Muje Šejte bb	56.10 - Djelatnosti restorana i ostalih objekata za pripremu i usluživanje hrane	Samostalni poduzetnik
Obrtnička radnja Frizerski salon "RIJAD" vl. Osmanović Indira, Vogošća	JOŠANIČKA 132	96.02 - Frizerski i drugi tretmani za uljepšavanje	Samostalni poduzetnik
Domaća radinost "BOSNAVEZ" vl.Mujkanović Šemsa, Vogošća	BARICA BR. 51/A	14.31 - Proizvodnja pletenih i heklanih čarapa	Samostalni poduzetnik
Obrtnička radnja Frizerski salon "PASSAGE" vl. Salihović Nermina, Vogošća	JOŠANIČKA 125	96.02 - Frizerski i drugi tretmani za uljepšavanje	Samostalni poduzetnik
Srodna djelatnost "BUSINESS POINT" Vogošća, VI.Zuko Vahidin, Vogošća	Donji Hotonj 12	69.20 - Računovodstvene, knjigovodstvene i revizijske djelatnosti; porezno savjetovanje	Samostalni poduzetnik
Trgovačka radnja "HETO", VI.HETO VANJA, Vogošća	Barice bb - Donji Hotonj .	47.52 - Trgovina na malo metalnom robom, bojama i staklom u specializiranim prodavnicama	Samostalni poduzetnik
Obrtnička radnja "VENTILACIJA", VI.ČUHARA HIMZO, Vogošća	Gornja Jošanica I do br. 6	43.22 - Uvođenje instalacija vodovoda, kanalizacije i plina i instalacija za grijanje i klimatizaciju	Samostalni poduzetnik
Srodna poljoprivredna djelatnost "VAHA" vl. Pustahija Vahid, Vogošća	GORNJA JOŠANICA III/9	01.41 - Uzgoj muznih krava	Samostalni poduzetnik
Obrtnička radnja "JALING GROUP", vl.Avdić Alija, Vogošća	KRIVOGLAVCI I br. 28	41.20 - Gradnja stambenih i nestambenih zgrada	Samostalni poduzetnik
Trgovačka radnja "B MARKET", VI.PANDŽIĆ JASNA, Vogošća	Orahov brijeg 32	47.11 - Trgovina na malo u nespecializiranim prodavnicama pretežno hranom, pićima i duhanskim proizvodima	Samostalni poduzetnik
Trgovačka radnja "ALFA" vl. Tahirović Medin, Vogošća	KOBILJA GLAVA 23	47.11 - Trgovina na malo u nespecializiranim prodavnicama pretežno hranom, pićima i duhanskim proizvodima	Samostalni poduzetnik
Obrtnička radnja "NARE" vl.Malagić Narcis, Vogošća	DONJA VOGOŠĆA 12	45.20 - Održavanje i popravak motornih vozila	Samostalni poduzetnik
Obrtnička radnja Frizerski salon "GRACIE", vl. Tokmo Dženana, Vogošća	VOGOŠĆANSKI ODREDA 2/4	96.02 - Frizerski i drugi tretmani za uljepšavanje	Samostalni poduzetnik
Srodna poljoprivredna djelatnost "FARMER", vl. Pjano Mirsad, Vogošća	DONJA VOGOŠĆA 18	01.41 - Uzgoj muznih krava	Samostalni poduzetnik
Srodna poljoprivredna djelatnost "HADŽIĆ", vl. Hadžić Mehmed, Vogošća	MIHOLJIĆI 20	01.50 - Mješovita poljoprivredna proizvodnja (biljna i stočna proizvodnja)	Samostalni poduzetnik
JAVNI PREVOZ STVARI - BAJIĆ ALMIN, VOGOŠĆA	KOBILJA GLAVA 51	49.41 - Cestovni prijevoz robe	Samostalni poduzetnik
Srodna poljoprivredna djelatnost "FIĆO" vl. Mujkić Fikret, Vogošća	MUJE ŠEJTE 59	01.13 - Uzgoj povrća, dinja i lubenica, korjenastog i gomoljastog povrća	Samostalni poduzetnik

TAXI-PRIJEVOZNIK AVDIĆ MUHIDIN, SARAJEVO	KOBILJA GLAVA 77	49.32 - Taksi služba	Samostalni poduzetnik
Obrtnička radnja Kozmetički salon "AJSELA" vl.Beširević Ajsela, Vogošća	JOŠANIČKA 125 A	96.04 - Djelatnosti za njegu i održavanje tijela	Samostalni poduzetnik
ADVOKAT KEMAL ŠVRAKIĆ, VOGOŠĆA, SARAJEVO	JOŠANIČKA 55	69.10 - Pravne djelatnosti	Samostalni poduzetnik
Ugostiteljska radnja Pizzeria - Fast food "INN" vl. Durmić Indir, Vogošća	JOŠANIČKA BB	56.10 - Djelatnosti restorana i ostalih objekata za pripremu i usluživanje hrane	Samostalni poduzetnik
Obrtnička radnja Pekara "HARBY" vl. Salkoski Nijaz, Vogošća	HOTONJ III/1	10.71 - Proizvodnja hljeba; svježih peciva i kolača	Samostalni poduzetnik
Ugostiteljska radnja Fast food - Bistro "HERO" vl. Avdić Almir, Vogošća	SPASOJA BLAGOVČANINA 62	56.10 - Djelatnosti restorana i ostalih objekata za pripremu i usluživanje hrane	Samostalni poduzetnik
Obrtnička radnja "KUM" vl. Mešić Adis, Vogošća	MUJE ŠEJTE 87A	45.20 - Održavanje i popravak motornih vozila	Samostalni poduzetnik
Ugostiteljska radnja Caffe bar - Pizzeria "NO EXIT" vl. Imamović Nedim, Vogošća	JOŠANIČKA 125A	56.10 - Djelatnosti restorana i ostalih objekata za pripremu i usluživanje hrane	Samostalni poduzetnik
Obrtnička radnja "SAKE" vl. Čatalović Smail, Vogošća	IZETA DELIČA 1	45.20 - Održavanje i popravak motornih vozila	Samostalni poduzetnik
Obrtnička radnja "Agencija za reklamu i propagandu" vl. Breko Alen, Vogošća	SPASOJE BLAGOVČANINA 39/3	73.11 - Agencije za promociju (reklamu i propagandu)	Samostalni poduzetnik
Srodna poljoprivredna djelatnost "JOVANOVIĆ" vl.Jovanović Miloš, Vogošća	NOVA ŽELJEZNIČKA STANICA 31	01.11 - Uzgoj žitarica (osim riže), mahunarki i sjemenja uljarica	Samostalni poduzetnik
Obrtnička radnja "ADI -BENZ" vl. Mušanović Adiamer, Vogošća	Igmanska bb (Industrijski kompleks UNIS-a) .	45.20 - Održavanje i popravak motornih vozila	Samostalni poduzetnik
Obrtnička radnja "STONE SERVICE" vl. Hadžić Haris, Vogošća	KRIVOGLAVCI II 24	23.70 - Rezanje, oblikovanje i obrada kamena	Samostalni poduzetnik
TAXI - PREVOZNIK KUJUNDŽIĆ KENAN, SARAJEVO	SVRAKE I 40	49.32 - Taksi služba	Samostalni poduzetnik
Srodna djelatnost "COMPLETE" vl. Čaušević Kemal, Vogošća	TOME MENDEŠE 31	69.20 - Računovodstvene, knjigovodstvene i revizijske djelatnosti; porezno savjetovanje	Samostalni poduzetnik
Ugostiteljska radnja Fast food - Bistro "OAZA-DINO" vl.Duraković Mehdi, Vogošća	MUJE ŠEJTE 1	56.10 - Djelatnosti restorana i ostalih objekata za pripremu i usluživanje hrane	Samostalni poduzetnik
Privatna apoteka "LIBERO" vl. mr ph. Amela Alagić-Ramadanović, Vogošća	RAŠIDA BEŠLIJE 1	47.73 - Apoteke	Samostalni poduzetnik
Srodna poljoprivredna djelatnost "DRINJAK" vl. Drinjak Bilal, Vogošća	KRIVOGLAVCI II 37	01.13 - Uzgoj povrća, dinja i lubenica, korjenastog i gomoljastog povrća	Samostalni poduzetnik
Ugostiteljska radnja "CEKER" vl. Alagić Hasan, Vogošća	AKIFA EF. BISEROVIČA 8	56.30 - Djelatnosti pripreme i usluživanja pića	Samostalni poduzetnik
Obrtnička radnja "EVVEL" vl. Imširović Midhat, Vogošća	OMLADINSKA DO BR. 3	41.20 - Gradnja stambenih i nestambenih zgrada	Samostalni poduzetnik
Obrtnička radnja Automehaničar-Autopraonica "DELIĆ", vl. Delić Mirza, Vogošća	DONJA VOGOŠĆA 8	45.20 - Održavanje i popravak motornih vozila	Samostalni poduzetnik
Obrtnička radnja "Agencija za poslovanje nekretninama" vl. Džafo Atif, Vogošća	JOŠANIČKA 74A	68.32 - Upravljanje nekretninama uz naknadu ili na osnovu ugovora	Samostalni poduzetnik
Obrtnička radnja "Agencija za reklamu i propagandu" vl. Ljubić Sanja, Vogošća	JOŠANIČKA 135	73.11 - Agencije za promociju (reklamu i propagandu)	Samostalni poduzetnik
Trgovačka radnja "ITMOBILE" vl.Muftić Kenan, Vogošća	JOŠANIČKA 55	47.42 - Trgovina na malo telekomunikacijskom opremom u specijaliziranim prodavnicama	Samostalni poduzetnik
AUTOPREVOZNIK HASANOVIĆ EKREM VOGOŠĆA	BRANILACA HOTONJA 23 D	49.41 - Cestovni prijevoz robe	Samostalni poduzetnik
Obrtnička radnja "SUPELLEXX" vl.Mujkanović Almir, Vogošća	JOŠANIČKA DO BR. 13	31.02 - Proizvodnja kuhinjskog namještaja	Samostalni poduzetnik
Obrtnička radnja Agencija za čišćenje "TEMIZ" vl. Vuk Medin, Vogošća	VOGOŠĆANSKIH ODREDA 17	81.22 - Ostale djelatnosti čišćenja zgrada i objekata	Samostalni poduzetnik
Srodna djelatnost "PIVARA SEMIZBURG" vl.Piknjač Ekrem, Vogošća	SVRAKE I 38	11.05 - Proizvodnja piva	Samostalni poduzetnik
Srodna poljoprivredna djelatnost "ALMA" vl. Turbić Mersiha, Vogošća	NEBOČAJ 1	01.13 - Uzgoj povrća, dinja i lubenica, korjenastog i gomoljastog povrća	Samostalni poduzetnik
Srodna poljoprivredna djelatnost "DUNJA" vl.Salihović Alis, Vogošća	LJUBINA 37	01.24 - Uzgoj jezgričavog i koštuničavog voća	Samostalni poduzetnik
TAXI PRIJEVOZNIK LOJO ARMIN VOGOŠĆA	BRANILACA HOTONJA 10	49.32 - Taksi služba	Samostalni poduzetnik
Srodna poljoprivredna djelatnost "FARMA BURAK" vl. Strojil Mirfan, Vogošća	DONJA JOŠANICA II PP 18	01.47 - Uzgoj peradi	Samostalni poduzetnik
Obrtnička radnja Stari tradicionalni zanat "HURMA HANUMA" vl. Strojil Enela, Vogošća	TOME MENDEŠE 4	10.71 - Proizvodnja hljeba; svježih peciva i kolača	Samostalni poduzetnik
Obrtnička radnja "OBUČAR" - vl.Sahmanija Sejdaliya, Vogošća	SPASOJE BLAGOVČANINA 16	95.23 - Popravak obuće i proizvoda od kože	Samostalni poduzetnik
Trgovačka radnja "PLINAR" vl.Ajanović Rusmir, Vogošća	JOŠANIČKA 61	47.19 - Ostala trgovina na malo u nespecijaliziranim prodavnicama	Samostalni poduzetnik
Srodna djelatnost "ARBEL" vl. Poplata Armin, Vogošća	BLAGOVAC I 87	17.29 - Proizvodnja ostalih proizvoda od papira i kartona	Samostalni poduzetnik

Obrtnička radnja Automehaničar-Autolimmar "ALIĆ" - vl.Alić Mirsad, Vogošća	STARA KALDRMA 41	45.20 - Održavanje i popravak motornih vozila	Samostalni poduzetnik
Srodna poljoprivredna djelatnost "MEDIĆ" vl. Medić Suno, Vogošća	NEBOČAJ 69	01.41 - Uzgoj muznih krava	Samostalni poduzetnik
Obrtnička radnja "MN GRADNJA" vl. Karić Muamer, Vogošća	KRIVOGLAVCI I DO BR. 56	41.20 - Gradnja stambenih i nestambenih zgrada	Samostalni poduzetnik
Privatni zubotehnički laboratorij "Zukić dent" vl. Zukić Mirnes, zubni tehničar, Vogošća	ROSULJE II 38	32.50 - Proizvodnja medicinskih i stomatoloških instrumenata i pribora	Samostalni poduzetnik
Srodna poljoprivredna djelatnost "FEJZIĆ" vl. Fejzić Nihada, Vogošća	DONJA VOGOŠĆA DO BR. 60	01.41 - Uzgoj muznih krava	Samostalni poduzetnik
Domaća radinost "HEALTHOFORIENT" vl. Avdibegović Samir, Vogošća	JOŠANIČKA 68	01.13 - Uzgoj povrća, dinja i lubenica, korjenastog i gomoljastog povrća	Samostalni poduzetnik
Srodna djelatnost "ICONSULTING" vl.Salkić-Golić Inela, Vogošća	24. juna br. 11/A6/2 .	69.20 - Računovodstvene, knjigovodstvene i revizijske djelatnosti; porezno savjetovanje	Samostalni poduzetnik
Srodna poljoprivredna djelatnost "HADŽIĆ" vl.Hadžić Džihad Vogošća	NOVI REZERVOAR 28	01.13 - Uzgoj povrća, dinja i lubenica, korjenastog i gomoljastog povrća	Samostalni poduzetnik
AUTOPREVOZNIK KAHRIMAN MUFID, VOGOŠĆA	TIHOVIĆI 82	49.41 - Cestovni prijevoz robe	Samostalni poduzetnik
Srodna poljoprivredna djelatnost "BEŠIĆ" vl. Bešić Ilvana, Vogošća	BLAGOVAC III 15	01.13 - Uzgoj povrća, dinja i lubenica, korjenastog i gomoljastog povrća	Samostalni poduzetnik
Srodna djelatnost "OR KNJIGOVODSTVENE USLUGE I KOPIRANJE" vl.Hasanagić Zada Vogošća	DONJA VOGOŠĆA 53	82.19 - Fotokopiranje, priprema dokumenata i ostale specijalizirane kancelarijske pomoćne djelatnosti	Samostalni poduzetnik
Obrtnička radnja "ANIMUS" - vl.Osmanović Đeafaeta, Vogošća	IGMANSKA DO BR. 87	96.04 - Djelatnosti za njegu i održavanje tijela	Samostalni poduzetnik
TAXI PRIJEVOZ KUKIĆ DAVOR, VOGOŠĆA	EJUBA DELALIĆA DO BR. 24	49.32 - Taksi služba	Samostalni poduzetnik
Srodna djelatnost "ETIA -SOLUTIONS" vl.Čavčić Nermin Vogošća	31.JUL br. 3	71.12 - Inženjerske djelatnosti i s njima povezano tehničko savjetovanje	Samostalni poduzetnik
Obrtnička radnja Frizersko-kozmetički salon "SAJRA" vl.Ahmethodžić Alen Vogošća	TOME MENDEŠA 23	96.02 - Frizerski i drugi tretmani za uljepšavanje	Samostalni poduzetnik
Ugostiteljska radnja Caffe bar "AM", vl. Tutundžić Arnela, Vogošća	SPASOJE BLAGOVČANINA BB	56.30 - Djelatnosti pripreme i usluživanja pića	Samostalni poduzetnik
Privatna apoteka "Pharma Viva", Vogošća	KENANA BRKANIĆA 11	47.73 - Apoteke	Samostalni poduzetnik
Obrtnička radnja Autolakirerska "MIRZA" vl.Kaliman Mirza - Vogošća	KOBILJA GLAVA 61	45.20 - Održavanje i popravak motornih vozila	Samostalni poduzetnik
Trgovačka radnja "ES EM" vl.Išerić Paša - Vogošća	kiosk-zatvorena tezga, oznaka I-7, na lokalitetu pijace Vogošća, u ul. Spasoje Blagovčanina bb .	47.82 - Trgovina na malo tekstilom, odjećom i obućom na štandovima i tržnicama	Samostalni poduzetnik
Trgovačka radnja "SARA" vl.Hajdarević Sehveta - Vogošća	zatvorena tezga,oznaka II-1, na lokalitetu pijace Vogošća, u ul.Spasoje Blagovčanina bb .	47.82 - Trgovina na malo tekstilom, odjećom i obućom na štandovima i tržnicama	Samostalni poduzetnik
Trgovina na malo izvan prodavnice-trgovac pojedinac Trgovačka radnja "NERMA" vl.Bradić Nermina - Vogošća	zatvorena tezga,oznaka III-1, na lokalitetu pijace Vogošća, u ul.Spasoje Blagovčanina bb .	47.82 - Trgovina na malo tekstilom, odjećom i obućom na štandovima i tržnicama	Samostalni poduzetnik
Trgovačka radnja "GOGA" vl. Graca Gordana, Vogošća	Spasoje Blagovčanina bb (zatvorena tezga, oznake IV-1, na lokalitetu pijace Vogošća) .	47.82 - Trgovina na malo tekstilom, odjećom i obućom na štandovima i tržnicama	Samostalni poduzetnik
Trgovačka radnja "AJNA" TEX vl.Zorlak Hasib - Vogošća	zatvorena tezga, oznaka IV-5, V-5, i V-6, na lokalitetu pijace Vogošća, u ul.Spasoje Blagovčanina bb .	47.82 - Trgovina na malo tekstilom, odjećom i obućom na štandovima i tržnicama	Samostalni poduzetnik
Trgovačka radnja "WOLF" vl. Demirović Mufid, Vogošća	BRAČE HALAČ 10	47.19 - Ostala trgovina na malo u nespecijaliziranim prodavnicama	Samostalni poduzetnik
Ugostiteljska radnja Caffe bar "WOG CAFE", vl.Gogić Edin, Vogošća	JOŠANIČKA 55	56.30 - Djelatnosti pripreme i usluživanja pića	Samostalni poduzetnik
Srodna djelatnost "TA STAFF" Vogošća, vl. Rizvanbegović Nusret	Poturovići do br.17 .	62.01 - Računarsko programiranje	Samostalni poduzetnik
Srodna poljoprivredna djelatnost "DULE" vl. Hadžić Abdulah, Vogošća	SVRAKE - RAVNE 84	01.41 - Uzgoj muznih krava	Samostalni poduzetnik
Obrtnička radnja "AD KOP" vl.Alić Adnan, Vogošća	GORA 35	43.12 - Pripremni radovi na gradilištu	Samostalni poduzetnik
Trgovačka radnja "HANDY SHOP" vl.Suljević Anes - Vogošća	zatvorena tezga-Box br. ZC-4, na lokalitetu pijace Vogošća, u ul. Spasoje Blagovčanina bb	47.89 - Trgovina na malo ostalom robom na štandovima i tržnicama	Samostalni poduzetnik

Ugostiteljska radnja Caffe bar-fast food "NV" vl. Durak Remzo, Vogošća	Omladinska 3	56.30 - Djelatnosti pripreme i usluživanja pića	Samostalni poduzetnik
Obrtnička radnja "TEMPO PRODUCTION" vl. Ajanović Almir, Vogošća	JOŠANIČKA 14	59.20 - Djelatnosti snimanja zvučnih zapisa i izdavanja muzičkih zapisa	Samostalni poduzetnik
Obrtnička radnja Frizerski-salon "NEW 2" vl.Muslim Mirsad Vogošća	UGORSKO BB	96.02 - Frizerski i drugi tretmani za uljepšavanje	Samostalni poduzetnik
Trgovačka radnja "Jenny" vl.Mezit Đenita Vogošća	JOŠANIČKA DO BR.96 .	47.26 - Trgovina na malo duhanskim proizvodima u specijaliziranim prodavnicama	Samostalni poduzetnik
AUTOPREVOZNIK BRADIĆ IBRO, VOGOŠĆA	GORNJA JOŠANICA III 5	49.41 - Cestovni prijevoz robe	Samostalni poduzetnik
Trgovačka radnja "FIŠEK" vl. Kurdija Saša, Vogošća	DONJA VOGOŠĆA 18	47.11 - Trgovina na malo u nespecijaliziranim prodavnicama pretežno hranom, pićima i duhanskim proizvodima	Samostalni poduzetnik
Trgovačka radnja "AS" vl. Hasić Adela, Vogošća	KOBILJA GLAVA 16	47.19 - Ostala trgovina na malo u nespecijaliziranim prodavnicama	Samostalni poduzetnik
Ugostiteljska radnja Pizzeria - Fast food "MASCOT" vl. Zulčić Elvir, Vogošća	BRAČE HALAČ 11	56.10 - Djelatnosti restorana i ostalih objekata za pripremu i usluživanje hrane	Samostalni poduzetnik
Srodna djelatnost "e-fin" vl. Kurtić Edhem, Vogošća	ORAHOV BRIJEG 5	69.20 - Računovodstvene, knjigovodstvene i revizijske djelatnosti; porezno savjetovanje	Samostalni poduzetnik
Obrtnička radnja "ŠEĆERLAMA" vl. Misirić Arnej, Vogošća	BRAČE HALAČ 15	90.03 - Umjetničko stvaralaštvo	Samostalni poduzetnik
Ugostiteljska radnja Caffe bar "RELAX HOOKAH LOUNGE" vl. Tihic Mehmedalija, Vogošća	JOŠANIČKA 14	56.30 - Djelatnosti pripreme i usluživanja pića	Samostalni poduzetnik
Srodna djelatnost "INFOSA BSA" vl. Skrobo Samir, Vogošća	24.JUNA 26	74.10 - Specijalizirane dizajnerske djelatnosti	Samostalni poduzetnik
Obrtnička radnja Frizerski-salon "SELMA" vl. Suljević Selma, Vogošća	JOŠANIČKA 12	96.02 - Frizerski i drugi tretmani za uljepšavanje	Samostalni poduzetnik
Obrtnička radnja "KAVAZOVIĆ" vl. Kavazović Midhat, Vogošća	DONJA JOŠANICA I DO BR. 46	43.39 - Ostali završni građevinski radovi	Samostalni poduzetnik
Srodna djelatnost "KODEKS" vl. Mehić Mehmed, Vogošća	BRANILACA VIJENCA DO BR. 7	69.20 - Računovodstvene, knjigovodstvene i revizijske djelatnosti; porezno savjetovanje	Samostalni poduzetnik
Ugostiteljska radnja Slastičarnica "SEBILJ" vl. Kunoš Lejla, Vogošća	OMLADINSKA 3	56.10 - Djelatnosti restorana i ostalih objekata za pripremu i usluživanje hrane	Samostalni poduzetnik
Privatna stomatološka ordinacija "Polident" Fazlić Inesa, dr. dentalne medicine, Vogošća	JOŠANIČKA 33	86.23 - Djelatnosti stomatološke prakse	Samostalni poduzetnik
Trgovačka radnja "MIRSO" vl. Ličina Azra, Vogošća	DRESKOVAČA 19	45.32 - Trgovina na malo dijelovima i priborom za motorna vozila	Samostalni poduzetnik
Ugostiteljska radnja Ljetna bašta "FONTANA" vl. Numanović Alma, Vogošća (sezonski od 01.06.2020. do 30.09.2020. godine)	JOŠANIČKA 33	56.30 - Djelatnosti pripreme i usluživanja pića	Samostalni poduzetnik
Ugostiteljska radnja Slastičarnica "STORY" vl. Čivić Emir, Vogošća	JOŠANIČKA BB	56.10 - Djelatnosti restorana i ostalih objekata za pripremu i usluživanje hrane	Samostalni poduzetnik
AUTOPREVOZNIK ELVEDIN POLJO, VOGOŠĆA	MITRA ŠUČURA 65	49.41 - Cestovni prijevoz robe	Samostalni poduzetnik
Trgovačka radnja "Elektro Urban" vl. Kahriman Sanela, Vogošća	Jošanička br. 55	47.52 - Trgovina na malo metalnom robom, bojama i staklom u specijaliziranim prodavnicama	Samostalni poduzetnik
Obrtnička radnja Autoservis "MIRZA" vl. Banda Mirzet, Vogošća	DONJI HOTONJ 44	45.20 - Održavanje i popravak motornih vozila	Samostalni poduzetnik
Trgovina na malo izvan prodavnice-trgovac pojedinac Trgovačka radnja "HAMZA" vl. Curić Nedžad, Vogošća	Spasoje Blagovčanina bb (poslovni prostor-Box br. ZC-8, na lokalitetu pijace Vogošća) .	47.89 - Trgovina na malo ostalom robom na štandovima i tržnicama	Samostalni poduzetnik
Ugostiteljska radnja BISTRO "KOD JACE" vl. Čakal Mevzeta, Vogošća	IGMANSKA 44	56.10 - Djelatnosti restorana i ostalih objekata za pripremu i usluživanje hrane	Samostalni poduzetnik
AUTO ŠKOLA "B PLUS" vl. Banda Jasmin, Vogošća	DONJI HOTONJ 44	85.53 - Djelatnosti vozačkih škola	Samostalni poduzetnik
TAXI PRIJEVOZNIK DŽUHO ARMIN, VOGOŠĆA	BRAČE KRŠO 11	49.32 - Taksi služba	Samostalni poduzetnik
Obrtnička radnja Autopraonica-Vulkanizer "SAMIR" vl.Behramaj Amir Vogošća	NOVA CESTA 15	45.20 - Održavanje i popravak motornih vozila	Samostalni poduzetnik
Ugostiteljska radnja Caffe bar "NAŠA RAJA" vl.Milić Hajrudin Vogošća	BRAČE HELAČ 8	56.30 - Djelatnosti pripreme i usluživanja pića	Samostalni poduzetnik
Ugostiteljska radnja Caffe bar "MIX" vl.Harbinja Vedad Vogošća	JOŠANIČKA 59	56.30 - Djelatnosti pripreme i usluživanja pića	Samostalni poduzetnik
Srodna djelatnost "ALFA" vl.Jusubašić Melisa Vogošća	DONJA JOŠANICA I br. 29	69.20 - Računovodstvene, knjigovodstvene i revizijske djelatnosti; porezno savjetovanje	Samostalni poduzetnik
Trgovačka radnja "AF-COLOR" vl.Delalić Adnan Vogošća	SPASOJE BLAGOVČANINA 47	47.52 - Trgovina na malo metalnom robom, bojama i staklom u specijaliziranim prodavnicama	Samostalni poduzetnik

Obrtnička radnja Autoservis "MERSAD" vl. Smajlović Mersad, Vogošća	DONJA JOŠANICA II 13A	45.20 - Održavanje i popravak motornih vozila	Samostalni poduzetnik
Obrtnička radnja Frizerski salon "ZERINA" vl. Omerspahić Ćosić Menzira, Vogošća	KOBILJA GLAVA 18	96.02 - Frizerski i drugi tretmani za uljepšavanje	Samostalni poduzetnik
Obrtnička radnja "HA ES" vl. Čolaković Halid, Vogošća	DONJA JOŠANICA I DO BR. 55	43.39 - Ostali završni građevinski radovi	Samostalni poduzetnik
Trgovačka radnja "MONA" vl. Deljković Medina, Vogošća	Spasoje Blagovčanina bb - poslovni prostor-Box br. TR-0 na lokalitetu pijace Vogošća .	47.82 - Trgovina na malo tekstilom, odjećom i obućom na štandovima i tržnicama	Samostalni poduzetnik
Srodna poljoprivredna djelatnost "HS" vl. Selimović Ševala, Vogošća	GORNJA JOŠANICA II 19	01.42 - Uzgoj ostalih goveda i bivola	Samostalni poduzetnik
Obrtnička radnja Autoservis "ZIKE" vl. Abadžija Amel, Vogošća	KAMENICA I 40	45.20 - Održavanje i popravak motornih vozila	Samostalni poduzetnik
Obrtnička radnja- Stari tradicionalni zanat "ED-OS" vl. Halać Edin, Vogošća	TIHOVIĆI BB	25.62 - Mašinska obrada metala	Samostalni poduzetnik
AUTOPREVOZNIK BUBREGOVIĆ AMAR, VOGOŠĆA	LJUBINA DO BR. 3	49.41 - Cestovni prijevoz robe	Samostalni poduzetnik
Obrtnička radnja Stari tradicionalni zanat "KUĆA PČELARSTVA" vl. Išerić Mirza, Vogošća	KRIVOGLAVCI BB	01.49 - Uzgoj ostalih životinja	Samostalni poduzetnik
Trgovačka radnja "KOD SADIKE" , vl. Čelebić Sadika, Vogošća	zatvorene tezge, oznake IV-2, IV-3, V-1, V-2, V-3 i V-4 na lokalitetu pijace Vogošća, u ul. Spasoje Blagovčanina bb- Vogošća .	47.82 - Trgovina na malo tekstilom, odjećom i obućom na štandovima i tržnicama	Samostalni poduzetnik
Ugostiteljska radnja Caffe bar - Pizzeria "KOLIBA", Vogošća, vl. Hušić Elvedin	Jošanička br. 40	56.10 - Djelatnosti restorana i ostalih objekata za pripremu i usluživanje hrane	Samostalni poduzetnik
Obrtnička radnja Pekara "Bosna" Vogošća vl. Gjuraj Vllaznim	Spasoje Blagovčanina 22	10.71 - Proizvodnja hljeba; svježih peciva i kolača	Samostalni poduzetnik
Ugostiteljska radnja Fast food "CHILL" Vogošća vl. Rovčanin Sanela	Omladinska do br. 14	56.10 - Djelatnosti restorana i ostalih objekata za pripremu i usluživanje hrane	Samostalni poduzetnik
UGOSTITELJSKA RADNJA PIZZERIA - FAST FOOD "MARANELLO 5" VL. TUZLAKOVIĆ ALDIJANA	SPASOJE BLAGOVČANINA BR. 35/37	56.10 - Djelatnosti restorana i ostalih objekata za pripremu i usluživanje hrane	Samostalni poduzetnik
Trgovačka radnja "NINO" - Vogošća, vl. Tokmo Elbis	ul. Spasoje Blagovčanina bb (tezga broj A-1,2,3, lokalitet pijace Vogošća) .	47.81 - Trgovina na malo hranom, pićima i duhanskim proizvodima na štandovima i tržnicama	Samostalni poduzetnik
Srodna poljoprivredna djelatnost "KADRIĆ" - Vl. Kadrić Ramiza	Rašida Bešlije br. 33	01.13 - Uzgoj povrća, dinja i lubenica, korjenastog i gomoljastog povrća	Samostalni poduzetnik
Ugostiteljska radnja Buregdžinica - Čevabdžinica "DINO", vl. Duraković Elma, Vogošća	Muje Šejte broj 1	56.10 - Djelatnosti restorana i ostalih objekata za pripremu i usluživanje hrane	Samostalni poduzetnik
Srodna poljoprivredna djelatnost "HALAĆ", vl. Halać Kasim	Ul. Tihovići br. 73	01.13 - Uzgoj povrća, dinja i lubenica, korjenastog i gomoljastog povrća	Samostalni poduzetnik
Srodna poljoprivredna djelatnost "CIGLANE" Vl. Delić Hasib	Stara Cesta I 24	01.13 - Uzgoj povrća, dinja i lubenica, korjenastog i gomoljastog povrća	Samostalni poduzetnik
TRGOVAČKA RADNJA-TRGOVINA NA MALO IZVAN PRODAVNICE-TRGOVAC POJEDINAC: "MURI" - VL. JOZIĆ MURISA	LOKALITET PIJACE VOGOŠĆA, U UL. SPASOJE BLAGOVČANINA BB	47.82 - Trgovina na malo tekstilom, odjećom i obućom na štandovima i tržnicama	Samostalni poduzetnik
Trgovačka radnja "Tesla" Vogošća vl. Kahriman Alen	Ugarsko bb .	47.59 - Trgovina na malo namještajem, opremom za rasvjetu i ostalim proizvodima za domaćinstvo u specijaliziranim prodavnicama	Samostalni poduzetnik
Srodna poljoprivredna djelatnost "LUKO PROMENX-VILIĆ" Vogošća vl. Vilić Mehmed	Gornja Jošanica II BR. 34 .	01.13 - Uzgoj povrća, dinja i lubenica, korjenastog i gomoljastog povrća	Samostalni poduzetnik
Srodna poljoprivredna djelatnost "NAFA" Vogošća vl. Bešlija Mahmut	Kenana Brkanića 45	01.13 - Uzgoj povrća, dinja i lubenica, korjenastog i gomoljastog povrća	Samostalni poduzetnik
Srodna poljoprivredna djelatnost "HELAĆ"-vl. Helać Nurija	Donji Hotonj br. 52	01.13 - Uzgoj povrća, dinja i lubenica, korjenastog i gomoljastog povrća	Samostalni poduzetnik
Obrtnička radnja "Green 03"-Vogošća vl. Tuzlak Lejla	Barica br. 42	81.21 - Osnovno čišćenje zgrada	Samostalni poduzetnik
Srodna poljoprivredna djelatnost "DOMAĆI PROIZVODI"-vl. Abaz Šemsa	Ravne br. 20	01.13 - Uzgoj povrća, dinja i lubenica, korjenastog i gomoljastog povrća	Samostalni poduzetnik

Ugostiteljska radnja Slastičarnica "MOCHATTO" vl.Piknjač Mubera Vogošća	Kobilja Glava bb .	56.10 - Djelatnosti restorana i ostalih objekata za pripremu i usluživanje hrane	Samostalni poduzetnik
Obrtnička radnja "KAN"-Vogošća vl.Abazovski Almir	Ljubina do br.53 .	96.09 - Ostale lične uslužne djelatnosti, d. n.	Samostalni poduzetnik
Obrtnička radnja Salon vjenčanica "PRETTY WOMAN"-vl. Čeljo Sabina -Vogošća	Barica br. 1	77.29 - Iznajmljivanje i davanje u zakup (leasing) ostalih predmeta za ličnu upotrebu i domaćinstvo	Samostalni poduzetnik
Obrtnička radnja "SIGI" S HOUSE" vl. Ramić Edina Vogošća	Nebočaj br. 34	96.09 - Ostale lične uslužne djelatnosti, d. n.	Samostalni poduzetnik
Obrtnička radnja "BAJRA-D", Vogošća vl. Dragolovčanin Bajramka	Nova Cesta br. 76	96.09 - Ostale lične uslužne djelatnosti, d. n.	Samostalni poduzetnik
Srodna poljoprivredna djelatnost "NOKTO" -vl. Nokto Mustafa	Donja Jošanica I br. 44A	01.13 - Uzgoj povrća, dinja i lubenica, korjenastog i gomoljastog povrća	Samostalni poduzetnik
Srodna poljoprivredna djelatnost "TUNA"-vl. Planja Ismet	Svrake I br. 17	01.13 - Uzgoj povrća, dinja i lubenica, korjenastog i gomoljastog povrća	Samostalni poduzetnik
Trgovina na malo izvan prodavnice-trgovac pojedinac-Trgovačka radnja "NERA-PROMET"-Vogošća, vl. Rasimi Nermin	Donja Vogošća 81	47.89 - Trgovina na malo ostalom robom na štandovima i tržnicama	Samostalni poduzetnik
Obrtnička radnja "VOG KERAMIK"-vl. Bibić Amir	Gornja Jošanica III do br. 72 .	43.33 - Postavljanje podnih i zidnih obloga	Samostalni poduzetnik
Srodna poljoprivredna djelatnost "RAMIĆ"-vl. Ramić Alija	Muhidina Čomage br. 44	01.45 - Uzgoj ovaca i koza	Samostalni poduzetnik
Trgovačka radnja "MONA"-vl. Džanović Admir, Vogošća	Spasoje Blagovčanina bb (poslovni prostor-Box br. TR-0 na lokalitetu pijace Vogošća) .	47.82 - Trgovina na malo tekstilom, odjećom i obucom na štandovima i tržnicama	Samostalni poduzetnik
Obrtnička radnja Autoservis "MACA"-Vogošća, vl. Adilović Adis	Uglješići bb .	45.20 - Održavanje i popravak motornih vozila	Samostalni poduzetnik
Srodna poljoprivredna djelatnost "DACIĆ" vl. Dacić Munever	Poturovići br. 9	01.45 - Uzgoj ovaca i koza	Samostalni poduzetnik
Ugostiteljska radnja Pizzeria - Fast Food "AQUARIUS" vl. Bajrić Mirza, Vogošća	Omladinska br. 25	56.10 - Djelatnosti restorana i ostalih objekata za pripremu i usluživanje hrane	Samostalni poduzetnik
Obrtnička radnja "PAWS"-Vogošća, vl. Maljišević Miralem	Nebočaj do br. 30	96.09 - Ostale lične uslužne djelatnosti, d. n.	Samostalni poduzetnik
Obrtnička radnja Autopraonica -Vulkanizer "BAJRIĆ" Vogošća, vl. Bajrić Nermin	Nova Cesta br. 59	45.20 - Održavanje i popravak motornih vozila	Samostalni poduzetnik
Obrtnička radnja Stari tradicionalni zanat "SEMIĆ" vl. Semić Alija	Kenana Brkanića br. 115	10.32 - Proizvodnja sokova od voća i povrća	Samostalni poduzetnik
Obrtnička radnja Frizersko-kozmetički salon "Salon ljepote MERIMA" Vogošća vl. Čelik Merima	24.Juna br.C11 .	96.02 - Frizerski i drugi tretmani za uljepšavanje	Samostalni poduzetnik
Srodna poljoprivredna djelatnost " AMIR" vl. Hadžić Amir	Ravne br. 1	01.42 - Uzgoj ostalih goveda i bivola	Samostalni poduzetnik
Obrtnička djelatnost "Klupko" vl.Kičević Vedad	Stara Kaldma br. 48	14.13 - Proizvodnja ostale vanjske odjeće	Samostalni poduzetnik
Trgovina na malo izvan prodavnice-trgovac pojedinac Trgovačka radnja "MOBIL ZONA" Vogošća vl. Sulejmani Emir	Spasoje Blagovčanina bb (poslovni prostor-Box br. ZC-2, na lokalitetu pijace Vogošća) .	47.89 - Trgovina na malo ostalom robom na štandovima i tržnicama	Samostalni poduzetnik
Domaća radinost "MIJA" Vogošća vl. Lučkin Enisa	Brače Kršo br. 30	02.30 - Sakupljanje nekultiviranih šumskih plodova i proizvoda, osim šumskih sortimenata	Samostalni poduzetnik
Trgovina na malo izvan prodavnice-trgovac pojedinac, Trgovačka radnja "ALEN" Vogošća-vl. Radovović Jasmin	Spasoje Blagovčanina bb (tezga broj A-4,5 /voće, povrće i cvijeće/ lokalitet pijace Vogošća.) .	47.81 - Trgovina na malo hranom, pićima i duhanskim proizvodima na štandovima i tržnicama	Samostalni poduzetnik
Trgovačka radnja "AGA - M", vl. Agović Rasim	ul. Jošanička br. 121	47.11 - Trgovina na malo u nespecijaliziranim prodavnicama pretežno hranom, pićima i duhanskim proizvodima	Samostalni poduzetnik
Obrtnička radnja "FARSEL", vl. Selak Faruk	ul. Gornja Jošanica I broj. 1A	95.22 - Popravak aparata za domaćinstvo te opreme za kuću i vrt	Samostalni poduzetnik
TAXI PRIJEVOZ KAPETANOVIĆ EDVIN	ul. Svrake IV br. 28	49.32 - Taksi služba	Samostalni poduzetnik
Srodna djelatnost "ENKO" Vogošća - vl. Trebinjac Edin	Gornja Jošanica II br. 40	43.12 - Pripremni radovi na gradilištu	Samostalni poduzetnik
ZUKIĆ DŽEMAL-PRIJEVOZ PUTNIKA U CESTOVNOM PROMETU-TAXI PRIJEVOZ	Gornja Jošanica I br. 18 .	49.32 - Taksi služba	Samostalni poduzetnik
Obrtnička radnja "PAS" vl. Memić Mirsad, Vogošća	Nebočaj br. 24	96.09 - Ostale lične uslužne djelatnosti, d. n.	Samostalni poduzetnik
Trgovačka radnja "HA-MES" vl. Omić Selmir, Vogošća	Spasoje Blagovčanina br. 41	45.32 - Trgovina na malo dijelovima i priborom za motorna vozila	Samostalni poduzetnik
Trgovačka radnja DELICIOUS SHOP "HURMA" Vogošća, vl. Strojil Mirfan	Ugarsko bb Vogošća (u sklopu T.C. BINGO) .	47.24 - Trgovina na malo hljebom, proizvodima od brašna, kolačima i slatkišima u specijaliziranim prodavnicama	Samostalni poduzetnik

Obrtnička radnja "OPTIMA" Vogošća, vl. Beganović Darlis	Vogošćanskih odreda br.92-94 (lamela 3) .	41.20 - Gradnja stambenih i nestambenih zgrada	Samostalni poduzetnik
Obavljanje posebnog obrta -javni prijevoz tereta vl. Zukić Nihad	Gornja Jošanica I br. 19 .	49.41 - Cestovni prijevoz robe	Samostalni poduzetnik
Privatna stomatološka ordinacija "Dr. Irma Topal"	ul. Kenana Brkanića br. 2	86.23 - Djelatnosti stomatološke prakse	Samostalni poduzetnik
Obrtnička radnja Frizersko-kozmetički salon "Studio Diamond" vl. Spahić Amela	ul.Spasoje Blagovčanina br.35/37 .	96.02 - Frizerski i drugi tretmani za uljepšavanje	Samostalni poduzetnik
Obrtnička radnja Frizersko-kozmetički salon "AIDA" vl. Salihić Aida, Vogošća	Kobilja Glava bb .	96.02 - Frizerski i drugi tretmani za uljepšavanje	Samostalni poduzetnik
Ugostiteljska radnja RESTORAN i NOĆNI KLUB "BISTRA VODA" Vogošća vl. Zečo Semir	Igmanska 32	56.10 - Djelatnosti restorana i ostalih objekata za pripremu i usluživanje hrane	Samostalni poduzetnik
Obrtnička radnja "STONE SERVICE" vl. Hadžić Amira, Vogošća	Krivoglavci II br.57 .	23.70 - Rezanje, oblikovanje i obrada kamena	Samostalni poduzetnik
Obrtnička radnja "MORPHE DESIGN" vl. Hot Amar, Vogošća	Slatinski put 77	74.10 - Specijalizirane dizajnerske djelatnosti	Samostalni poduzetnik
Trgovačka radnja "ALMINA" vl. Selimović Admir, Vogošća	Spasoje Blagovčanina bb (kiosk-zatvorena tezga, oznaka I-2, na lokalitetu pijace Vogošća .	47.82 - Trgovina na malo tekstilom, odjećom i obućom na štandovima i tržnicama	Samostalni poduzetnik
AUTOPREVOZNIK ZLATIĆ KENAN	Vogošćanskih odreda br. 44B .	49.41 - Cestovni prijevoz robe	Samostalni poduzetnik
Srodna poljoprivredna djelatnost "H.SUVADA" vl. Hajro Suvada	Gora 47	01.41 - Uzgoj muznih krava	Samostalni poduzetnik
Srodna poljoprivredna djelatnost "HAJRO" vl. Hajro Nedžad	Gora 47	01.41 - Uzgoj muznih krava	Samostalni poduzetnik
Domaća radinost "SO SIMPLE" Vogošća , vl. Gligić Benjamin	Omladinska 58	01.28 - Uzgoj bilja za upotrebu u farmaciji, aromatskog, začinskog i ljekovitog bilja	Samostalni poduzetnik
Obrtnička radnja Stari tradicionalni zanat "SENA" vl. Rašinić Senada, Vogošća	Porodice Hasagić br.5 .	10.71 - Proizvodnja hljeba; svježih peciva i kolača	Samostalni poduzetnik
Obrtnička radnja Frizersko-kozmetički salon "MAGIC BY MILLA" vl. Poturak Amila, Vogošća	Jošanička 125/A	96.02 - Frizerski i drugi tretmani za uljepšavanje	Samostalni poduzetnik
Domaća radinost "HEMS" vl. Hasanović Enes	Blagovac III do br.22 .	14.19 - Proizvodnja ostale odjeće i pribora za odjeću	Samostalni poduzetnik
Ugostiteljska radnja Bistro-Fast food "NAŠ KUTAK" Vogošća, vl. Durak Čomaga Aldijana	Muje Šejte 2	56.10 - Djelatnosti restorana i ostalih objekata za pripremu i usluživanje hrane	Samostalni poduzetnik
Obrtnička radnja Stari tradicionalni zanat "NERA" Vogošća ,vl. Drugovac Nermin	Skendera Kulenovića br.36 .	10.71 - Proizvodnja hljeba; svježih peciva i kolača	Samostalni poduzetnik
Ugostiteljska radnja KONOBA I NOĆNI BAR "KAMIN 1" Vogošća, vl. Emšo Samira	Donji Hotonj 12	56.30 - Djelatnosti pripreme i usluživanja pića	Samostalni poduzetnik
AUTO-TAXI MEHIĆ HARIS	Kobilja Glava br. 75	49.32 - Taksi služba	Samostalni poduzetnik
Trgovačka radnja "Modesty" vl. Barčić Amela , Vogošća	Jošanička 3	47.71 - Trgovina na malo odjećom u specijaliziranim prodavnicama	Samostalni poduzetnik
Ugostiteljska radnja Fast food "OMDA" vl. Dinar Fatima, Vogošća	Igmanska bb .	56.10 - Djelatnosti restorana i ostalih objekata za pripremu i usluživanje hrane	Samostalni poduzetnik
Trgovačka radnja "MOBIL&GIFT SHOP" Vogošća, vl. Škrijelj Sabaheta	Jošanička do br. 47	47.42 - Trgovina na malo telekomunikacijskom opremom u specijaliziranim prodavnicama	Samostalni poduzetnik
Ugostiteljska radnja Slastičarnica- "IZLOG" Vogošća, vl. Čabaravdić Emir	Braće Halać 19	56.10 - Djelatnosti restorana i ostalih objekata za pripremu i usluživanje hrane	Samostalni poduzetnik
Ugostiteljska radnja Slastičarnica- "PARK" vl. Ušanović Almir, Vogošća	Igmanska 41	56.10 - Djelatnosti restorana i ostalih objekata za pripremu i usluživanje hrane	Samostalni poduzetnik
Ugostiteljska radnja Aščinica-Fast Food, naziva "GRAZZIA 2" vl. Mehmedi Amel	Jošanička 40	56.10 - Djelatnosti restorana i ostalih objekata za pripremu i usluživanje hrane	Samostalni poduzetnik
Obrtnička radnja Pekara "O.K." vl. Šabić Rasma , Vogošća	Stara cesta br.11, Semizovac .	10.71 - Proizvodnja hljeba; svježih peciva i kolača	Samostalni poduzetnik
Obrtnička radnja Stari tradicionalni zanat "SHERBETLOOK" Vogošća, vl. Lepić Salkić Nejra	Orahov brijeg br. 358	10.39 - Ostala prerada i konzerviranje voća i povrća	Samostalni poduzetnik
AUTO TAXI AVDIĆ ADI	Samira Gradišića br. 19	49.32 - Taksi služba	Samostalni poduzetnik
Ugostiteljska radnja Caffe bar-Fast Food "TASTY OFFICE" vl.Mahmutović Sanel, Vogošća	Omladinska br.8 .	56.10 - Djelatnosti restorana i ostalih objekata za pripremu i usluživanje hrane	Samostalni poduzetnik
Turistički zastupnik "TOUR MAGE" vlasnik Čehajić Elvis	Skendera Kulenovića broj 36	79.90 - Ostale rezervacijske usluge i djelatnosti u vezi s njima	Samostalni poduzetnik
Obrtnička radnja Berberin "MEMO" Vogošća, vl.Talović Mehmed	Jošanička br. 122	96.02 - Frizerski i drugi tretmani za uljepšavanje	Samostalni poduzetnik
AUTO TAXI TAFIĆ ANEL	Tome Mendeše br. 53	49.32 - Taksi služba	Samostalni poduzetnik
Obrtnička radnja "HA GRADNJA" Handžić Suad, Vogošća	Jošanička broj 109	42.99 - Gradnja ostalih građevina niskogradnje, d. n.	Samostalni poduzetnik

Trgovačka radnja "ENA" vl. Memišević Elvir, Vogošća	Donja Vogošća broj 24	47.11 - Trgovina na malo u nespecijaliziranim prodavnicama pretežno hranom, pićima i duhanskim proizvodima	Samostalni poduzetnik
Ugostiteljska radnja Slastičarnica "BISTRY" vl. Bistrivoda Ismira, Vogošća	Jošanička br. 63	56.10 - Djelatnosti restorana i ostalih objekata za pripremu i usluživanje hrane	Samostalni poduzetnik
Obrtnička radnja "HS" vl. Hodžić Samir	Ugarsko III br. 3 .	43.12 - Pripremni radovi na gradilištu	Samostalni poduzetnik
Obrtnička radnja "EMAX" vl. Bešlija Edis, Vogošća	24. Juna br. 30 .	43.39 - Ostali završni građevinski radovi	Samostalni poduzetnik
Obrtnička radnja Frizersko-kozmetički salon "INFINITY" vl.Deršević Adisa, Vogošća	Samira Gradišića br. 4	96.02 - Frizerski i drugi tretmani za uljepšavanje	Samostalni poduzetnik
AUTOPREVOZNIK HALILOVIĆ ARMIN	Svrake II br.12 .	49.41 - Cestovni prijevoz robe	Samostalni poduzetnik
Obrtnička radnja "BLOOM ACADEMY" vl. Mustafić Čelik Amela	Jošanička bb .	74.30 - Prevodilačke djelatnosti i usluge tumača	Samostalni poduzetnik
Obrtnička radnja Vulkanizer-Autopraonica "ELVIS" vl. Skenderović Elvis	Igmanska br. 28	45.20 - Održavanje i popravak motornih vozila	Samostalni poduzetnik
Obrtnička radnja "Pellet" Vogošća, vl. Isaković Samir	Igmanska br. 36	16.29 - Proizvodnja ostalih proizvoda od drva, proizvoda od pluta, slame i pletarskih materijala	Samostalni poduzetnik
Ugostiteljska radnja BUREGDŽINICA I ČEVABDŽINICA "EKI" vl. Nikšić Indira, Vogošća	Braće Halač br. 5	56.10 - Djelatnosti restorana i ostalih objekata za pripremu i usluživanje hrane	Samostalni poduzetnik
Trgovačka radnja "LENA" Vogošća, vl.Ždero Elvira	Mitra Šućura br. 86	47.11 - Trgovina na malo u nespecijaliziranim prodavnicama pretežno hranom, pićima i duhanskim proizvodima	Samostalni poduzetnik
Obrtnička radnja Autolimar "NERO", Vogošća, vl. Kopić Nermin	Krivoglavci II br.118 .	45.20 - Održavanje i popravak motornih vozila	Samostalni poduzetnik
Stari tradicionalni zanat- Frizerski salon Berber shop "CAPELLI" Vogošća, vl. Klačar Kenan	Kobilja glava br. 22	96.02 - Frizerski i drugi tretmani za uljepšavanje	Samostalni poduzetnik
Ugostiteljska radnja Fast food- Bistro "FENIKS" vl. Avdić Mediha, Vogošća	Spasoja Blagovčanina br. 62	56.10 - Djelatnosti restorana i ostalih objekata za pripremu i usluživanje hrane	Samostalni poduzetnik
Obrtnička radnja "SAE SERVIS" Vogošća, vl. Samouk Emir	Poturovići broj 26 .	33.12 - Popravak mašina	Samostalni poduzetnik
Obrtnička radnja Frizersko-kozmetički salon i salon za masažu "DETOX" Vogošća, vl. Hodžić Dina	Ugarsko bb (u sklopu T.C. BINGO)	96.04 - Djelatnosti za njegu i održavanje tijela	Samostalni poduzetnik
Domaća radinost "HALILOVIĆ" -Vogošća, vl. Halilović Arnela	Muhidina Čomage br. 42	00 - 4-cifrena sifra djelatnosti nije dodijeljena	Samostalni poduzetnik
Trgovačka radnja "DAIDA" Vogošća vl. Arnaut Amar	Krivoglavci I br. 6	47.52 - Trgovina na malo metalnom robom, bojama i staklom u specijaliziranim prodavnicama	Samostalni poduzetnik
AUTO TAXI VL. GLOĐO MUHAMED	Skendera Kulenovića .	49.32 - Taksi služba	Samostalni poduzetnik
Obrtnička radnja "LIVESS"-Vogošća, vl. Livadić Zumra	Jošanička br. 33	74.20 - Fotografске djelatnosti	Samostalni poduzetnik
Obrtnička radnja "EURO INSTALACIJE" Vogošća, vl. Banjanović Šejla	ul. Spasoje Blagovčanina broj 41	43.22 - Uvođenje instalacija vodovoda, kanalizacije i plina i instalacija za grijanje i klimatizaciju	Samostalni poduzetnik
Obrtnička radnja "HESA" vl. Hodžić Hajrudin	Rašida Bešlije br. 156	32.99 - Ostala prerađivačka industrija, d. n.	Samostalni poduzetnik
Obrtnička radnja-Stari tradicionalni zanat-Frizerski salon "MIRZA" vl. Hasanbegović Mirza	Jošanička br. 46	96.02 - Frizerski i drugi tretmani za uljepšavanje	Samostalni poduzetnik
Ugostiteljska radnja Slastičarnica-"WEST" Vogošća, vl. Hodžić Ziba	Braće Halač br. 21	56.10 - Djelatnosti restorana i ostalih objekata za pripremu i usluživanje hrane	Samostalni poduzetnik
Srodna poljoprivredna djelatnost "DAIS" vl. Hodžić Amela	Kobilja Glava br. 56	01.45 - Uzgoj ovaca i koza	Samostalni poduzetnik
Ugostiteljska radnja Pizzeria-Slastičarnica "4CUBE" vl.Čosović Munira	Jošanička br. 17 G, (Vogošća) .	56.10 - Djelatnosti restorana i ostalih objekata za pripremu i usluživanje hrane	Samostalni poduzetnik
Obrtnička radnja "SIPAS" Vogošća, vl.Mušinović Almir	Donja Jošanica I br.41 .	43.39 - Ostali završni građevinski radovi	Samostalni poduzetnik
Ugostiteljska radnja Caffe bar "AKORD" Vogošća, vl. Redžović Senad	Donji Hotonj br. 21	56.30 - Djelatnosti pripreme i usluživanja pića	Samostalni poduzetnik
Obrtnička radnja Frizerski salon "D&D" vl. Peštek Arijana	ul.24 juna br. 26	96.02 - Frizerski i drugi tretmani za uljepšavanje	Samostalni poduzetnik
Privatna stomatološka ordinacija "DENTAL CENTAR VOGOŠĆA" dr.Resić Ismar	Jošanička bb .	86.23 - Djelatnosti stomatološke prakse	Samostalni poduzetnik
Obrtnička radnja "A-media" vl.Sinan Aldin	ul.Kobilja Glava br. 14	58.19 - Ostala izdavačka djelatnost	Samostalni poduzetnik
Obrtnička radnja Stari tradicionalni zanat "FATMA" vl. Bejdjić Đenana	Gornja Jošanica III do br. 48	32.12 - Proizvodnja nakita i srodnih proizvoda	Samostalni poduzetnik
AUTO ŠKOLA "INSTRUKTOR", vl. Avdibašić Samir	ul. Kobilja Glava br. 22	85.53 - Djelatnosti vozačkih škola	Samostalni poduzetnik
Srodna poljoprivredna djelatnost "AM-ME", vl. Softić Muhamed	ul. Uglješići br. 23	01.45 - Uzgoj ovaca i koza	Samostalni poduzetnik
Obrtnička radnja "GYM.BA" vl. Zimić Emir	Igmanska do br.75 .	77.21 - Iznajmljivanje i davanje u zakup (leasing) opreme za rekreaciju i sport	Samostalni poduzetnik

AUTO TAXI OMEROVIĆ DAMIR	Rosulje VI br.19 .	49.32 - Taksi služba	Samostalni poduzetnik
Trgovina na malo izvan prodavnice-trgovac pojedinac, Trgovačka radnja "BUCKA" vl.Mašić Kimeta	Spasoje Blagovčanina bb (kiosk-zatvorena tezga, oznaka II-2, II-3 i II-4 na lokalitetu pijace Vogošća) .	47.82 - Trgovina na malo tekstilom, odjećom i obućom na štandovima i tržnicama	Samostalni poduzetnik
Obrtnička radnja "A&A DESIGN" vl. Hodžić Admir	Stara cesta br. 10A	16.29 - Proizvodnja ostalih proizvoda od drva, proizvoda od pluta, slame i pletarskih materijala	Samostalni poduzetnik
Ugostiteljska radnja Caffe bar "FRATELLI" vl. Bubregović Suvada	Nova cesta br. 8	56.30 - Djelatnosti pripreme i usluživanja pića	Samostalni poduzetnik
Privatni zubotehnički laboratorij "E-DENT" vl. Bešlija Edin	24.Juna bb .	32.50 - Proizvodnja medicinskih i stomatoloških instrumenata i pribora	Samostalni poduzetnik
Obrtnička radnja-Stari tradicionalni zanat- "TIFANI" Vogošća, vl. Džafo Tifa	Igmanska bb (zatvorena tezga, oznake II-5, površine 4m2 na lokalitetu pijace Vogošća) .	95.29 - Popravak ostalih predmeta za ličnu upotrebu i domaćinstvo	Samostalni poduzetnik
Trgovačka radnja "TECH MARKET" vl.Salkić Almir	Igmanska br. 86	47.41 - Trgovina na malo računarima, perifernim jedinicama i softverom u specijaliziranim prodavnicama	Samostalni poduzetnik
Ugostiteljska radnja Fast food "ČIKO" vl.Veljkić Damir	Gornji Hotonj do br. 9	56.10 - Djelatnosti restorana i ostalih objekata za pripremu i usluživanje hrane	Samostalni poduzetnik
Obrtnička radnja Stari tradicionalni zanat "LeMu" Vl. Šiljak Lejla	Stara Željeznička stanica br. 13	14.13 - Proizvodnja ostale vanjske odjeće	Samostalni poduzetnik
Obrtnička radnja "IN BAU ART" vl.Gligić Alen	Omladinska br. 58	43.39 - Ostali završni građevinski radovi	Samostalni poduzetnik
AUTO ŠKOLA "MEŠA-L" vl.Selimović Amra	Jošanička br. 14	85.53 - Djelatnosti vozačkih škola	Samostalni poduzetnik
Obrtnička radnja "DŽINDO" Vogošća, vl.Džindo Senaid	Nebočaj do 29 .	31.02 - Proizvodnja kuhinjskog namještaja	Samostalni poduzetnik
Ugostiteljska radnja Slastičarnica-Fast food "MEDENI KUTAK" Vogošća, vl.Binakaj Adisa	Jošanička bb .	56.10 - Djelatnosti restorana i ostalih objekata za pripremu i usluživanje hrane	Samostalni poduzetnik
Obrtnička radnja Stari tradicionalni zanat "SLASTICE BY AMIN" Vogošća, vl.Amin Emina	Branilaca Hotonja br. 80	10.71 - Proizvodnja hljeba; svježih peciva i kolača	Samostalni poduzetnik
Trgovačka radnja "NUR MAHALA"- Vogošća, vl.Alispačić Sabahudin	Ugarsko bb (u sklopu T.C. BINGO) .	47.77 - Trgovina na malo satovima i nakitom u specijaliziranim prodavnicama	Samostalni poduzetnik
Ugostiteljska radnja Caffe bar-Bistro "DADA" vl.Muminović Nihada	Spasoje Blagovčanina bb	56.10 - Djelatnosti restorana i ostalih objekata za pripremu i usluživanje hrane	Samostalni poduzetnik
Obrtnička radnja "OPEN HOUSE MEDIA" vl. Begović Admir	Donja Jošanica II do br.16A .	73.11 - Agencije za promociju (reklamu i propagandu)	Samostalni poduzetnik
Ugostiteljska radnja Fast food "Q" vl. Kurtović Elvedin	Igmanska bb .	56.10 - Djelatnosti restorana i ostalih objekata za pripremu i usluživanje hrane	Samostalni poduzetnik
Ugostiteljska radnja RESTORAN-CATERING "GURME SEZAM" vl. Karamović Brajko	Jošanička br. 55	56.10 - Djelatnosti restorana i ostalih objekata za pripremu i usluživanje hrane	Samostalni poduzetnik
AUTOPREVOZNIK KULIĆ AMAR	Nova željeznička stanica br. 24	49.41 - Cestovni prijevoz robe	Samostalni poduzetnik
Obrtnička radnja "EMDC" Vogošća, vl.Hatić En-Nur	Vogošćanskih odreda 44C .	59.20 - Djelatnosti snimanja zvučnih zapisa i izdavanja muzičkih zapisa	Samostalni poduzetnik
Obrtnička radnja Pekara "ARENA-TRANZIT" Vogošća, vl. Muqaj Haxhi	Igmanska br. 46	10.71 - Proizvodnja hljeba; svježih peciva i kolača	Samostalni poduzetnik
Obrtnička radnja Autopraonica-Vulkanizer "ARF" Vogošća, vl. Bekto Elvir	Gornji Hotonj do br.1 .	45.20 - Održavanje i popravak motornih vozila	Samostalni poduzetnik
Ugostiteljska radnja Slastičarnica-Buregdžinica-"HAN" Vogošća vl.Imamović Aniva	Šipska br. 1	56.10 - Djelatnosti restorana i ostalih objekata za pripremu i usluživanje hrane	Samostalni poduzetnik
Srodna poljoprivredna djelatnost "RAMIX" vl.Ramić Ahmed	Muhidina Čomage br.46 .	01.13 - Uzgoj povrća, dinja i lubenica, korjenastog i gomoljastog povrća	Samostalni poduzetnik
Ugostiteljska radnja Slastičarnica- "IZLOG-CAFFE" Vogošća, vl. Smajlović Nihad	Braće Halać br. 19	56.10 - Djelatnosti restorana i ostalih objekata za pripremu i usluživanje hrane	Samostalni poduzetnik
Obrtnička radnja-Stari tradicionalni zanat-Frizerski salon "BARBER SHOP Q" Vogošća, vl. Kurtović Eldin	Braće Halać br. 8	96.02 - Frizerski i drugi tretmani za uljepšavanje	Samostalni poduzetnik
Obrtnička radnja-Stari tradicionalni zanat- "FD" Vogošća, vl. Deljković Fatima	Igmanska bb (zatvorena tezga, oznaka I-6, površine 4 m2+2m2 na lokalitetu pijace Vogošća) .	95.29 - Popravak ostalih predmeta za ličnu upotrebu i domaćinstvo	Samostalni poduzetnik

Obrtnička radnja Autoservis "ŽERO" - Vogošća, vl. Žero Melis	ul. Gornja Jošanica III br. 46 (Površina poslovnog prostora: 50m2) .	45.20 - Održavanje i popravak motornih vozila	Samostalni poduzetnik
Obrtnička radnja "HIRA HERBS" Vogošća vl. Brkanić Elvir	ul. Kenana Brkanića br. 33 (Površina stambenog prostora: 10 m2) .	01.27 - Uzgoj biljaka za pripremanje napitaka	Samostalni poduzetnik
Srodna poljoprivredna djelatnost "MS" vl. Selimović Medžida	ul. Dreskovača br.32A .	01.13 - Uzgoj povrća, dinja i lubenica, korjenastog i gomoljastog povrća	Samostalni poduzetnik
Obrtnička radnja Stari tradicionalni zanat "BELMINE TORTE" vl. Ferhatbegović Belmina, Vogošća	ul. Branilaca Hotonja br. 98 (Površina stambenih prostorija: 10m2) .	10.71 - Proizvodnja hljeba; svježih peciva i kolača	Samostalni poduzetnik
Stari tradicionalni zanat "BOLERO" Vogošća, vl. Jamaković Hasija	Rašida Bešlije br. 5	90.03 - Umjetničko stvaralaštvo	Samostalni poduzetnik
Obrtnička radnja Autolimar "R LINE"-Vogošća, vl. Bibić Ardin	Ahmeda Rizve br. 14	45.20 - Održavanje i popravak motornih vozila	Samostalni poduzetnik
Trgovačka radnja "TEKSTILPRO" Vogošća, vl. Balić Merka	Hotonj IV br.39 .	47.91 - Trgovina na malo putem pošte ili interneta	Samostalni poduzetnik
Trgovačka radnja "ELSANA" Vogošća, vl. Muminović Senad	Spasoje Blagovčanina bb /tezga broj B-6a /voće, povrće/ lokalitet pijace Vogošća/ .	47.81 - Trgovina na malo hranom, pićima i duhanskim proizvodima na štandovima i tržnicama	Samostalni poduzetnik
Obrtnička radnja "Lilium Design" vl. Karamujić Vejsil	Safeta Krupića br.20 .	74.10 - Specijalizirane dizajnerske djelatnosti	Samostalni poduzetnik
Obrtnička radnja "Terpsihora" Vogošća, vl. Korjenić Meliha	Tome Mendeše br. 22	85.59 - Ostalo obrazovanje i poučavanje, d. n.	Samostalni poduzetnik
Trgovina na malo izvan prodavnice-trgovac pojedinac- Trgovačka radnja "PINJA" vl. Suljković Nedžad	Barica br. 39 .	47.82 - Trgovina na malo tekstilom, odjećom i obućom na štandovima i tržnicama	Samostalni poduzetnik
Obrtnička radnja-Stari tradicionalni zanat "AMELA" vl. Ramić Amela	Novi Rezervoar br. 46	32.12 - Proizvodnja nakita i srodnih proizvoda	Samostalni poduzetnik
AUTOPREVOZNIK DEVIĆ NEDIM	Nova cesta br. 29	49.41 - Cestovni prijevoz robe	Samostalni poduzetnik
Srodna poljoprivredna djelatnost "Plastenici DIKA" vl. Džindo Sedika	Nebočaj do 29 .	01.13 - Uzgoj povrća, dinja i lubenica, korjenastog i gomoljastog povrća	Samostalni poduzetnik
Srodna poljoprivredna djelatnost "PČELARSTVO" vl. Lilić Enver	Ejuba Delalića br. 21	01.49 - Uzgoj ostalih životinja	Samostalni poduzetnik
Domaća radinost "FAMILY S" vl. Gijiva Sadeta	Ramiza Alića br. 96 .	10.32 - Proizvodnja sokova od voća i povrća	Samostalni poduzetnik
Srodna djelatnost Agencija za zastupanje u osiguranju "FORTIS" Vogošća, vl. Brkanić Dženan	Kenana Brkanića broj 62 .	66.22 - Djelatnosti agenata i posrednika osiguranja	Samostalni poduzetnik
Trgovačka radnja "MONSTER" Vogošća, vl. Kerla Mensur	Svrake II br.22 .	47.91 - Trgovina na malo putem pošte ili interneta	Samostalni poduzetnik
Taxi - Prijevoznik Garaplja Vedad	Slatinski Put br. 70 .	49.32 - Taksi služba	Samostalni poduzetnik
Obrtnička radnja "HASO" Vogošća, vl. Šišić Haso	Gornji Hotonj br. 9 .	43.91 - Podizanje krovnih konstrukcija i pokrivanje krovova	Samostalni poduzetnik
Obrtnička radnja "MINEL" vl. Avdagić Minel	Orahov brijeg br.79 .	43.31 - Fasadni i štukaturski radovi	Samostalni poduzetnik
Domaća radinost "FITO TERAPIJA" Vogošća, vl. Maksimović Borka	Donja Vogošća br. 30	00 - 4-cifrena sifra djelatnosti nije dodijeljena	Samostalni poduzetnik
Ugostiteljska radnja Slastičarnica- "INFINITY" Vogošća, vl. Memić Semir	Braće Halač br. 21	56.10 - Djelatnosti restorana i ostalih objekata za pripremu i usluživanje hrane	Samostalni poduzetnik
Srodna poljoprivredna djelatnost "RANČ" Sadiković Samira	Gornja Jošanica I br. 17	01.13 - Uzgoj povrća, dinja i lubenica, korjenastog i gomoljastog povrća	Samostalni poduzetnik
AUTOPREVOZNIK HODŽIĆ AMIR	Ravne br. 14	49.41 - Cestovni prijevoz robe	Samostalni poduzetnik
Trgovačka radnja "HIDŽAB SHOP MIRNESA" Vogošća, vl. Mujić Senad	Jošanička br.130 .	47.71 - Trgovina na malo odjećom u specijaliziranim prodavnicama	Samostalni poduzetnik
Obrtnička radnja Autoservis "A 2"-Vogošća, vl. Alić Adem	Feriza Merzuka br.74 .	45.20 - Održavanje i popravak motornih vozila	Samostalni poduzetnik
AUTOPREVOZNIK MAŠOVIĆ EMIN	Ramiza Alića br. 100	49.41 - Cestovni prijevoz robe	Samostalni poduzetnik
Obrtnička radnja "AS&EM REAL ESTATE" Vogošća, vl. Delić Sudžuka Elma	Igmanska bb .	68.32 - Upravljanje nekretninama uz naknadu ili na osnovu ugovora	Samostalni poduzetnik
Obrtnička radnja "AS ART MEDIA" Vogošća, vl. Sudžuka Mirza	Igmanska bb .	90.03 - Umjetničko stvaralaštvo	Samostalni poduzetnik
Obrtnička radnja "CODEHOUSE" Vogošća, vl. Diglisić Amer	Gornji Hotonj br. 7	62.01 - Računarsko programiranje	Samostalni poduzetnik
Obrtnička radnja Frizersko-kozmetički salon "THE A&E STYLE" Vogošća, vl. Kovač Enida	ul. Tome Mendeša do br. 7 .	96.02 - Frizerski i drugi tretmani za uljepšavanje	Samostalni poduzetnik
Obrtnička radnja "SIGNAL" Vogošća, vl. Eminović Elvir	ul. Rosulje IV br. 8 .	42.11 - Gradnja cesta i autocesta	Samostalni poduzetnik

Ugostiteljska radnja Čevabdžinica i Aščinica "ACE" vl. Hrustemović Jasmina	Raskršće bb-Semizovac-Vogošća .	56.10 - Djelatnosti restorana i ostalih objekata za pripremu i usluživanje hrane	Samostalni poduzetnik
Obrtnička radnja "PEAR SHADOW"- Vogošća, vl. Vuković Menil	24.juna br.15 .	62.01 - Računarsko programiranje	Samostalni poduzetnik
Trgovačka radnja "SOFA EM" Vogošća, vl. Kanlić Senada	24. Juni, Rosulje objekat br.2 .	47.11 - Trgovina na malo u nespecijaliziranim prodavnicama pretežno hranom, pićima i duhanskim proizvodima	Samostalni poduzetnik
Obrtnička radnja Autoservis "DENIS"-Vogošća, vl.Ramić Denis	Igmanska br. 93	45.20 - Održavanje i popravak motornih vozila	Samostalni poduzetnik
Privatni zubotehnički laboratorij "ART DENT" vl.Mušanović Ferid	24.Juna broj 7 .	32.50 - Proizvodnja medicinskih i stomatoloških instrumenata i pribora	Samostalni poduzetnik
Obrtnička radnja Salon za masažu i fizikalnu terapiju "HC"-Vogošća, vl. Cvrk Hariz	Omladinska br. 8	96.04 - Djelatnosti za njegu i održavanje tijela	Samostalni poduzetnik
Trgovačka radnja "NELI" vl. Dragunić Mevludin, Vogošća	Vogošćanskih odreda br. 3	47.91 - Trgovina na malo putem pošte ili interneta	Samostalni poduzetnik
Ugostiteljska radnja Slastičarnica-"WINDMOLEN" Vogošća, vl. Avdić Samir	Omladinska do br.3 .	56.10 - Djelatnosti restorana i ostalih objekata za pripremu i usluživanje hrane	Samostalni poduzetnik
Obrtnička radnja Autoservis "ELVA" - Vogošća, vl. Karić Elvir	ul. Stara Cesta I br. 62 .	45.20 - Održavanje i popravak motornih vozila	Samostalni poduzetnik
Obrtnička radnja Frizersko-kozmetički salon "ANRI" Vogošća vl. Sarajkić Ina	Vogošćanskih odreda do br. 11 .	96.02 - Frizerski i drugi tretmani za uljepšavanje	Samostalni poduzetnik
Obrtnička radnja Frizersko-kozmetički salon "LEMI" Vogošća, vl. Rodić Mila	Spasoje Blagovčanina bb .	96.02 - Frizerski i drugi tretmani za uljepšavanje	Samostalni poduzetnik
Obrtnička radnja Autoservis "PAJA" - Vogošća vl. Hodžić Senaid	ul. Barica broj 61 (Površina poslovnog prostora 65 m2) .	45.20 - Održavanje i popravak motornih vozila	Samostalni poduzetnik
Obrtnička radnja Stari tradicionalni zanat "AMRA" Vogošća, vl. Kahrیمان Amra	Tihovići br.49 .	32.12 - Proizvodnja nakita i srodnih proizvoda	Samostalni poduzetnik
Ugostiteljska radnja Slastičarnica "NAŠA RAJA" Vogošća, vl. Husejnović Muamer	Jošanička br.17E .	56.10 - Djelatnosti restorana i ostalih objekata za pripremu i usluživanje hrane	Samostalni poduzetnik
Obrtnička radnja "Photo studio OKI"-Vogošća, vl.Okanović Haris	Jošanička br. 46	82.19 - Fotokopiranje, priprema dokumenata i ostale specijalizirane kancelarijske pomoćne djelatnosti	Samostalni poduzetnik
Obrtnička radnja "WOOD ART DESIGN"- Vogošća, vl. Kerla Tarik	Svrake II br. 24	74.10 - Specijalizirane dizajnerske djelatnosti	Samostalni poduzetnik
Obrtnička radnja Salon za masažu i fizikalnu terapiju "MK STUDIO"-Vogošća, vl. Kadrispahić Melisa	ul. 24 juna, ulaz D .	96.04 - Djelatnosti za njegu i održavanje tijela	Samostalni poduzetnik
AUTOPREVOZNIK ALIĆ HARIS	Gora br. 11	49.41 - Cestovni prijevoz robe	Samostalni poduzetnik
Ugostiteljska radnja Pizzeria "FRESH" vl. Salkić Idriz	Igmanska br. 92	56.10 - Djelatnosti restorana i ostalih objekata za pripremu i usluživanje hrane	Samostalni poduzetnik
Obrtnička radnja "WINDMOLEN" Vogošća, vl. Avdić Nermina	Omladinska do br. 3	10.71 - Proizvodnja hljeba; svježih peciva i kolača	Samostalni poduzetnik
Obrtnička radnja Frizersko-kozmetički salon "SANY" vl. Huskić Šejla, Vogošća	Jošanička br.5 .	96.02 - Frizerski i drugi tretmani za uljepšavanje	Samostalni poduzetnik
Ugostiteljska radnja fast-food i pizzeria "BOB"-Vogošća, vl. Pandžić Kerim	Kobilja Glava bb .	56.10 - Djelatnosti restorana i ostalih objekata za pripremu i usluživanje hrane	Samostalni poduzetnik
Obrtnička radnja Frizerski salon za žene i muškarce "BEAUTY HOME" Vogošća, vl. Kaknjašević Mersiha	Ramiza Alića br. 20	96.02 - Frizerski i drugi tretmani za uljepšavanje	Samostalni poduzetnik
Ugostiteljska radnja Slastičarnica i Buregdžinica "FLORA" Vogošća, vl. Hamidi Atif	Igmanska br. 70	56.10 - Djelatnosti restorana i ostalih objekata za pripremu i usluživanje hrane	Samostalni poduzetnik
Srodna djelatnost "Advantage" Vogošća, vl.Kratovac Alma	24. juna br.5/VI .	70.22 - Savjetovanje u vezi s poslovanjem i ostalim upravljanjem	Samostalni poduzetnik
Ugostiteljska radnja Aščinica "HAMIDI" vl. Hamidi Bujamin	Spasoje Blagovčanina bb .	56.10 - Djelatnosti restorana i ostalih objekata za pripremu i usluživanje hrane	Samostalni poduzetnik
Privatna zubotehnička laboratorija "DD DENT" vl. Kratovac Adem	Vogošćanskih odreda broj 2/4 .	32.50 - Proizvodnja medicinskih i stomatoloških instrumenata i pribora	Samostalni poduzetnik
Srodna poljoprivredna djelatnost "ZIMAR" Vogošća vl.Pašalić Ramiz	Ahmeda Rizve do br. 13	01.13 - Uzgoj povrća, dinja i lubenica, korjenastog i gomoljastog povrća	Samostalni poduzetnik
Obrtnička radnja Frizerski salon za žene i muškarce "NEW 1"-Vogošća, vl. Bajramović Lejla	Igmanska br. 90	96.02 - Frizerski i drugi tretmani za uljepšavanje	Samostalni poduzetnik
Ugostiteljska radnja Slastičarnica "CORNER 107" Vogošća, vl. Selimović Anel	Jošanička br. 17A	56.10 - Djelatnosti restorana i ostalih objekata za pripremu i usluživanje hrane	Samostalni poduzetnik
Ugostiteljska radnja Caffe bar "SQUARE" Vogošća, vl. Hastor Sanin	Hasana Merdžanovića br.2 .	56.30 - Djelatnosti pripreme i usluživanja pića	Samostalni poduzetnik

Trgovačka radnja "S i D" Vogošća, vl. Skender Dženana	Branilaca Hotonja br.24 .	47.82 - Trgovina na malo tekstilom, odjećom i obućom na štandovima i tržnicama	Samostalni poduzetnik
AUTOPREVOZNIK DEDIĆ SENAD	Muje Šejte do br. 36	49.41 - Cestovni prijevoz robe	Samostalni poduzetnik
Ugostiteljska radnja Buregdžinica-Fast food "Njam-Njam" Vogošća, vl. Rizvanović Amela	Nova Cesta br. 61-Semizovac .	56.10 - Djelatnosti restorana i ostalih objekata za pripremu i usluživanje hrane	Samostalni poduzetnik
Srodna poljoprivredna djelatnost "MILKINS" vl. Selimović Nermina	Ljubina br. 33	01.41 - Uzgoj muznih krava	Samostalni poduzetnik
Obrtnička radnja "AMI" Vogošća, vl. Izudin Halilović	Braće Kršo br. 47	43.22 - Uvođenje instalacija vodovoda, kanalizacije i plina i instalacija za grijanje i klimatizaciju	Samostalni poduzetnik
Privatna stomatološka ordinacija "Dental Centar Denta Beauty" vl. Pilica Emina	24. Juna br. 13	86.23 - Djelatnosti stomatološke prakse	Samostalni poduzetnik
Ugostiteljska radnja Fast food-Slastičarnica "NJAMY" Vogošća vl.Bistrivoda Edvina	Jošanička br. 110	56.10 - Djelatnosti restorana i ostalih objekata za pripremu i usluživanje hrane	Samostalni poduzetnik
Srodna poljoprivredna djelatnost "MEDIC" Vogošća, vl.Medić Atif	Nebočaj do br. 74	01.41 - Uzgoj muznih krava	Samostalni poduzetnik
Turistički zastupnik "DMC Adria" vlasnik Omerhodžić Mirza	Vogošćanskih odreda br.44G .	79.90 - Ostale rezervacijske usluge i djelatnosti u vezi s njima	Samostalni poduzetnik
Obrtnička radnja Autopraonica-Vulkanizer "PREMIUM DETAILING" Vogošća, vl. Hanić Dino	Muje Šejte br.7 .	45.20 - Održavanje i popravak motornih vozila	Samostalni poduzetnik
Srodna poljoprivredna djelatnost "HALILOVIĆ" vl. Halilović Elma	Nova cesta bb .	01.41 - Uzgoj muznih krava	Samostalni poduzetnik
Trgovačka radnja "VATIĆ-PROM"-Vogošća, vl.Vatić Safet	Spasoje Blagovčanina bb-Vogošća (zatvorena tezga, oznaka III-5, na lokalitetu pijace Vogošća) .	47.82 - Trgovina na malo tekstilom, odjećom i obućom na štandovima i tržnicama	Samostalni poduzetnik
Obrtnička radnja "MM DEKOR" Vogošća, vl. Blekić Mirza	Ugarsko II br. 20	43.39 - Ostali završni građevinski radovi	Samostalni poduzetnik
Obrtnička radnja Stari tradicionalni zanat "DIN" vl. Drugovac Senada	Skendera Kulenovića br.36 .	10.71 - Proizvodnja hljeba; svježih peciva i kolača	Samostalni poduzetnik
Obrtnička radnja "BLAGO PRIRODE" vl. Ramić Sabina, Vogošća	Muhidina Čomage br. 48	02.30 - Sakupljanje nekultiviranih šumskih plodova i proizvoda, osim šumskih sortimenata	Samostalni poduzetnik
Obrtnička radnja "DEKOR KERAMIKA" Vogošća, vl.Bujak Amar	Mitra Šućura br.55 .	43.33 - Postavljanje podnih i zidnih obloga	Samostalni poduzetnik
Obrtnička radnja Servis računara i računarske opreme "BIT"-Vogošća, vl. Šahbaz Emina	Nova Željeznička stanica br.32 .	62.01 - Računarsko programiranje	Samostalni poduzetnik
Obrtnička radnja Autoservis i Vulkanizer "AC ČESKO" Vogošća, vl.Česko Sadin	Nebočaj do br.1 .	45.20 - Održavanje i popravak motornih vozila	Samostalni poduzetnik
Obrtnička radnja "MLIN KOD MRČE" Vogošća, vl. Avdibegović Rasim	Barica br. 24	00 - 4-cifrena sifra djelatnosti nije dodijeljena	Samostalni poduzetnik
Obrtnička radnja Autoservis "KUTLOVAC"-Vogošća, vl. Kutlovac Senad	Gornji Hotonj br.7 .	00 - 4-cifrena sifra djelatnosti nije dodijeljena	Samostalni poduzetnik
NOTAR NUVEJRA ŠABIĆ VOGOŠĆA - SARAJEVO	IGMANSKA 88	69.10 - Pravne djelatnosti	Samostalni poduzetnik